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A L'operazione di shlocco pud rappresentare un pericolo per I'utente, nel caso in cui le condizioni ottimali di fissaggio e integrita dell'asta, siano state
compromessa da un incidente o da errori di montaggio.

In questi casi, le molle in tensione non garantiscono piu il bilanciamento dell'asta che in fase di sblocco potrebbe ruotare bruscamente.
Con il motoriduttore sbloccato, I'automazione non funziona.
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A\ Importanti istruzioni di sicurezza.
A\ Seguire tutte le istruzioni, in quanto un'installazione non corretta puo portare a lesioni gravi.
A\ Prima di procedere, leggere anche le avvertenze generali per I'utilizzatore.
Il prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale & stato espressamente studiato e ogni altro uso e da considerarsi
pericoloso.
Il produttore non puo essere considerato responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli.
Il prodotto oggetto di questo manuale € definito ai sensi della Direttiva Macchine 2006/42/CE come una quasi-macchina.
La quasi-macchina & un insieme che costituisce quasi una macchina, ma che, da solo, non € in grado di garantire
un’applicazione ben determinata.
Le quasi-macchine sono unicamente destinate ad essere incorporate 0 assemblate ad altre macchine o ad altre quasi-
macchine o apparecchi per costituire una macchina disciplinata dalla Direttiva Macchine 2006/42/CE.
L'installazione finale deve essere conforme alla Direttiva Macchine 2006/42/CE e agli standard europei di riferimento
vigenti.
Il produttore declina ogni responsabilita per I'impiego di prodotti non originali; questo implica anche la decadenza della
garanzia.
Tutte le operazioni indicate in questo manuale devono essere effettuate esclusivamente da personale esperto e qualificato
e nel pieno rispetto delle normative vigenti.
La predisposizione dei cavi, la posa in opera, il collegamento e il collaudo si devono eseguire osservando la regola
dell’arte, in ottemperanza alle norme e leggi vigenti.
Durante tutte le fasi dell’installazione assicurarsi di operare fuori tensione.
Verificare che il range di temperature indicato sia adatto al luogo di installazione.
Assicurarsi che I'apertura della barriera automatica non causi situazioni di pericolo.
Non installare in luoghi posti in salita o discesa (ovvero che non siano in piano).
Non montare I'automazione su elementi che potrebbero piegarsi. Se necessario, aggiungere adeguati rinforzi ai punti di
fissaggio.
Assicurarsi che, nel luogo previsto per I'installazione, I'automazione non venga bagnata da getti d'acqua diretti (irrigatori,
idropulitrici, ecc.).
Prevedere nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo di
disconnessione onnipolare, che consenta la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione llI.
Delimitare adeguatamente I'intero sito per evitare I'accesso da parte di persone non autorizzate, in particolare minori e
bambini.
Nel caso di movimentazione manuale prevedere una persona per ogni 20 kg da sollevare; nel caso di movimentazione non
manuale utilizzare opportuni mezzi per il sollevamento in sicurezza.
Durante le fasi di fissaggio, I'automazione potrebbe essere instabile e ribaltarsi. Prestare attenzione a non appoggiarsi fino
a completo fissaggio.
Si raccomanda di utilizzare adeguate protezioni per evitare possibili pericoli meccanici dovuti alla presenza di persone nel
raggio d’azione dell'automazione.
| cavi elettrici devono passare attraverso apposite tubazioni, canaline e passacavi al fine di garantire un‘adeguata
protezione contro il danneggiamento meccanico.
Assicurarsi che gli elementi meccanici in movimento abbiano un‘adeguata distanza dal cablaggio realizzato.
| cavi elettrici non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (per esempio: motore e
trasformatore).
Tutti i comandi fissi devono essere chiaramente visibili dopo I'installazione, in una posizione tale che la parte guidata sia
visibile in maniera diretta, tuttavia lontani dalle parti in movimento. Nel caso di comando ad azione mantenuta, questo deve
essere installato ad un'altezza minima di 1,5 m da terra e non deve essere accessibile al pubblico.
Quando il passaggio utile & superiore a 3 m, e obbligatorio utilizzare un appoggio fisso per I'asta, a supporto della stessa.
Se non gia presente, applicare un’etichetta permanente che descriva come usare il meccanismo di sblocco manuale vicino
al relativo elemento di azionamento.
Assicurarsi che I'automazione sia stata regolata adeguatamente e che i dispositivi di sicurezza e protezione, cosi come 10
sblocco manuale, funzionino correttamente.



Prima della consegna all’utente, verificare la conformita dell’impianto alle norme armonizzate ed ai requisiti essenziali nella
Direttiva Macchine 2006/42/CE.

Eventuali rischi residui devono essere segnalati mediante opportuni pittogrammi posizionati bene in vista e devono essere
spiegati all’utilizzatore finale.

Posizionare bene in vista la targa identificativa della macchina al completamento dell’installazione.

Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve essere sostituito dal produttore o dal servizio di assistenza tecnica
autorizzato, o comunque da personale debitamente qualificato, per evitare ogni rischio.

Conservare questo manuale all'interno del fascicolo tecnico congiuntamente ai manuali degli altri dispositivi utilizzati per la
realizzazione dell’impianto di automazione.

Si raccomanda di consegnare all’utente finale tutti i manuali d’uso relativi ai prodotti che compongono la macchina finale.

Punti di potenziale pericolo per le persone

A Pericolo di intrappolamento mani.

® Divieto di transito.

¥~ CAME S.p.A. implementa all'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma UNI EN 1SO 14001 a garanzia
del rispetto e della tutela dell’ambiente. Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie
strategie operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

&3 SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta, semplicemente
effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere € sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

&3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

I nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) e assimilabile ai rifiuti solidi urbani. Possono
essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!
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Legenda

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A\ Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
®~=" Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

Descrizione
GPT40AGS - Barriera automatica con motoriduttore reversibile e motore brushless; armadio in alluminio verniciato.
Destinazione d'uso

Soluzione ideale per I'utilizzo carraio intensivo
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate..

Descrizione delle parti

Barriera

1 - Piastra di fissaggio dell'asta 10 - Armadio

2 - Flangia di fissaggio 11 - Sportello di ispezione

3 - Copertura anticesoiamento 12 - Piastra di fissaggio

4 - Viti di fissaggio copertura di protezione 13 - Zanca di fissaggio

5 - Quadro di comando 14 - Copertura filtro

6 - Fermo meccanico per il registro dell'asta 15 - Copertura trasformatore
7 - Motoriduttore con Encoder 16 - Serratura per lo sblocco
8 - Braccio leva 17 - Fusibile di linea

9 - Coperchio

—

=\




Scheda elettronica

1 - Tasti per la programmazione
2 - Display

3 - Connettore per chiavetta USB
4 - Connettore per encoder

5 - Connettore per il motore

Al cavo € applicata una ferrite di tipo p.n. ECQK922091

6 - Morsettiera per stato barriera

7 - Morsettiera per il collegamento della strip LED di segnalazione

8 - Morsettiera per il collegamento dell'elettroblocco

9 - Fusibile per gli accessori
10 - Fusibile per la scheda elettronica
11 - Fusibile per il motore

12 - Morsettiera per I'alimentazione del motore

13 - Morsettiera per I'alimentazione della scheda elettronica
14 - Morsettiera per contatto NC per coperchio aperto
15 - Morsettiera per contatto NC per caduta asta

16 - Morsettiera per contatto NC per sblocco motoriduttore

17 - Morsettiera associata al connettore RSE_2 per collegamento CRP o CAME
KEY

18 - Morsettiera associata al connettore RSE_1 per collegamento abbinato o
bussola

19 - Morsettiera per il collegamento dei dispositivi di comando e di sicurezza
20 - Morsettiera per il collegamento del selettore a tastiera

21 - Morsettiera per il collegamento del selettore transponder

22 - Morsettiera per il collegamento dell'antenna

23 - Connettore per scheda di decodifica R700 o R800

24 - Connettore per scheda radiofrequenza a innesto (AF)

25 - Connettore RSE_1 per scheda RSE

26 - Connettore RSE_2 per scheda RSE

ot |

ENCODER
288
ooo
|

MOTOR',L:J
“Tew e =
ESC ) < > ENTER
| 6
| 7
@ RSE_1| |RSE_2 | 0
| _lgu Hlu | °
® . 88 'Iﬂ & | ' I l | N
< (-2 a5 ono| fa 5 ano] fresomrccand [+ w o 8] [fes e8] | m
@_. ] 1T Tl T i @
o L I 54 b gﬁ@ ©
mmﬁ?@@@@@@@ HHHHHEEH = [HE - [BH
\%ﬂ@_@@ 10 11 E1 E6ETS 1 2 3 3P_4 5 7 2 CXCYCZ __E@I 2 0 s0 0|
bod

Pag. 6 - Manuale FA01332-IT - 04/2019 - © CAME S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso. - Istruzioni originali



- Istruzioni originali

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso.

Pag. 7 - Manuale FA01332-IT - 04/2019 - © CAME S.p.A.

Dimensioni

>

20

T

@ 3800 max

884
1133
117

Limiti di impiego
wooELMI 0 GPTAes
Larghezza max. passaggio utile (m) 3,8
Dati tecnici
wooELM 0 GeaAs
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC 50/60Hz
Alimentazione motore (V) 36 DC
Consumo in stand-by (W) 12
Potenza (W) 350
Termo-protezione trasformatore (°C) 120
Corrente assorbita (A) 1,5 (230 V AC)
Temperatura d’esercizio (°C) -20 + +55
Coppia (Nm) 80 (senza molle)
140 con molle)
Tempo di apertura a 90° (s) 12"+ 4"
Intermittenza/lavoro (%) SERVIZIO CONTINUO (con molle e con asta fino a 3,8 m) - SERVIZIO INTENSIVO
(senza molle e con asta fino a 2,5 m)
Grado di protezione (IP) 54

Classe di isolamento |
Tabella dei fusibili

Fusibile di linea 3,15A FAST
Fusibile accessori 2A FAST
Fusibile scheda elettronica 3,15A FAST
Fusibile motore 15A FAST




Tipi di cavi e spessori minimi

Alimentazione 230 V AC 3G x 1,5 mm? 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?
Lampeggiatore 24 V AC - DC 2 x1 mm? 2 x1 mm? 2x1 mm?
Fotocellule TX 2x 0,5 mm? 2x 0,5 mm? 2 x 0,5 mm?
Fotocellule RX 4x0,5 mm? 4% 0,5 mm? 4% 0,5 mm?
Dispositivi di comando *n° x 0,5 mm? *n° x 0,5 mm? “n°x 0,5 mm?
Antenna RG58 max 10 m

[E4 *n° = vedi istruzioni di montaggio del prodotto - Attenzione: la sezione del cavo & indicativa perché varia in funzione della potenza del motore e della
lunghezza del cavo.

Per posa in ambiente esterno, utilizzare cavi con proprieta almeno equivalenti a quelli di tipo HO5RN-F (con designazione 60245 IEC 57).
Per posa in ambiente interno, utilizzare cavi con proprieta almeno equivalenti a quelli di tipo HO5VV-F (designazione alla 60227 IEC 53).

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo assorbimento dei
dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pil carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base degli
assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.

Per il collegamento abbinato e CRP, utilizzare cavo tipo UTP CAT5. Lunghezza massima 1000 metri.

Resistenza al vento

Classe resistenza 5 4 3
Pressione del vento [Pa] 1200 1000 800
Velocita massima vento [km/h] 144 132 118

Classe di resistenza in riferimento alla normativa EN 13241,
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Le seguenti illustrazioni sono solo esempi in quanto lo spazio per il fissaggio dell’automazione e degli accessori varia a seconda della zona di
installazione. Spetta all’installatore scegliere la soluzione pil adatta.

A\ Nel caso di movimentazione manuale prevedere una persona per ogni 20 kg da sollevare; nel caso di movimentazione non manuale utilizzare opportuni

mezzi per il sollevamento in sicurezza.
A\ Durante le fasi di fissaggio, I'automazione potrebbe essere instabile e ribaltarsi. Prestare attenzione a non appoggiarsi fino a completo fissaggio.

Operazioni preliminari

Se la pavimentazione presente non consente un fissaggio solido e stabile del dispositivo, preparare una piazzola di cemento.
Fare lo scavo per la cassa matta.
Preparare i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.

Il numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.

/
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Posa della piastra di fissaggio

Preparare una cassa matta di dimensioni maggiori alla piastra di fissaggio.
Inserire una griglia di ferro nella cassa matta per armare il cemento.
Assemblare le zanche di ancoraggio alla piastra.
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Inserire la piastra di fissaggio nella griglia di ferro.

| tubi devono passare attraverso i fori predisposti.

Riempire la cassa matta di cemento.

La piastra deve essere perfettamente in bolla e con il filetto delle viti completamente in superficie.
Attendere che il cemento solidifichi per almeno 24 ore.

Togliere la cassa matta.




Riempire di terra lo scavo attorno al blocco di cemento.
Togliere i dadi dalle viti.
Inserire i cavi elettrici nei tubi fino a farli uscire di 1500 mm circa.

Preparazione della barriera

Con il coperchio aperto, I'automazione non funziona.
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Cambio del senso di apertura dell'asta

La barriera e predisposta per l'installazione a sinistra.

1 - Verificare che il braccio della leva sia posizionato in verticale.
2 - Togliere il fermo meccanico.

3 - Fissare il fermo meccanico a destra del braccio leva.

4 - Cambiare il parametro nella funzione [Direzione apertura].

ESC <

Montaggio dell'asta

Inserire il rinforzo all'interno dell'asta.
Montare il copri attacco dell'asta sulla piastra di fissaggio. Lasciare le viti leggermente allentate per facilitare il successivo inserimento dell'asta.

UNI5931 M8x20




Inserire I'asta nella flangia di fissaggio.
Serrare con forza le viti.

1 - Tagliare i profili copri cava della stessa misura della cava dell'asta meno 10 millimetri.

2 - Inserire i profili copri cava nelle apposite scanalature su entrambi i lati dell'asta.

3 - Inserire il tappo terminale di gomma nell'apposita sede.

4 - Inserire il profilo di gomma anti-urto nell'apposita scanalatura, facendolo combaciare con il tappo terminale.

5 - Tagliare la parte eccedente del profilo, lasciandola sporgere di 7 millimetri.

6 - Inserire il tappo terminale del profilo di gomma nella scanalatura del tappo di chiusura dell'asta. Fissare il tappo di chiusura dell'asta con le apposite viti.
7 - Inserire la copertura di protezione anti-cesoiamento sul copri-attacco asta e fissarla con le viti in dotazione.
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Composizione dell'asta

/\ Prima di regolare I'asta, verificare gli accessori da applicare e la luce di passaggio.
Per asta semplice si intende I'asta completa di copri-cava, tappo e profilo in gomma.

Passaggio utile / Intermittenza lavoro <2,5m/80% <2,5m/100% 2,5<2,75m/100% da25a3,8m/100%
Asta semplice Al =1 Al=2 Al =1 Al=2
Asta con STRIP LED Al =1 Al =2 Al =1 Al =2
Molle di bilanciamento NO NO Al =1 Al=2

001G02807 appoggio fisso, da utilizzare OBBLIGATORIAMENTE per passaggio utile superiore ai 3 metri
L con A1 = 1, profilo veloce, il tempo di apertura dell'asta varia da 1,2 a 2,5 secondi.
Con A1 = 2, profilo lento, il tempo di apertura dell'asta varia da 2,5 a 4 secondi.

Determinazione dei punti di finecorsa con finecorsa meccanici

Verificare che |'asta sia parallela al piano stradale quando & in posizione di chiusura e a circa 89° quando € in posizione di apertura.

Correggere la posizione orizzontale dell'asta

Sbloccare il motoriduttore

Aprire lo sportello di ispezione.

1 - Ruotare il fermo meccanico fino ad ottenere la posizione desiderata dell'asta.
2 - Fissare il fermo meccanico con il controdado.

Bloccare il motoriduttore




Correggere la posizione verticale dell'asta

Shloccare il motoriduttore

Aprire lo sportello di ispezione.

1 - Ruotare il fermo meccanico fino ad ottenere la posizione desiderata dell'asta.
2 - Fissare il fermo meccanico con il controdado.

Bloccare il motoriduttore

Pag. 14 - Manuale FA01332-IT - 04/2019 - © CAME S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawviso. - Istruzioni originali



Pag. 15 - Manuale FA01332-IT - 04/2019 - © CAME S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso. - Istruzioni originali

Passaggio dei cavi elettrici

/\ | cavi elettrici non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (per esempio: motore e trasformatore).
A\ Assicurarsi che gli elementi meccanici in movimento abbiano un'adeguata distanza dal cablaggio realizzato.
| cavi devono passare attraverso la ferrite in dotazione. @

Alimentazione

A\ Durante tutte le fasi dell'installazione assicurarsi di operare fuori tensione.
A\ Prima di intervenire sul quadro di comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.
Collegamento alla rete elettrica Uscita alimentazione per accessori

HEHHERERE

10 11 E1 E6 TS 1 2 3 3I
230V AC 0O\ = =0=0
50/60 Hz (pp bR

+_

Vv Vv

L'uscita eroga normalmente 24 V AC.
L'uscita eroga 24 V DC quando intervengono le batterie, se presenti.

La somma degli assorbimenti degli accessori connessi non deve

. @ superare i 40 W.




Dispositivi di segnalazione

@ Lampada supplementare

Aumenta I'illuminazione nella zona di manovra.
/\ Portata massima del contatto 10 - E1
24V AC/DC - 20 W

@ Lampeggiatore supplementare

Lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura
dell'automazione.

/\ Portata massima del contatto 10 - E1
24V AC/DC-20W

© Spia stato automazione

Segnala lo stato dell'automazione.

/A Portata massima del contatto 10 - 5
24VAC/DC-3W

@ Strip LED RGB e/o0 corona RGB

/N Portata massima 13,5 W

LED rossi lampeggianti: Automazione in movimento.
LED verdi accesi: Automazione aperta.

LED rossi accesi: Automazione chiusa.

LED rosso con lampeggio veloce: Sportello di
ispezione aperto, motoriduttore shloccato o caduta
asta.

AF

Dispositivi di comando
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@ Antenna con cavo RG58

@ Lettore per tessere

© Selettore transponder

@ Selettore a tastiera

@ Pulsante di FERMATA TEMPORANEA (contatto NC)

Arresta I'asta ed esclude I'eventuale chiusura automatica; dopo 15 secondi la
barriera si apre lentamente.

Se il contatto non viene utilizzato, deve essere disattivato in fase di
programmazione.

@ Dispositivo di comando - Funzione SOLO APRE - Contatto NO

Permette la sola apertura.

Il contatto puo essere programmato per la funzione azione mantenuta.

@ Dispositivo di comando - Funzione SOLO APRE - Contatto NO

Permette la sola apertura.

Il contatto deve essere utilizzato solo per automazioni che operano in
modalita abbinato.

© Dispositivo di comando - Funzione SOLO CHIUDE - Contatto NO

Permette la sola chiusura.

Il contatto puo essere programmato per la funzione azione mantenuta.

@ Dispositivo di comando - Funzione APRE-CHIUDE - Contatto NO
Permette I'apertura e chiusura.
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Dispositivi di sicurezza
Collegare i dispositivi di sicurezza agli ingressi CX, CY e/o CZ.

In fase di programmazione, configurare il tipo di azione che deve essere svolta dal dispositivo collegato all'ingresso.
Se non vengono utilizzati, i contatti CX CY CZ devono essere disattivati in fase di programmazione.

Fotocellule DELTA Fotocellule DELTA

Collegamento standard Collegamento con test di sicurezza

Possono essere collegate pit coppie di fotocellule. ] Possono essere collegate pili coppie di fotocellule.
Vedi funzione F5 test sicurezze.

HRRRBREEEEEEERBER HHABHEHBEEEEREA

1011E1E6TS1233P457200VC_Z 10 11 E1 E6 TS 1 3 3 4 5 7 2 CXCYCz

— _ L [—

10 11 N0 ¢ NC 10 11 10 11 N0 C NC o 11
FEHE RX L Dm RX
.l»‘ ;7'; ( j“:sss‘\‘ (
Fotocellule DIR / DELTA-S Fotocellule DIR / DELTA-S
Collegamento standard Collegamento con test di sicurezza
Possono essere collegate pit coppie di fotocellule. Possono essere collegate pil coppie di fotocellule.

Vedi funzione F5 test sicurezze.

HHHARRBERRERERBEH HHHREAREHHRERRRR

10 11 E1 E6 TS 1 3 3 4 5 7 2 cxovcz 10 11 E1 E6 TS 1 33 4 5 7 2 cxayoz

Vo v
Vo '
[ —e-
Vo

10 2 TX G NC 10 2 TX C NC

0
AR RX : RX

W




Funzione dei tasti di programmazione

1]
1N T

Fermata temporanea

@ Tasto ESC

Il tasto ESC permette di eseguire le operazioni di seguito descritte.
Uscire dal menu

Annullare le modifiche

Tornare alla schermata precedente

Arrestare I'automazione

@ Tasti < >

| tasti < > permettono di eseguire le operazioni di seguito descritte.
Navigare attraverso le voci del menu

Incrementare o decrementare un valore

Chiudere o aprire I'automazione

© Tasto ENTER

Il tasto ENTER permette di eseguire le operazioni di seguito descritte.
Entrare nei menu
Confermare la scelta

Arresta I'asta ed esclude I'eventuale chiusura automatica; dopo 15 secondi la barriera si apre lentamente.

F1 Fermata temporanea OFF (Default)

Ingresso CX
Associa una funzione all’'ingresso CX.

F2 Ingresso CX

Ingresso CY
Associa una funzione all'ingresso CY.

F3 Ingresso CY

ON

OFF (Default)

C1 = Riapertura durante la chiusura (Fotocellule)

C4 = Attesa ostacolo (Fotocellule)

(C5 = Chiusura immediata a fine corsa in apertura

C7 = Riapertura durante la chiusura (Bordi sensibili)

C9 = chiusura immediata a finecorsa in apertura con attesa ostacolo durante la
chiusura

(10 = chiusura immediata durante I'apertura con attesa ostacolo durante la chiusura
r7 = riapertura durante la chiusura (Bordi sensibili con resistenza 8K2)

OFF (Default)

C1 = Riapertura durante la chiusura (Fotocellule)

C4 = Attesa ostacolo (Fotocellule)

(5 = Chiusura immediata a fine corsa in apertura

C7 = Riapertura durante la chiusura (bordi sensibili)

(9 = chiusura immediata a finecorsa in apertura con attesa ostacolo durante la
chiusura

(10 = chiusura immediata durante I'apertura con attesa ostacolo durante la chiusura
r7 = riapertura durante la chiusura (bordi sensibili con resistenza 8K2)
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Ingresso CZ
Associa una funzione all'ingresso CZ.

F4 Ingresso CZ OFF (Default)
C1 = Riapertura durante la chiusura (Fotocellule)
C4 = Attesa ostacolo (Fotocellule)
(C5 = Chiusura immediata a fine corsa in apertura
C7 = Riapertura durante la chiusura (bordi sensibili)
(9 = chiusura immediata a finecorsa in apertura con attesa ostacolo durante la
chiusura
(10 = chiusura immediata durante |'apertura con attesa ostacolo durante la chiusura
r7 = riapertura durante la chiusura (bordi sensibili con resistenza 8K2)

Test sicurezze
Attiva il controllo del corretto funzionamento delle fotocellule collegate agli ingressi, dopo ogni comando di apertura e chiusura.

F5 Test sicurezze OFF (Default)

1=CX

2=C0Y

=07

4 = CX+CY

5 = CX+CZ

6 = CY+CZ

7 = CX+CY+CZ

Azione mantenuta
Con la funzione attiva, il movimento dell’automazione (apertura o chiusura) si interrompe quando il dispositivo di comando viene rilasciato.

L'attivazione della funzione esclude tutti gli altri dispositivi di comando.

F6 Azione mantenuta OFF (Default)
ON

Ost. a motore fermo
Con la funzione attiva, I'asta rimane ferma se i dispositivi di sicurezza rilevano un ostacolo. La funzione ha effetto con: asta chiusa, asta aperta o dopo uno stop
totale.

F9 Ost. a motore fermo OFF (Default)
ON
Spia apre
Segnala lo stato della barriera.
F10 Spia apre 0 = Spia accesa (Default) - La spia rimane accesa quando I'asta & in movimento o
aperta.

1 = Spia lampeggiante - La spia lampeggia ogni mezzo secondo quando I'asta si sta
aprendo e rimane accesa quando il 'asta e aperta. La spia lampeggia ogni secondo
quando I'asta si sta chiudendo ed ¢ spenta quando I'asta ¢ chiusa.

Tipo sensore
Imposta il tipo di dispositivo di comando.

F14 Tipo sensore 0 = Transponder
1 = Tastiera (Default)

Elettroblocco
Permette di scegliere la modalita di attivazione dell'elettroblocco durante le fasi di manovra dell'asta.

F17 Elettroblocco OFF = Elettroblocco disattivato (Default).
1 = L'elettroblocco e disattivo durante I'apertura della barriera e rimane disattivo fino a
quando la barriera non viene richiusa.
3 = L'elettroblocco ¢ disattivo durante le manovre di apertura o chiusura della barriera
ma ¢ attivo quando la barriera & aperta o chiusa.



Lampada E1
Permette di scegliere il tipo di dispositivo collegato all'uscita.

F18 Lampada E1 0 = Lampeggiatore (Default)
1 = Lampada ciclo

L] La lampada rimane spenta se non viene impostato un tempo di chiusura
automatica.

Ch. Automatica
Imposta il tempo che deve trascorrere prima che si attivi la chiusura automatica, una volta che & stato raggiunto il punto di finecorsa in apertura.

La funzione non si attiva nei casi in cui: intervengano dispositivi di sicurezza per la rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop totale o in caso di mancanza
di tensione.

F19 Ch. Automatica OFF (Default)
Da 1 a 180 secondi

Tempo prelampeggio
Imposta il tempo di attivazione anticipata del lampeggiatore, prima di ogni manovra.

F21 Tempo prelampeggio OFF (Default)
Da 1 a 10 secondi

Velocita apertura
Imposta la velocita di apertura (percentuale della massima velocita).

| valori percentuali si adattano automaticamente al valore inserito nella funzione [Lunghezza asta].
F28 Velocita apertura da 60% a 100% (Default 70% )

Velocita chiusura
Imposta la velocita di chiusura (percentuale della massima velocita).

| valori percentuali si adattano automaticamente al valore inserito nella funzione [Lunahezza astal.
F29 Velocita chiusura da 60% a 100% (Default 50% )

Sensibilita in corsa
Regolazione della sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante la corsa.

F34 Sensibilita in corsa da 10% a 100% (Default) - 10% = massima sensibilita - 100% = minima sensibilita
RSE1
Configura la funzione che deve svolgere la scheda innestata sul connettore RSET.
F49 RSE1 OFF (Default)
1 = Abbinato
4 = Bussola
Salvataggio dati

Salva nel dispositivo di memoria (memory roll o chiave USB) i dati relativi agli utenti, alle temporizzazioni e alle configurazioni.

La funzione viene visualizzata solo quando viene inserita una chiavetta nella porta USB o quando viene inserita una memory roll nella scheda elettronica.

F50 Salvataggio dati OFF (Default)
ON

Lettura dati
Carica dal dispositivo di memoria (memory roll o chiave USB) i dati relativi agli utenti, alle temporizzazioni e alle configurazioni.

La funzione viene visualizzata solo quando viene inserita una chiavetta nella porta USB o quando viene inserita una memory roll nella scheda elettronica.
F51 Lettura dati
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Passaggio parametri MASTER-SLAVE
Abilita la condivisione dei parametri programmati sulla barriera Master con la barriera Slave.

Compare solo se la funzione F49 & impostata in Abbinato o Bussola.

F52 Passaggio parametri MASTER-  OFF (Default)
SLAVE ON

Direzione apertura
Imposta la direzione di apertura dell'asta.

F54 Direzione apertura 0 = Verso sinistra (Default)
1 = Verso destra

Indirizzo CRP
Assegna un codice identificativo univoco (indirizzo CRP) alla scheda elettronica. La funzione & necessaria nel caso ci siano piu automazioni connesse mediante CRP.
F56 Indirizzo CRP da1a255
Velocita RSE
Imposta la velocita di comunicazione del sistema di connessione remota sulla porta RSE1.
F63 Velocita RSE 0 = 1200 bps
1 = 2400 bps
2 = 4800 bps
3 =9600 bps
4 = 14400 bps
5 =19200 bps
6 = 38400 bps (Default)
7 = 57600 bps

8 = 115200 bps

Segnalazioni FCA FCC
Configura la modalita con la quale le uscite FCA e FCC segnalano lo stato dell’asta.

F70 Segnalazioni FCA FCC OFF
1 = Impulso
Quando I'asta raggiunge il punto di fine corsa (in apertura o in chiusura) il contatto
FCA-CM1 o FCC-CM2 si chiude per un secondo.
2 = Fisso
Quando I'asta raggiunge il punto di fine corsa (in apertura o in chiusura) il contatto
FCA-CM1 o FCC-CM2 si chiude e rimane chiuso.
3 = Custom
Il contatto FCA-CM1 & chiuso con asta in posizione di fine corsa apre e durante la
manovra di apertura. Il contatto FCC-CM2 ¢ chiuso con asta in posizione di fine corsa
chiude e durante la manovra di chiusura.

Contatore apre

Con la funzione attiva e possibile inviare una serie di comandi di apertura corrispondente al numero di veicoli ai quali si vuole autorizzare il passaggio. La funzione
puo essere azionata solo da dispositivi di comando collegati sul contatto 2-3. L'ingresso al quale e collegato il contatto magnetico sul quale e collegata la spira che
conta i veicoli in transito, deve essere programmato per operare in modalita C5/C9/C10; al termine del conteggio il passaggio viene chiuso.

F75 Contatore apre OFF (Default)
ON

Rileva caduta asta
Attiva il contatto sulla morsettiera ARM per il rilevamento della caduta dell'asta.

F78 Rileva caduta asta Disattivato (default)
Attivato



Nuovo Utente
Permette di registrare un massimo di 250 utenti e di assegnare ad ognuno di essi una funzione.

L'operazione puo essere svolta mediante un trasmettitore o altro dispositivo di comando. Le schede che gestiscono i dispositivi di comando (AF - R700 -
R800) devono essere innestate nei connettori.

Scaricare dal portale docs.came.com il modulo ELENCO UTENTI REGISTRATI, digitando L20180423.

Ut Nuovo Utente 1 = Passo passo
3 = Apre
4 = Apertura parziale
Quando la barriera & in modalita [abbinato], il comando [Apertura parziale] apre la
barriera Master.
Quando la barriera € in modalita [bussola], il comando [Apertura parziale] apre la
barriera Slave.

1 - Scegliere la funzione che si vuole assegnare all'utente.
2 - Premere ENTER per confermare.

Viene richiesto I'inserimento del codice utente.

3 - Inviare il codice dal dispositivo di comando.

Ripetere la procedura per inserire altri utenti.

Rimuovi utente
Rimuove uno degli utenti registrati.

u2 Rimuovi utente OFF (Default)
ON
Nr: 1 > 250
Usare le frecce per scegliere il numero associato all'utente che si vuole rimuovere.
In alternativa & possibile azionare il dispositivo di comando associato all'utente che si
vuole rimuovere.
Premere ENTER per confermare.

Rimuovi tutti
Rimuove tutti gli utenti registrati.

u3 Rimuovi tutti OFF (Default)
ON

Decodifica radio
Permette di scegliere il tipo di codifica radio dei trasmettitori abilitati a comandare I'automazione.

Scegliendo il tipo di codifica radio dei trasmettitori [Rolling code] o [TW key block], eventuali trasmettitori con codifica radio diversa precedentemente
memorizzati, verranno cancellati.

U4 Decodifica radio 1 = Tutte (Default)
2 = Rolling code
3 = TW Key Block
Lunghezza asta
Imposta la lunghezza dell'asta.
Al Lunghezza asta 1 =fino a 2,5 m (Default)
2=da25a38m

Prova motore
Verifica del corretto senso di apertura dell'asta.

Se i tasti non eseguono correttamente i comandi, invertire il senso di apertura dell'asta.

A2 Prova motore Il tasto < fa ruotare il motore in senso antiorario.
ON = per attivare il TEST.

Taratura corsa
Awvia I'auto-apprendimento della corsa.

A3 Taratura corsa ON = Per avviare la taratura
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Reset parametri
Ripristina le impostazioni di fabbrica ad esclusione delle funzioni: [Decodifica radio], [Lunghezza asta] e le impostazioni relative alla taratura della corsa.

Ad Reset parametri

Conteggi manovre
Permette di visualizzare il numero di manovre effettuate dall'automazione (1 = 1000 manovre).

A5 Conteggi manovre
Versione FW
Visualizza il numero della versione firmware e GUI installate.
H1 Versione FW
Aggiorna FW da USB

Aggiorna la versione firmware del dispositivo.

La funzione viene visualizzata solo quando viene inserita una chiavetta nella porta USB.
Accertarsi che la chiavetta contenga il file di aggiornamento firmware.

H2 Aggiorna FW da USB OFF (Default)
ON

Messa in funzione

Terminati i collegamenti elettrici, procedere con la messa in funzione. L'operazione deve essere effettuata solo da personale esperto e qualificato.
Controllare che I'area di manovra sia libera da qualsiasi ostacolo.

Dare tensione e procedere con le operazioni di seguito indicate.

F1 Fermata temporanea

A1 Lunghezza asta

A2 Prova motore

A3 Taratura corsa

Dopo aver dato tensione all'impianto, la prima manovra & sempre in apertura; attendere il completamento della manovra.

Premere immediatamente il pulsante di STOP se si riscontrano anomalie, malfunzionamenti, rumorosita o vibrazioni sospette o comportamenti inattesi
dell'impianto.

Se il LED di segnalazione del display lampeggia significa che la scheda elettronica non & ancora stata tarata.

Al termine della messa in funzione, verificare il corretto funzionamento del dispositivo utilizzando i pulsanti accanto al display. Verificare che anche gli accessori

funzionino correttamente.

Esportare / importare dati

1 - Inserire una chiavetta USB nella porta USB.

2 - Premere il pulsante Enter per accedere alla programmazione.
LED rosso acceso= Chiavetta USB riconosciuta.

3 - Usare le frecce per scegliere la funzione desiderata.

Le funzioni vengono visualizzate solo quando viene inserita una

chiavetta nella porta USB. “
- Salvataggio dati
Salva nel dispositivo di memoria (memory roll o chiave USB) i dati relativi agli
utenti, alle temporizzazioni e alle configurazioni.
- Lettura dati
Carica dal dispositivo di memoria (memory roll o chiave USB) i dati relativi agli
utenti, alle temporizzazioni e alle configurazioni.

- Aggiorna FW da USB EI |§| @
<

Aggiorna la versione firmware del dispositivo. ESC > ENTER
L] Accertarsi che la chiavetta contenga il file di aggiornamento firmware. 9

=
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Comando unico di due automazioni collegate.
Collegamenti elettrici

Collegare le due schede elettroniche con un cavo tipo UTP CAT 5.

Inserire una scheda RSE su entrambe le schede elettroniche, utilizzando il connettore RSE_1.

Procedere con il collegamento elettrico dei dispositivi € degli accessori.

Per i collegamenti elettrici dei dispositivi e degli accessori, vedere capitolo COLLEGAMENTI ELETTRICI.

| dispositivi e gli accessori vanno collegati sulla scheda elettronica che verra impostata come MASTER.

o

RSE_1| [RSE_2 RSE_1[ |RSE_2
vl [l bl | [Es
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UTP CAT 5 (max 1000 m)

Programmazione

Tutte le operazioni di programmazione di seguito descritte vanno eseguite solo sulla scheda elettronica impostata come MASTER.
Configurare la porta RSE_1 in [Abbinato].
Abilitare la condivisione dei parametri programmati sulla barriera Master con la barriera Slave.

Dopo la programmazione dell'automazione MASTER in [Abbinato], la seconda automazione diventa automaticamente SLAVE.

Memorizzazione degli utenti

[ Tutte le operazioni di memorizzazione degli utenti vanno eseguite solo sulla scheda elettronica impostata come MASTER.
Per le operazioni di memorizzazione degli utenti, vedere funzione [Nuovo utente].

Modalita di funzionamento

@ Comando APRE-CHIUDE (2-7), SOLO APRE (2-3) 0 SOLO CHIUDE (2-4)
@ Comando SOLO APRE (2-3P)




Apertura della prima barriera, passaggio del veicolo, chiusura della prima barriera, apertura della seconda barriera, passaggio del veicolo e chiusura della seconda
barriera.

Collegamenti elettrici

Collegare le due schede elettroniche con un cavo tipo UTP CAT 5.
Inserire una scheda RSE su entrambe le schede elettroniche, utilizzando il connettore RSE_1.
Procedere con il collegamento elettrico dei dispositivi e degli accessori.

Per i collegamenti elettrici dei dispositivi e degli accessori, vedere capitolo COLLEGAMENTI ELETTRICI.
| dispositivi di comando e di sicurezza vanno collegati su entrambe le schede elettroniche.

RSE_1| |RSE_2 RSE_1| |RSE_2

A B GND| JA B GND| [Fca cmi Fcc cm2f

] ] [

A B GND| JA B GND| [FcA cm1 Fcc cm2l

HEH

==

UTP CAT 5 (max 1000 m)

Programmazione

Su una delle due barriere, configurare la funzione [RSE_1] in [Bussola].
Attivare la funzione [Ch. Automatica] su entrambe le schede elettroniche.

Memorizzazione degli utenti

Per le operazioni di memorizzazione degli utenti, vedere funzione [Nuovo utente].
Nella programmazione degli utenti, non utilizzare il comando SOLO APRE 2-3P.

Modalita di funzionamento

1 - Comando SOLO APRE (2-3) sulla barriera A

1
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2 - Comando SOLO APRE (2-3) sulla barriera B

3 - Comando APRE-CHIUDE (2-7) sulla barriera A o B per apertura di emergenza
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Asta std L=3,05 m 2M
Astal =4,05m -0 %
Asta L = 3,05 m con snodo -0%
Asta L = 4,05 m con snodo -0 %

Le percentuali indicano di quanto si debba ridurre il numero di cicli in relazione al tipo e numero di accessori installati.

Al tipo di intervento e la frequenza di manutenzione sono decisi dall'installatore, considerando I'uso, il luogo di installazione e il numero di cicli giornalieri.
A\ Se la barriera non viene utilizzata per lunghi periodi, per esempio nel caso di installazioni in luoghi ad apertura stagionale, & opportuno sganciare la molla di
bilanciamento e togliere I'asta.

Per le informazioni relative alla corretta installazione e alle regolazioni, consultare il manuale di installazione del prodotto.
Per le informazioni relative alla scelta del prodotto e degli accessori, consultare il catalogo prodotti.

Nel caso di utilizzo della barriera con snodo articolato, verificare che gli elementi di movimentazione dello snodo siano in buono stato e, se necessario,
sostituirli.

Ogni 500.000 cicli e comungue ogni 6 mesi di attivita, sono obbligatori gli interventi di manutenzione di seguito indicati.

1 - Eseguire un controllo generale e completo del serraggio della bulloneria.

2 - Lubrificare la molla quando & completamente estesa.

3 - Lubrificare tutte le parti meccaniche in movimento, per esempio i punti di snodo e i giunti.

4 - Controllare il buon funzionamento dei dispositivi di segnalazione e di sicurezza.

5 - Controllare il buon funzionamento del micro collegato al coperchio dell'armadio.

6 - Controllare il buon funzionamento del micro collegato allo shlocco manuale, e del micro collegato agli accessori di sgancio (opzionali).
Ogni 1.000.000 cicli e comunque ogni 12 mesi di attivita, sono obbligatori gli interventi di manutenzione di seguito indicati.

1 - Sostituire la molla.
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E2 Errore di taratura

E3 Errore rottura encoder

E4 Errore di test servizi fallito

E7 Errore tempo di lavoro

E8 Errore sportello shlocco aperto

E9 Ostacolo rilevato durante la chiusura

E10 Ostacolo rilevato durante I'apertura

E11 Superato il numero massimo di ostacoli rilevati consecutivamente
E14 Errore comunicazione seriale

E15 Errore trasmettitore non compatibile

E16 Errore sportello aperto del motore SLAVE

E20 Errore caduta braccio/asta su connettore ARM
E22 Errore dispositivo USB

E23 Errore caduta braccio/asta su connettore MOTOR BLOCK
Co I contatto 1-2 (NC) & aperto.

C1 | contatti (NC) sono aperti.

C4 | contatti (NC) sono aperti.

C5 | contatti (NC) sono aperti.

67/ | contatti (NC) sono aperti.

r7 | contatti (NC) sono aperti.

Cc9 | contatti (NC) sono aperti.

C10 II contatto (NO) & chiuso.
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DICHIARAZIONE DI INCORPORAZIONE all
/ DECLARATION D

EINBAU anhang

‘INCORPORATION annexe / DECLARACION DE INCORPORACION anexo / DECLARACAO

ge IIB - 2006/42/CE

/ INBOUWVERKLARING

-

DE INCORPORACAO anexo / DEKLARACJA WBUDOWANIA zatacz

Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

@
/ Wytwdrca / Fabrikant ===
. AM E by
indirizzo / address / adresse / adresse / direccion / enderego / adres / adres

Via Martiri della Liberta 16 - 31030 Dossen di Casier, Treviso - ltaly

DICHIARA CHE LA BARRIERA STRADALE / DECLARES THAT THE AUTOMATIC BARRIERS / ERKLART DASS DIE AUTOMA-
TISCHE SCHRANKENSYSTEME / DECLARE QUE LA BARRIERE AUTOMATIQUE / DECLARA QUE LA BABRERAS
AUTOMATICAS / DECLARA QUE A BARREIRA AUTOMATICA / OSWIADCZA ZE SZIL ABANY AUTOMATYCZNA / VERKLAART
DAT DE AUTOMATISCHE SLAGBOOM

GPT40AGS

E' CONFORME ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / IT COMPLIES WITH THE PROVISIONS OF THE FOLLOWING
DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / IL EST CONFORMES AUX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUIVANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAQ DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANOWIENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLIJNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE

VERTRAGLICHKEIT / COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETIGA / COMPATIBILI-

EI'AFEI'EI' Elégrﬂglgfﬁ(éNETICA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTROMAGNETYCZNEJ / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBI-
1201 v

Riferimento norme armonizzate ed altre norme tecniche / Refer to EN 61000-6-2:2005+EC:2005+181:2005
Eurcpean regulations and other technical regulations / Harmonisierte EN 61000-6-3:2007+A1:2011
Bezugsnormen und andere technische Vorgaben / Référence aux normes EN 62233:2008

harmaonisées et aux autres normes techniques / Referencia normas a = 5
armonizadas y otras normas técnicas / Referéncia de normas harmoniza- EN 60335-1:2012+AC:2014+A11:2014
das e outras normas técnicas / Qdnosne normy ujednolicone i inne normy:

techniczne / Geharmoniseercle en andere technische normen waarnaar is

verwezen

RISPETTA | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
/ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS: / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRUNKI: / VOLDOEN AAN DE TOEPASBARE MINIMUM EISEN:

1.1.3; 1.1.5; 1.2.1; 1.2.2; 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.11; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.1;1.7.2;1.7.4

PERSONA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECNICGA PERTINENTE / PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHNICAL DOCUMENTATION /
PERSON DIE BEVOLLMACHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOGUMENTATION TECHNIQUE SPECIFIQUE D'AUTORISATION

A CONSTRUIRE DE / PERSONA FACULTADA PARA ELABORAR LA DOCUMENTACION TECNICA PERTINENTE / PESSOA AUTORIZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTAGAQ TECNICA
PERTINENTE / OSOBA UPOWAZNIONA DO ZREDAGOWANIA DOKUMENTACJI TECHNICZNEJ / DEGENE DIE GEMACHTIGD IS DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN
SAMEN TE STELLEN.

CAME S.p.a.
La documentazione tecnica pertinente & stata compilata in conformita all'allegato VIIB. / The pertinent technical documentation has been drawn up in compliance with atiached
VIIB. / Die relevante technische Dok ion wurde entsprechend der Anlage VIIB ausgestelit. / La documentation techniqua spécifique a été remplie conformément &

I'annexe IIB / La documentacion técnica pertinente ha sido rellenada en cumplimiento con el anexo VIIB. / A documentag&o téenica pertinente foi preenchida de acordo com o anexo
MIB. / Odnosna dokumentacja techniczna zostala zredagowana zgodnie z zalacznikiem VIIB. / De technische dacumentatie terzake is opgesteld in overeenstemming met de bijlage VIB.

CAME S.p.a. sl impegna a trasmetiere, in risposta a una richiesta adsguatamente motivata delle autorita nazionali, informazioni pertinenti sulle quasi macchine, e / Came S.p.A., following
a duly motivated reques! from the national authorities, undertakes lo provide information related to the quasi machines, and / Die Fima Cama S.p.A. fiichtet sich auf eine ar 1
motivierte Anfrage der staatlichen Behérden Infermationen (iber diie unvollsténdigen Maschinen, zu Gbermitteln, und / Came S.p.A. s'engage & transmetire, en réponse A une demande
bien fondée dle la part des autorités nationales, les renseignements relalifs aux quasi machines / Came S.p.A. se compromete a transmitir, como respuesta a una solicitud adecuadamente
fundada por parte de las autoridacles nacionales, informaciones refaclonadas con las cuasimaquinas / Came S.p.A. compromete-se en transmitlr, em resposta a uma solicitagdo motivada
apropriadamnente pelas autoridades naclonals, informagdes pertinentes as partes gue componham méaquinas / Came S.p.A. zobowiazuje sie do udzislenia informac| dotyczacych maszyn
nigukonczonych na odpowiednio umotywowana prosbe, zlozona przez kompetentne organy panstwowe / Came S.p.A. verbindt zich ertoe om op met redenen omkleed verzoek van de
nationale autoriteiten de relevante informatie voor de niet voltooide machine te verstrekken,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
la messa in sevizio finché la macchina finale in cul deve essere incorporata non & stata dichiarata conforme, se del caso alla 2008/42/CE. / commissioning of the above mentioned until such
moment when the final machine into which they must be incorp has been pliant, if pertinent, to 2006/42/CE / die Inbetrisbnahme bevor die .Endmaschine® in die die
unvolistandige Maschine eingebaut wird, als konform erkiért wurde, gegebenenfalis gemiB der Richtlinie 2006/42/EU. / la mise en service tant que la machine finale dans laquelle elle doit
élre incorporée n'a pas été déclarée conforme, le cas échéant, & la norme 2006/42/CE. / la puesta en servicio hasta que la mdquina final en la que sera incorporada no haya sido declarada
de conformidad de acuerdo a la 2006/42/CE / a colocagdo em funcienamento, até que a méquina final, onde devem ser incorporadas, nao for declarada em conformidade, se de acordo
com a 2008/42/CE. / Uruchomienla urzadzenia do czasu, Kedy maszyna, do ktdrej ma byc wbudowany, nie zostanie oceniona jaka zgodna z wymogami dyrektywy 2006/42/WE, jesli taka
procedura byla konieczna. / deze in werking te stellen zolang de eindmachine waarin de niet voliooide machine moet worden ingebouwd in overeenstemming is veridaard, indien toepasselik
met de richtlijin 2006/42/EG.

Dosson di Casier (TV) Amministratore Delegato / Managing Director /
26 Ottobre / October / Oktober / Octobre / General Direktor / Directeur Général / Director General /

Octubre / Outubro / Pazdziernik / October 2018 Administrador Delegado / Dyrektor Zarzadzajacy /
Algemeen teur

Andrea ZZ0

Fascicolo tecnico a supporto / Supporting technical dossier / Unterstiitzung technische Dossier / Soutenir dossier technique / Apoyo expediente
téenico / Apoiar dossier téenico / Wspieranie dokumentacii technicznej / Ondersteunende technische dossier: 803BB-0070

Came S.p.a.

Via Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casler - Treviso - Italy - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com

Cap. Soc. 1.610.000,00 € - C.F.eP.l. 03481280265 - VAT IT 03481280265 - REA TV 275359 - Reg Imp. TV 03481280265

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso - Italy

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941
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A\ The unlocking operation may constitute a danger to the user, in case the correct boom fastening and conditions have been compromised by an accident
or by installation errors.

In these cases, the tensioned springs no longer guarantee the boom balancing which could suddenly rotate during the unlocking phase.
With unlocked gearmotor, the operator does not work.

QP

e e P
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A\ Important safety instructions.
A\ Follow all of these instructions. Improper installation can cause serious bodily harm.
A\ Before continuing, also read the general precautions for users.

Use this product only for its specifically intended use. Any other use is hazardous.

The manufacturer can not be held liable for any damage caused by improper, unreasonable, and erroneous use.

This manual's product is defined by the Machinery Directive 2006/42/CE as partly-completed machinery.
Partly-completed machinery is an assembly that almost constitutes a machine, but which, alone, cannot ensure a clearly
defined application.

Partly-completed machinery is only destined to be incorporated or assembled to other machinery or other partly-completed
machinery or apparatuses to build machinery that is regulated by the Machinery Directive 2006/42/EC.

The final installation must comply with the Machinery Directive 2006/42/EC and the current European reference standards.
The manufacturer declines any liability for using non-original products; which would result in warranty 10ss.

All operations indicated in this manual must be carried out exclusively by skilled and qualified personnel and in full
compliance with current regulations.

Laying of cables, installation and testing must follow state-of-the-art procedures as dictated by applicable standards and
laws.

Make sure the mains power supply is disconnected during all installation procedures.

Check that the temperature ranges given and those of the location match.

Make sure that the opening automatic barrier does not constitute a hazard.

Do not install on slopes, that is, on any surfaces that are not perfectly level

If necessary, add suitable reinforcements to the anchoring points. If necessary, add suitable reinforcements to the
anchoring points.

Make sure that the operator, in the installation place, does not get wet by direct jets of water (sprinklers, water cleaners,
etc.).

Make sure you have set up a suitable dual pole cut off device along the power supply that is compliant with the installation
rules. It should completely cut off the power supply according to category Ill surcharge conditions.

Demarcate properly the entire site to prevent unauthorized personnel to enter; especially children and minors.

In case of manual handling, have one person for every 20 kg that need hoisting; for non manual handling use proper
hoisting equipment in safe conditions.

During the fixing phases, the operator could be unstable and overturn. Be careful and do not lean on it until it is fully
fastened.

Use suitable protections to prevent any mechanical hazards due to persons loitering within the operating range of the
operator.

The electric cables must pass through special pipes, ducts and cable glands in order to guarantee adequate protection
against mechanical damage.

Make sure that the moving mechanical elements have adequate distance from the wiring made.

The electrical cables must not touch any parts that may overheat during use (such as the motor and the transformer).

All fixed controls must be clearly visible after installation, in position that the guided part is directly visible, but far away
from moving parts. In the case of a maintained action command, this must be installed at a minimum height of 1.5 m from
the ground and must not be accessible to the public.

When the passage width clearance is greater than 3 m, you must use a fixed rest for the boom to support it.

If not already present, apply a permanent tag, that describes how to use the manual release mechanism, close to the
mechanism.

Make sure that the operator has been properly adjusted and that the safety and protection devices, and the manual
release, are working properly.



Before turning over to the final user, check that the system complies with the harmonized standards and the essential
requisites of Machinery Directive 2006/42/CE.

Any residual risks must be indicated clearly with proper signage affixed in visible areas. All of which must be explained to
end users.

Fit, in plain sight, the machine's ID plate when the installation is complete.

If the power-supply cable is damaged, it must be immediately replaced by the manufacturer or by an authorized technical
assistance center, or in any case, by qualified staff, to prevent any risk.

Keep this manual inside the technical folder along with the manuals of all the other devices used for your automation
system.

Remember to hand over to the end users all the operating manuals of the products that make up the final machinery.

Main points of danger for people

A Danger of hand entrapment.

® Do not enter.

¥~ CAME S.p.A. employs an Environmental Management System at its premises. This system is certified and compliant with the UNI EN 1SO 14001 regulation
standard to ensure that the environment is respected and safeguarded. Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the
fundamentals of our operating and market strategies. Simply follow these brief disposal guidelines:

&3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid household waste, and simply separated from other waste for recycling.
Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

<3 DISPOSING OF THE PRODUCT

Our products are made of various materials. Most of these (aluminium, plastic, iron, electrical cables) are classified as solid household waste. They can be recycled
by separating them before dumping at authorized city plants.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants.

These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

Before disposing, it is always advisable to check with the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!
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Legend

This symbol shows which parts to read carefully.
A\ This symbol shows which parts describe safety issues
=" Thg symbol shows which parts to tell users about.

The measurements, unless otherwise stated, are in millimeters.

Description
GPT40AGS - Automatic barrier with reversible gearmotor and brushless motor; painted aluminium cabinet.
Intended use

The ideal solution for passage ways with heavy transit flows
Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden..

Description of parts

Barrier

1 - Boom anchoring plate 10 - Cabinet

2 - Fastening flange 11 - Inspection hatch
3 - Anti-shearing cover 12 - Anchoring plate

4 - Protective cover fastening screws 13 - Anchoring bracket
5 - Control panel 14 - Filter cover

6 - Mechanical stop for the boom adjustment 15 - Transformer cover
7 - Gear motor with Encoder 16 - Lock for release

8 - Lever arm 17 - Line fuse

9 - Cover

©

—

=\




Control board

- Display

OB~ w N =

- Buttons for programming

- USB stick connector
- Encoder connector
- Motor connector

A p.n. ferrite is applied to the cable ECQK922091

6 - Terminal board for barrier status

7 - Terminal block for connecting the warning LED strip
8 - Terminal board for connecting the electric lock

9 - Accessories fuse
10 - Control board fuse
11 - Motor fuse

16 -
17 -

Terminal board for NC contact for gearmotor release
Terminal block associated with the RSE_2 connector for CRP or CAME KEY

connection

18 -

Terminal block associated with the RSE_1 connector for combined or

alternate connection

19-
20 -
- Terminal board for connecting the transponder selector
22 -

21

Terminal board for connecting control and safety devices
Terminal board for connecting the keypad selector

Terminal board for connecting the antenna

23 - Connector for the R700 or R800 decoding card
24 - Connector for plug-in radio frequency card (AF)
25 - RSE_1 connector for RSE card
12 - Terminal block for motor power supply 26 - RSE_2 connector for RSE card
13 - Terminal board for power supply to the control board
14 - Terminal board for NC contact for open cover
15 - Terminal board for NC contact for boom drop away
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Dimensions

20

T

3800 max

Limits to use

Maximum clearance width of the passage (m)

884
1133
117

Technical data

Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC 50/60Hz
Motor power supply (V) 36 DC
Stand-by consumption (W) 12
Power (W) 350
Transformer thermal protection (°C) 120
Current draw (mA) 1.5 (230 V AC)
Working temperature (°C) -20 + +55
Torque (Nm) 80 (with no springs)
140 with springs)
Opening time at 90° (s) 1.2" = 4"
Duty cycle (%) CONTINUOUS DUTY (with springs and boom up to 3.8 m) - INTENSIVE DUTY
(without springs and with boom up to 2.5 m)
Protection rating (IP) 54
Insulation class |
Fuse table
Line fuse 3.15A FAST
Accessories fuse 2A FAST
Control board fuse 3.15A FAST
Motor fuse 15A FAST




Cable types and minimum thicknesses

230 V AC Power supply 3G x 1.5 mm? 3G x 1.5 mm? 3G x 2.5 mm?
24\ AC - DC Flashing light 2 x1 mm? 2 x1 mm? 2x1 mm?
TX Photocells 2x0.5 mm?2 2 x 0.5 mm? 2x0.5 mm?
RX photocells 4x0.5 mm? 4x0.5 mm? 4x0.5 mm?
Command and control devices *n°x 0.5 mm? *n°x 0.5 mm? *n°x 0.5 mm?
Antenna RG58 max 10 m

*no. = see product mounting instructions - Warning: the cable section is merely indicative as it depends on the motor power and cable length.
For installation in an outdoor environment, use cables with properties equivalent to at least those of type HO5RN-F (with designation 60245 IEC 57).
For installation in an indoor environment, use cables with properties equivalent to at least those of type HO5VV-F (designation to 60227 IEC 53).

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual power draw of the connected devices and
according to the provisions of regulation CEl EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated according to the actual power draw and
distances. For connecting products that are not contemplated in this manual, see the literature accompanying said products

For combined connection and CRP, use a UTP CAT5-type cable. Maximum length 1000 metres.

Wind resistance

Resistance class 5 4 3
Wind pressure [Pa] 1200 1000 800
Maximum wind speed [km/h] 144 132 118

Resistance class with reference to the EN 13241 standard.
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The following illustrations are just examples, as the space available for fitting the operator and accessories varies depending on the area where it is
installed.

A\ In case of manual handling, have one person for every 20 kg that need hoisting; for non manual handling use proper hoisting equipment in safe
conditions.

A During the fixing phases, the operator could be unstable and overturn. Be careful and do not lean on it until it is fully fastened.

Preliminary operations

If the flooring does not allow for a sturdy fastening of the device, you will have to set up a cement slab.
Dig a hole for the foundation frame.
Set up the corrugated tubes needed for the wiring coming out of the junction pit.

The number of tubes depends on the type of system and the accessories that are going to be fit.

/

¥

A
\

Laying the anchoring plate

Set up a foundation frame that is larger than the anchoring plate.
Fit an iron cage into the foundation frame to reinforce the concrete.
Assemble the anchoring braces to the plate.

‘
o
‘

TSI 7 7777777
N/ 777777777

'
'
'
'
1
'
'
'
'
1
'
)

Fit the anchoring plate into the iron cage.
The tubes must run through the existing holes.
Cast cement into the foundation frame;

The plate must be perfectly aligned and its bolt threads completely above surface.
Wait at least 24 hours for the cement to dry.
Remove the foundation frame.




Fill the hole with earth around the concrete block.
Remove the nuts from the bolts.
Fit the electric cables into the tubes so that they come out about 1500 mm.

Preparing the barrier

With the cover open, the operator does not work.

- Original instructions
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Change of the boom opening direction

The barrier is set up for installing on the left.

1 - Check that the lever arm is positioned vertically.

2 - Remove the mechanical stop.

3 - Attach the mechanical stop to the right of the lever arm.
4 - Edit the parameter in function [Opening direction].

ESC <

Boom installation

Insert the reinforcement inside the boom.
Install the boom-attachment cover on the anchoring plate. Leave the screws slightly loose for easier fitting of the boom later.

UNI5931 M8x20




Fit the boom into the fastening flange
Tighten the screws firmly.

1 - Cut the slot cover profiles of the same size as the boom slot minus 10 millimeters.

2 - Insert the slot cover profiles in the appropriate grooves on both sides of the boom.

3 - Fit the rubber terminal cap into the corresponding housing

4 - Insert the anti-impact rubber profile into the groove, making it fit with the end cap.

5 - Cut the excess part of the profile, letting it protrude of 7 millimetres.

6 - Insert the end cap of the rubber profile into the groove of the boom closing cap. Use the screws to fasten the boom end cap.
7 - Fit the anti-shearing protective cover onto the boom-attachment cover and fasten it using the screws supplied.
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Boom set up

/\ Before adjusting the boom, check the accessories you want to fit and the passage clearance width.
Simple boom means the boom complete with slot cover, cap and rubber profile.

Simple boom Al =1 Al =2 Al =1 AM=2
Boom with LED STRIP Al =1 A1=2 Al =1 Al1=2
Balancing springs NO NO Al =1 Al=2

001G02807 fixed rest MUST be used for passage clearance widths exceeding 3 m.
With A1 = 1, fast profile, the boom opening time varies from 1.2 to 2.5 seconds.
With A1 = 2, slow profile, the boom opening time varies from 2.5 to 4 seconds.

Establishing the travel end points with mechanical limit-switches

Check that the boom is parallel to the road surface when it is in the closed position and at about 89° when it is in the open position.

Correct the boom's horizontal position

Release the gearmotor

Open the inspection hatch.

1 - Turn the mechanical stop until the desired position of the boom is achieved.
2 - Fasten the mechanical stop with a counter nut.

Lock the gearmotor




Correct the boom's vertical position

Release the gearmotor
Open the inspection hatch.

1 - Turn the mechanical stop until the desired position of the boom is achieved.

2 - Fasten the mechanical stop with a counter nut.
Lock the gearmotor

- Original instructions
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Electric cables passage

N\ The electrical cables must not touch any parts that may overheat during use (such as the motor and the transformer).
A\ Make sure that the moving mechanical elements have adequate distance from the wiring made.
The cables must pass through the ferrite included in the supply. @

Input voltage

A\ Make sure the mains power supply is disconnected during all installation procedures.
/\ Before working on the control panel, cut off the mains power supply and remove the batteries, if any.
Connecting to the electrical network Accessories power supply output

HEHHERERE

10 11 E1 E6 TS 1 2 3 3
=0=0

230V AC O —=\|I—=
50/60 Hz @T‘_G@

+_

Vv Vv

Output delivers normally 24 V AC.
The output delivers 24 V DC when the batteries start operating, if they are
installed.

g @ The sum of the connected accessories input must not exceed 40 W.




Signalling devices

@ Additional light

Increases illumination in the maneuvering area.
/\ Maximum contact capacity 10 - E1

26 VAC/DC-20W

@ Additional flashing light

It flashes during the operator opening and closing
phases.

/\ Maximum contact capacity 10 - E1
26 VAG/DC-20W

© Operator status warning light
It warns of the operator status.

/\ Maximum contact capacity 10 - 5
24VAC/DC-3W

@ RGB LED strip and/or RGB corona

/\ Maximum capacity 13.5 W

Flashing red LEDs: Operator in movement.
Green LEDs on: Operator open.

Red LEDs on: Operator closed.

Red LED flashing fast: Inspection hatch open,
gearmotor unlocked or boom drop-away.

AF

Command and control devices

i

=1|o
=|=

=

@@@@@@@@@@@@@@@m

10 11 E1 E6 TS 1 2 3 3P 4

7 2 CXCYCZ

@@@@@@@@Hﬁﬁﬁﬁﬁ@@

—=[ s1anp|
[@@ ﬂ@

10 11 E1 E6 TS

3P 4 5 QCXCYCZ

@ Antenna with RG58 cable

@ Card reader

© Transponder selector switch

@ Keypad selector

© TEMPORARY STOP button (NC contact)

It stops the boom and excludes the automatic closing; after 15 seconds the
boom opens slowly.

If the contact is not used, it must be deactivated during the
programming.

@ Control device - OPEN ONLY function - NO contact

For opening only.

The contact can be programmed for the hold-to-run function.

@ Control device - OPEN ONLY function - NO contact
For opening only.

X The contact must be used only for operators working in paired mode.

© Control device - CLOSE ONLY function - NO contact

For closing only.

L The contact can be programmed for the hold-to-run function.
© Control device - OPEN-CLOSE function - NO contact

For opening and closing.

- Original instructions

p. 16 - Manual FAO1332-EN - 04/2019 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may change, at any time, and without notice.



p. 17 - Manual FAO1332-EN - 04/2019 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may change, at any time, and without notice. - Original instructions

Safety devices

Connect the safety devices to the CX, CY and/or CZ inputs.

During programming, configure the type of action that must be performed by the device connected to the input.
If contacts CX, CY and CZ are not used they must be deactivated during programming.

DELTA photocells
Standard connection
Multiple photocell pairs can be connected.

HRRRBREEEEEEERBER

10 11 E1 E6 TS 1 2 3 3P 4 5 7 2 CXCYCzZ

— |

10 11 N0 ¢ NC 10 11

AHooD RX g X

b
NN
R -
AN
A
N\

DELTA photocells

Connection with safety test

Multiple photocell pairs can be connected.
See function F5, safety devices test.

HHABHEHRRBEHRRRA

10 11 E1 E6 TS 1 33P457ZCC_YC_Z

DIR / DELTA-S photocells
Standard connection
Multiple photocell pairs can be connected.

HHHARRBERRERERBEH

10 11 E1 E6 TS 1 3 3 4 5 7 2 CXCYCzZ

Fa——
10 2 TX C NC

mHEDE RX

4

v

L oty
150000, 0
Vs

.:g{!"'

DIR / DELTA-S photocells

Connection with safety test

Multiple photocell pairs can be connected.
See function F5, safety devices test.

HHHREAREHHRERRRR

10 11 E1 E6 TS 1

3 3 4 5 7 2 CXCycz

H L

10 2 TX C NC

W

N
“\\
R
NN

R

.\\\\\{\\-
R
K




Function of the programming buttons

@ ESC button

The ESC key is used to perform the operations described below.
Exiting the menu

Delete the changes
Return to the previous screen

Stop the operator

O < > buttons

The <> keys are used to perform the operations described below.
Navigate through the menu items

Increasing or decreasing values

Close or open the operator

ESC < >
© ENTER button
The ENTER key is used to perform the operations described below.
Accessing menus

Confirm the choice

Temporary stop
It stops the boom and excludes the automatic closing; after 15 seconds the boom opens slowly.

F1 Temporary stop OFF (Default)
ON

CX input
It associates a function with the CX input.

F2 CX input OFF (Default)
C1 = Reopening while closing (Photocells)
C4 = QObstacle wait (Photocells)
C5 = Immediate closing at the opening travel end
C7 = Reopening while closing (Sensitive safety-edges)
C9 = immediate closing at the travel end during opening with obstacle waiting, during
closing
(10 = Immediate closing during opening with obstacle waiting during closing
r7 = reopening while closing (Sensitive safety-edges with 8K2 resistor)

CY input
It associates a function with the CY input.

F3 CY input OFF (Default)
C1 = Reopening while closing (Photocells)
C4 = Obstacle wait (Photocells)
C5 = Immediate closing at the opening travel end
C7 = Reopening while closing (sensitive safety-edges)
(9 = immediate closing at the travel end during opening with obstacle waiting, during
closing
C10 = Immediate closing during opening with obstacle waiting during closing
r7 = reopening while closing (sensitive safety-edges with 8K2 resistor)
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CZ input
Associate a function with the CZ input.

F4 CZ input OFF (Default)
C1 = Reopening while closing (Photocells)
C4 = Obstacle wait (Photocells)
C5 = Immediate closing at the opening travel end
C7 = Reopening while closing (sensitive safety-edges)
C9 = immediate closing at the travel end during opening with obstacle waiting, during
closing
C10 = Immediate closing during opening with obstacle waiting during closing
r7 = reopening while closing (sensitive safety-edges with 8K2 resistor)

Safety devices test
It activates the check of the correct operation of the photocells connected to the inputs, after each opening and closing command.

F5 Safety devices test OFF (Default)

1=CX

2=0Y

3=CZ

4 = CX+CY

5 = CX+CZ

6 = CY+CZ

7 = CX+CY+CZ

Maintained action
With the function active, the operator movement (opening or closing) is interrupted when the control device is released.

L0 Activation of the function excludes all other control devices.

F6 Maintained action OFF (Default)
ON

Obst. with motor stopped
With the function active, the boom remains stopped if the safety devices detect an obstacle. The function activates with: closed rod, open rod or after a total stop.

F9 Obst. with motor stopped OFF (Default)
ON

Open warning light
It warns of the state of the barrier.

F10 Open warning light 0 = Warning light on (Default) - The light stays on when the boom is moving or open.
1 = Warning light flashing - The warning light flashes every half second when the
boom is opening and stays on when the boom is open. The light flashes every second
when the boom is closing and is off when the boom is closed.

Sensor type
It sets the type of control device.

F14 Sensor type 0 = Transponder
1 = Keypad (Default)

Electric lock
It allows to choose the electric lock activation mode during the boom maneuvering phases.
F17 Electric lock OFF = Electric lock deactivated (Default).

1 = The electric lock is deactivated during the boom opening and remains deactivated
until the boom is closed again.

3 = The electric lock is deactivated during the boom opening or closing operations, but
it is active when the barrier is open or closed.



Light E1
For choosing the type of device connected to the output.

F18 Light E1 0 =Flashing light (Default)
1 = Cycle light

The light remains off if an automatic closing time is not set.

Automatic cls
It sets the time that must pass before the automatic closing is activated, once the opening travel end has been reached.

The function does not work if any of the safety devices trigger when an obstacle is detected, or after a total stop, or during a power outage.

F19 Automatic cls OFF (Default)
From 1 to 180 seconds

Pre-flashing time
It sets the early activation time before each maneuvers.

F21 Pre-flashing time OFF (Default)
From 1 to 10 seconds

Opening speed
It sets the opening speed (percentage of maximum speed).

The percentage values automatically adapt to the value entered in the function [Boom length].
F28 Opening speed from 60% to 100% (Default 70%)

Closing speed
Sets the closing speed (percentage of maximum speed).

The percentaae values automaticallv adant to the value entered in the function [Boom lenathl.
F29 Closing speed from 60% to 100% (Default 50%)

Travel sensitivity
Adjusting the obstruction detection sensitivity during boom travel.

F34 Travel sensitivity from 10% to 100% (Default) - 10% = maximum sensitivity - 100% = minimum sensitivity
RSE1
Configures the function to be performed by the board connected to the RSE1 connector.
F49 RSE1 OFF (Default)
1 = Combined
4 = Compass
Saving data

It saves user data, timings and configurations to the memory device (memory roll or USB key).

The function is displayed only when a USB memory stick is inserted into the USB port or when a memory roll is inserted into the control board.

F50 Saving data OFF (Default)
ON

Data reading
It uploads user data, timings and configurations from the memory device (memory roll or USB key).

The function is displayed only when a USB memory stick is inserted into the USB port or when a memory roll is inserted into the control board.
F51 Data reading
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Transferring MASTER-SLAVE parameters
It enables to share the parameters programmed on the Master barrier with the Slave barrier.

This only appears if the F49 function is set to Paired or Alternate.

F52 Transferring MASTER-SLAVE OFF (Default)
parameters ON

Opening direction
Set the boom opening direction.

F54 Opening direction 0 = To the left (Default)
1 = To the right

CRP address
It assigns a unique identification code (CRP address) to the control board. The function is necessary if there are more operators connected by CRP.
F56 CRP address from 1 to 255
RSE speed
Sets the remote connection system communication speed on the RSE1 port.
F63 RSE speed 0 = 1200 bps
1 = 2400 bps
2 = 4800 bps
3 =9600 bps
4 = 14400 bps
5 =19200 bps
6 = 38400 bps (Default)
7 = 57600 bps
8 = 115200 bps
FCA FCC warnings
Configure the method with which the FCA and FCC outputs report the boom status.
F70 FCA FCC warnings OFF

1 = Impulse

When the boom reaches the travel end (while opening or closing), the FCA-CM1 or

FCC-CM2 contact closes for one second.
2 = Steady

When the boom reaches the travel end (while opening or closing), the FCA-CM1 or

FCC-CM2 contact closes and remains closed.
3 = Custom

The FCA-CM1 contact is closed with the boom in the open travel end position and
during the opening maneuver. The FCC-CM2 contact is closed with the boom in the

closed travel end position and during the closing maneuver.

Opening counter

With the function active, it is possible to send a series of opening commands corresponding to the number of vehicles which have to be authorized to pass through
the gate. The function can only be operated by control devices connected to the contact 2-3. The input to which the magnetic contact on which the loop that counts

the vehicles in transit is connected must be programmed to operate in C5/C9/C10 mode; at the end of the count the passage is closed.

F75 Opening counter OFF (Default)
ON

Boom drop-away detection
It activate the contact on the ARM terminal block for detecting the boom drop-away.

F78 Boom drop-away detection Deactivated (default)
Activated



Add User
It is used to register a maximum of 250 users and assign a function to each one.

The operation can be carried out by using a transmitter or other control device. The boards that manage the control devices (AF - R700 - R800) must be
plugged into the connectors.

From the docs.came.com portal, download the LIST OF REGISTERED USERS form, type L20180423.

Ut Add User 1 = Step-step
3 = 0Open
4 = Partial opening
When the barrier is in [combined] mode, the [Partial Opening] command opens the
Master barrier.
When the barrier is in the [Alternate] mode, the [Partial Opening] command opens the
Slave barrier.

1 - Choose the function to be assigned to the user.
2 - Press ENTER to confirm.

The user code must be entered.

3 - Send the code from the control device.

Repeat the procedure for adding other users.

Remove user
It removes one of the registered users.

u2 Remove user OFF (Default)
ON
No.: 1 > 250
Use the arrows to choose the number associated with the user to be removed.
Alternatively, the control device associated with the user to be removed can be

activated.

Press ENTER to confirm.
Remove all
It removes all registered users.
u3 Remove all OFF (Default)

ON

Radio-frequency decoding
For choosing the type of radio coding of the transmitters enabled to control the operator.

Choosing the type of radio coding of the transmitters [Rolling code] or [TW key block], the transmitters with different type of radio coding previously
stored, will be deleted.

U4 Radio-frequency decoding 1 = All (Default)
2 = Rolling code
5 = TW Key Block
Boom length
Sets the boom length.
Al Boom length 1 =upto 2.5 m (Default)

2=from25t03.8m

Motor test
Verification of the correct opening direction of the boom.

If the keys do not execute the commands correctly, invert the boom opening direction.

A2 Motor test The button < makes the motor turn in a counter clockwise direction.
ON = to activate the TEST.

Travel calibration
It starts the travel self-learning.

A3 Travel calibration ON = To start calibration
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Parameters reset
Restore factory settings except for the functions: [Radio decoding], [Boom type] and the settings related to the travel calibration.

A4 Parameters reset

Maneuvers counter
For viewing the number of maneuvers done by the operator (1 = 1000 maneuvers).

A5 Maneuvers counter
FW version
It displays the number of the firmware version and GUI installed.
H1 FW version
Updates the FW from USB

Updated the firmware version of the device.

The function is displayed only when a USB memory stick is inserted.
Make sure the USB stick contains the firmware update file.

H2 Updates the FW from USB OFF (Default)
ON

Getting started

Once the electrical connections have been completed, proceed with commissioning. Only skilled and qualified staff may perform this operation.
Make sure that the way is clear from any obstacle.

Power up and proceed with the operations indicated below.

F1 Temporary stop

A1 Boom length

A2 Motor test

A3 Travel calibration

LD Atter powering up the system, the first maneuver is always the opening; wait for the maneuver to be completed.
Immediately press the STOP button if any suspicious malfunctions, noises or vibrations occur in the system.

If the display indicator LED flashes, this means that the electronic board has not yet been calibrated.
At the end of commissioning, check the correct operation of the device using the buttons near the display. Check that the accessories also work correctly.

Export / import data

1 - Insert a USB flash drive into the USB port

2 - Press the Enter button to access the programming.
Red LED on= USB memory stick recognized.

3 - Use the arrows to choose the desired function.

The functions are displayed only when a USB memory stick is inserted.

- Saving data “

=

It saves user data, timings and configurations to the memory device (memory

roll or USB key).

- Data reading === oSt
It uploads user data, timings and configurations from the memory device
(memory roll or USB key).

- Updates the FW from USB

Updated the firmware version of the device. E] |§| @

Make sure the USB stick contains the firmware update file. ESC < > ENTER

(2]
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Single command of two connected operators.
Electrical connections

Connect the two electronic boards with a UTP CAT 5 cable.

Fit a RSE card on both control boards, using the RSE_1 connector.

Proceed with the electrical connection of the devices and accessories.

For electrical connections of the devices and accessories, see the ELECTRICAL CONNECTIONS chapter.

The devices and accessories must be connected to the control board which will be set as MASTER.

e

RSE_1| [RSE_2 RSE_1[ |RSE_2
vl [l bl | [Es

1@
i i

i i
A B GND} A B GND| FCA CM1 FCC CM2) A B GND| A B GND} FCA CM1 FCC CM2j

) B o

0 Tr
0 1
Iy Ig

-

2 CX Cy Ccz

Seem-
Seem=

2520 1HAH

~a=2 — = = 1

CX CY Ccz

===

II" =1

UTP CAT 5 (max 1000 m)

Programming

Al programming operations described below must be performed only on the control board set as MASTER.
Configure the RSE_1 port in [Combined)].
Enable the sharing of parameters programmed on the Master barrier with the Slave barrier.

EL After programming the MASTER automation in [Combined], the second automation automatically becomes SLAVE.

Saving users

LI Al user storage operations must be performed only on the control board set as MASTER.
For user storage operations, see the [New User] function.

Operating modes

@ OPEN-CLOSE command (2-7), OPEN ONLY (2-3) or CLOSE ONLY (2-4)
@ OPEN ONLY command (2-3P)




Opening of the first barrier, passage of the vehicle, closing of the first barrier, opening of the second barrier, passage of the vehicle and closing of the second
barrier.

Electrical connections

Connect the two electronic boards with a UTP CAT 5 cable.
Fit a RSE card on both control boards, using the RSE_1 connector.
Proceed with the electrical connection of the devices and accessories.

For electrical connections of the devices and accessories, see the ELECTRICAL CONNECTIONS chapter.
The control and safety devices must be connected on both electronic boards.

RSE_1/RSE_2
Dol %o
118

0 0

IA B GND‘ IA B GND IFCA CM1 FCC om2)

(] I

Seem=
-

.00 10EH

~3c
2 CX CY CZ

[ ==Y
"=

UTP CAT 5 (max 1000 m)

Programming

0On one of the two barriers, configure the [RSE_1] function in [Alternate].
It activates the function [Automatic cls] on both control boards.

Saving users

For user storage operations, see the [New User] function.
) when programming users, do not use the 2-3P OPEN ONLY command.

Operating modes

1 - ONLY OPEN command (2-3) on barrier A

1
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2 - ONLY OPEN command (2-3) on barrier B

3 - OPEN-CLOSE command (2-7) on barrier A or B for emergency opening
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Std boom L =3.05m 2M
Boom L =4.05m -0%
Boom L = 3.05 m with joint -0%
Boom L = 4.05 m with joint -0 %

The percentages indicate how much the number of cycles should be reduced in relation to the type and number of accessories installed.

A The type of intervention and the maintenance frequency are decided by the installer, considering the use, place of installation and number of daily cycles.

A\ If the barrier is not used for long periods, for example in the case of installations in places with seasonal opening, it is advisable to release the balancing spring
and remove the boom.

For information on correct installation and adjustments, refer to the product installation manual.
For information about product and accessory choice, browse the products catalog.

If the barrier with articulated joint is used, check that the movement elements of the joint are in good condition and, if necessary, replace them.
Every 500,000 cycles and in any case every 6 months of operation, the maintenance interventions indicated below are mandatory.

1 - Perform a general and complete check on the the tightness of the nuts and bolts.

2 - Lubricate the spring when it is fully extended.

3 - Lubricate all moving mechanical parts, for example the articulated parts and joints.

4 - Check the proper working state of the indicating and safety devices.

5 - Check that the microswitch connected to the cabinet cover is working correctly.

6 - Check the correct operation of the microswitch connected to the manual release, and of the microswitch connected to the release accessories (optional).
Every 1,000,000 cycles and in any case every 12 months of operation, the maintenance interventions indicated below are mandatory.

1 - Replace the spring.
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E2

E3

E4

E7

E8

E9

E10

E11

E14

E15

E16

E20

E22

E23

co

C1

C4

C5

C7

r7

C9

C10

Adjustment error

Encoder failure error

Services test failure error

Operating time error

Open release-hatch error

Obstacle detected during closing

Obstacle detected during opening

Exceeded the maximum number of obstacles consecutively detected
Serial communication error

Incompatible transmitter error

Open SLAVE-motor hatch error

Arm/boom drop-down error on ARM connector
USB device error

Arm/boom drop-down error on MOTOR BLOCK connector
Contact 1-2 (NC) is open.

The (NC) contacts are open.

The (NC) contacts are open.

The (NC) contacts are open.

The (NC) contacts are open.

The (NC) contacts are open.

The (NC) contacts are open.

The (NO) contact is closed.
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DICHIARAZIONE DI INCORPORAZIONE all
/ DECLARATION D

EINBAU anhang

‘INCORPORATION annexe / DECLARACION DE INCORPORACION anexo / DECLARACAO

ge IIB - 2006/42/CE

/ INBOUWVERKLARING

-

DE INCORPORACAO anexo / DEKLARACJA WBUDOWANIA zatacz

Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

@
/ Wytwdrca / Fabrikant ===
. AM E by
indirizzo / address / adresse / adresse / direccion / enderego / adres / adres

Via Martiri della Liberta 16 - 31030 Dossen di Casier, Treviso - ltaly

DICHIARA CHE LA BARRIERA STRADALE / DECLARES THAT THE AUTOMATIC BARRIERS / ERKLART DASS DIE AUTOMA-
TISCHE SCHRANKENSYSTEME / DECLARE QUE LA BARRIERE AUTOMATIQUE / DECLARA QUE LA BABRERAS
AUTOMATICAS / DECLARA QUE A BARREIRA AUTOMATICA / OSWIADCZA ZE SZIL ABANY AUTOMATYCZNA / VERKLAART
DAT DE AUTOMATISCHE SLAGBOOM

GPT40AGS

E' CONFORME ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / IT COMPLIES WITH THE PROVISIONS OF THE FOLLOWING
DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / IL EST CONFORMES AUX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUIVANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAQ DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANOWIENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLIJNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE

VERTRAGLICHKEIT / COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETIGA / COMPATIBILI-

EI'AFEI'EI' Elégrﬂglgfﬁ(éNETICA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTROMAGNETYCZNEJ / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBI-
1201 v

Riferimento norme armonizzate ed altre norme tecniche / Refer to EN 61000-6-2:2005+EC:2005+181:2005
Eurcpean regulations and other technical regulations / Harmonisierte EN 61000-6-3:2007+A1:2011
Bezugsnormen und andere technische Vorgaben / Référence aux normes EN 62233:2008

harmaonisées et aux autres normes techniques / Referencia normas a = 5
armonizadas y otras normas técnicas / Referéncia de normas harmoniza- EN 60335-1:2012+AC:2014+A11:2014
das e outras normas técnicas / Qdnosne normy ujednolicone i inne normy:

techniczne / Geharmoniseercle en andere technische normen waarnaar is

verwezen

RISPETTA | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
/ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS: / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRUNKI: / VOLDOEN AAN DE TOEPASBARE MINIMUM EISEN:

1.1.3; 1.1.5; 1.2.1; 1.2.2; 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.11; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.1;1.7.2;1.7.4

PERSONA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECNICGA PERTINENTE / PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHNICAL DOCUMENTATION /
PERSON DIE BEVOLLMACHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOGUMENTATION TECHNIQUE SPECIFIQUE D'AUTORISATION

A CONSTRUIRE DE / PERSONA FACULTADA PARA ELABORAR LA DOCUMENTACION TECNICA PERTINENTE / PESSOA AUTORIZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTAGAQ TECNICA
PERTINENTE / OSOBA UPOWAZNIONA DO ZREDAGOWANIA DOKUMENTACJI TECHNICZNEJ / DEGENE DIE GEMACHTIGD IS DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN
SAMEN TE STELLEN.

CAME S.p.a.
La documentazione tecnica pertinente & stata compilata in conformita all'allegato VIIB. / The pertinent technical documentation has been drawn up in compliance with atiached
VIIB. / Die relevante technische Dok ion wurde entsprechend der Anlage VIIB ausgestelit. / La documentation techniqua spécifique a été remplie conformément &

I'annexe IIB / La documentacion técnica pertinente ha sido rellenada en cumplimiento con el anexo VIIB. / A documentag&o téenica pertinente foi preenchida de acordo com o anexo
MIB. / Odnosna dokumentacja techniczna zostala zredagowana zgodnie z zalacznikiem VIIB. / De technische dacumentatie terzake is opgesteld in overeenstemming met de bijlage VIB.

CAME S.p.a. sl impegna a trasmetiere, in risposta a una richiesta adsguatamente motivata delle autorita nazionali, informazioni pertinenti sulle quasi macchine, e / Came S.p.A., following
a duly motivated reques! from the national authorities, undertakes lo provide information related to the quasi machines, and / Die Fima Cama S.p.A. fiichtet sich auf eine ar 1
motivierte Anfrage der staatlichen Behérden Infermationen (iber diie unvollsténdigen Maschinen, zu Gbermitteln, und / Came S.p.A. s'engage & transmetire, en réponse A une demande
bien fondée dle la part des autorités nationales, les renseignements relalifs aux quasi machines / Came S.p.A. se compromete a transmitir, como respuesta a una solicitud adecuadamente
fundada por parte de las autoridacles nacionales, informaciones refaclonadas con las cuasimaquinas / Came S.p.A. compromete-se en transmitlr, em resposta a uma solicitagdo motivada
apropriadamnente pelas autoridades naclonals, informagdes pertinentes as partes gue componham méaquinas / Came S.p.A. zobowiazuje sie do udzislenia informac| dotyczacych maszyn
nigukonczonych na odpowiednio umotywowana prosbe, zlozona przez kompetentne organy panstwowe / Came S.p.A. verbindt zich ertoe om op met redenen omkleed verzoek van de
nationale autoriteiten de relevante informatie voor de niet voltooide machine te verstrekken,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
la messa in sevizio finché la macchina finale in cul deve essere incorporata non & stata dichiarata conforme, se del caso alla 2008/42/CE. / commissioning of the above mentioned until such
moment when the final machine into which they must be incorp has been pliant, if pertinent, to 2006/42/CE / die Inbetrisbnahme bevor die .Endmaschine® in die die
unvolistandige Maschine eingebaut wird, als konform erkiért wurde, gegebenenfalis gemiB der Richtlinie 2006/42/EU. / la mise en service tant que la machine finale dans laquelle elle doit
élre incorporée n'a pas été déclarée conforme, le cas échéant, & la norme 2006/42/CE. / la puesta en servicio hasta que la mdquina final en la que sera incorporada no haya sido declarada
de conformidad de acuerdo a la 2006/42/CE / a colocagdo em funcienamento, até que a méquina final, onde devem ser incorporadas, nao for declarada em conformidade, se de acordo
com a 2008/42/CE. / Uruchomienla urzadzenia do czasu, Kedy maszyna, do ktdrej ma byc wbudowany, nie zostanie oceniona jaka zgodna z wymogami dyrektywy 2006/42/WE, jesli taka
procedura byla konieczna. / deze in werking te stellen zolang de eindmachine waarin de niet voliooide machine moet worden ingebouwd in overeenstemming is veridaard, indien toepasselik
met de richtlijin 2006/42/EG.

Dosson di Casier (TV) Amministratore Delegato / Managing Director /
26 Ottobre / October / Oktober / Octobre / General Direktor / Directeur Général / Director General /

Octubre / Outubro / Pazdziernik / October 2018 Administrador Delegado / Dyrektor Zarzadzajacy /
Algemeen teur

Andrea ZZ0

Fascicolo tecnico a supporto / Supporting technical dossier / Unterstiitzung technische Dossier / Soutenir dossier technique / Apoyo expediente
téenico / Apoiar dossier téenico / Wspieranie dokumentacii technicznej / Ondersteunende technische dossier: 803BB-0070

Came S.p.a.

Via Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casler - Treviso - Italy - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com

Cap. Soc. 1.610.000,00 € - C.F.eP.l. 03481280265 - VAT IT 03481280265 - REA TV 275359 - Reg Imp. TV 03481280265

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso - Italy

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941

p. 32 - Manual FA01332-EN - 04/2019 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may change, at any time, and without notice. - Original instructions



tr::::

Barrieres automatiques FA01332-FR
GARD PT Brushless

GPT40AGS

MANUEL D'INSTALLATION | FR || Frangais |




ALe déblocage peut représenter un danger pour I'utilisateur, si les conditions optimales de fixation et d'intégrité de la lisse ont été compromises par un
accident ou des erreurs de montage.

Dans ces cas, les ressorts tendus ne garantissent plus I'équilibrage de la lisse qui, en phase de déblocage, pourrait tourner brusquement.
[ Avec motoréducteur débloqué, I'automatisme ne fonctionne pas.
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A\ Consignes de sécurité importantes.
A\ Suivre toutes les instructions étant donné qu'une installation incorrecte peut provoquer de graves Iésions.
A\ Avant toute opération, lire également les instructions générales réservées a I'utilisateur.

Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu et toute autre utilisation est a
considérer comme dangereuse.
Le fabricant décline toute responsabilité en cas d'éventuels dommages provoqués par des utilisations impropres,
incorrectes et déraisonnables.
Le produit dont il est question dans ce manuel est défini, conformément a la Directive Machines 2006/42/CE, comme une
quasi-machine.
La quasi-machine est, par définition, un ensemble qui constitue presque une machine, mais qui ne peut assurer a lui seul
une application définie.
Les quasi-machines sont uniquement destinées a étre incorporées ou assemblées a d'autres machines ou a d'autres
quasi-machines ou équipements en vue de constituer une machine a laquelle s’applique la Directive Machines 2006/42/
CE.
L'installation finale doit étre conforme a la Directive Machines 2006/42/CE et aux normes européennes de référence.
Le fabricant décline toute responsabilité pour I'utilisation de produits non originaux, ce qui implique également I'annulation
de la garantie.
Toutes les opérations indiquées dans ce manuel ne doivent étre exécutées que par du personnel qualifié et dans le plein
respect des normes en vigueur.
La position des cables, la pose, la connexion et I'essai doivent étre réalisés selon les regles de I'art et conformément aux
normes et lois en vigueur.
S’assurer, durant toutes les phases d’installation, que I'automatisme est bien hors tension.
S'assurer que la température du lieu d'installation correspond a celle indiquée sur I'automatisme.
S’assurer que I'ouverture de la barriere automatique ne provoque aucune situation de danger.
Ne pas installer I'automatisme dans des endroits en montée ou en descente (c'est-a-dire non situés sur une surface
plane).
Ajouter si nécessaire des renforts appropriés aux points de fixation. Ajouter si nécessaire des renforts appropriés aux
points de fixation.
Veiller a ce que I'automatisme ne soit pas mouillé par des jets d'eau directs (arroseurs, nettoyeurs HP, etc.) sur le lieu de
montage.
Prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément aux regles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire
spécifique pour le sectionnement total en cas de surtension catégorie Il.
Délimiter soigneusement toute la zone afin d’en éviter I'acces aux personnes non autorisées, notamment aux mineurs et
aux enfants.
En cas de manutention manuelle, prévoir une personne tous les 20 kg a soulever ; en cas de manutention non manuelle,
utiliser des instruments aptes a assurer le levage sécurise.
Durant les phases de fixation, I'automatisme pourrait étre instable et se renverser. Avoir soin de ne pas s'y appuyer tant
que la fixation n'a pas été complétée.
Adopter des mesures de protection adéquates contre tout danger mécanique lié a la présence de personnes dans le rayon
d’action de I'automatisme.
Les cables électriques doivent passer a travers des tuyaux, des goulottes et des passe-cables appropriés pour assurer une
protection adéquate contre les dommages mécaniques.
S'assurer que les élements mécaniques en mouvement sont bien seéparés du cablage.
Les cables électriques ne doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation (ex. :
moteur et transformateur).
Les commandes fixes doivent toutes étre clairement visibles apres I'installation et étre positionnées de maniere a ce que la
partie guidée soit directement visible mais a I'écart des parties en mouvement. Toute commande a action maintenue doit
étre installée a une hauteur minimum d’1,5 m par rapport au sol et doit étre inaccessible au public.
Lorsque le gabarit de passage dépasse les 3 m, il faut utiliser un appui fixe pour le support de la lisse.
A défaut d’étiquette, en appliquer une permanente qui décrive comment utiliser le mécanisme de déblocage manuel et la
positionner pres de I'élément d’actionnement.
S'assurer que I'automatisme a bien été réglé comme il faut et que les dispositifs de securité et de protection, tout comme
le déblocage manuel, fonctionnent correctement.



Avant la livraison a I'utilisateur, verifier la conformité de I'installation aux normes harmonisées et aux exigences essentielles
de la Directive Machines 2006/42/CE.

Les éventuels risques résiduels doivent étre signalés a I'utilisateur final par le biais de pictogrammes spécifiques bien en
vue qu’il faudra lui expliquer.

Au terme de I'installation, appliquer la plaque d’identification de la machine dans une position bien en vue.

Si le cable d'alimentation est endommagé, son remplacement doit étre effectué par le producteur, ou par son service
d'assistance technique agréeé, ou par une personne diment qualifiée afin de prévenir tout risque.

Conserver ce manuel dans le dossier technique avec les manuels des autres dispositifs utilisés pour la réalisation du
systeme d’automatisme.

Il est recommandé de remettre a Iutilisateur final tous les manuels d’utilisation des produits composant la machine.

Points potentiellement dangereux pour les personnes

A Danger de coincement des mains.

® Passage interdit.

¥~ CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systéme de Gestion Environnementale certifié et conforme  la norme UNI EN SO 14001 qui garantit le
respect et la sauvegarde de I'environnement. Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considere comme
I'un des fondements du développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de breves indications en matiere
d'élimination :

&3 ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune difficulté, en
procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

&3 ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont assimilables aux déchets
urbains solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées aupres des centres autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

- Instructions originales
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Légende

Ce symbole indique des parties & lire attentivement.
AV\VCe symbole indique des parties concernant la sécurité.
&=~ e symbole indique ce qui doit &tre communiqué 2 I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication contraire.

Description
GPT40AGS - Barriere automatique avec motoréducteur réversible et moteur sans balai ; f(it en aluminium peint.
Utilisation prévue

Solution idéale pour les parkings a usage intensif
Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites..

Description des parties

Barriére

1 - Plaque de fixation de la lisse 10 - FGt

2 - Bride de fixation 11 - Porte de visite

3 - Carter de protection anti-cisaillement 12 - Plague de fixation

4 - Vis de fixation carter de protection 13 - Patte de fixation

5 - Armoire de commande 14 - Boftier filtre

6 - Butée mécanique pour le réglage de la lisse 15 - Carter transformateur

7 - Motoréducteur avec Encodeur 16 - Serrure de déverrouillage
8 - Bras du levier 17 - Fusible de ligne

9 - Couvercle

—

=\




Carte électronique
1 - Touches de programmation

2 - Afficheur

3 - Connecteur pour clé USB

4 - Connecteur pour encodeur
5 - Connecteur pour le moteur
Application sur le cable d’une ferrite p.n. ECQK922091

6 - Bornier pour I'état de la barriére

7 - Bornier de connexion de la bande de signalisation a leds

8 - Bornier de connexion du dispositif de verrouillage électrique
9 - Fusible pour les accessoires
10 - Fusible pour la carte électronique

11 - Fusible pour le moteur

12 - Bornier pour I'alimentation du moteur

13 - Bornier pour I'alimentation de la carte électronique
14 - Bornier pour contact NF pour couvercle ouvert

15 - Bornier pour contact NF pour chute de la lisse

16 - Bornier pour contact NF pour déverrouillage du motoréducteur

17 - Bornier associé au connecteur RSE_2 pour la connexion CRP ou CAME
KEY

18 - Bornier associé au connecteur RSE_1 pour la connexion Vis-a-vis ou SAS
19 - Bornier de connexion des dispositifs de commande et de sécurité

20 - Bornier de connexion du clavier a code

21 - Bornier de connexion du sélecteur transpondeur

22 - Bornier de connexion de I'antenne

23 - Connecteur pour carte de décodage R700 ou R800

24 - Connecteur pour carte radiofréquence enfichable (AF)

25 - Connecteur RSE_1 pour carte RSE

26 - Connecteur RSE_2 pour carte RSE
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Dimensions

>

20

T

@ 3800 max

884
1133
117

Limites d'utilisation

Largeur maximum du passage (m) 3,8

Données techniques

Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC 50/60 Hz
Alimentation moteur (V) 36 DC
Consommation en stand-by (W) 12
Puissance (W) 350
Thermo-protection transformateur (°C) 120
Courant absorbé (A) 1,5 (230 VAC)
Température de fonctionnement (°C) -20 + +55
Couple (Nm) 80 (sans ressorts)

140 (avec ressorts)
Temps d’ouverture a 90° (s) 1,2" + 4"
Intermittence/Fonctionnement (%) USAGE CONTINU (avec ressorts et lisse jusqu’a 3,8 m) - USAGE INTENSIF (sans

ressorts et avec lisse jusqu’a 2,5 m)

Degré de protection (IP) 54

Classe d'isolation |

Tableau des fusibles

Fusible de ligne 3,15A FAST
Fusible accessoires 2A FAST
Fusible carte électronique 3,15A FAST
Fusible moteur 15A FAST




Types de cables et épaisseurs minimum

Alimentation 230 VAC 3G x 1,5 mm? 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?
Clignotant 24 VAC - DC 2 x1 mm? 2x1 mm? 2 x1 mm?
Photocellules TX 2x 0,5 mm? 2 x 0,5 mm? 2x 0,5 mm?
Photocellules RX 4% 0,5 mm? 4x0,5 mm? 4x0,5 mm?
Dispositifs de commande *n° x 0,5 mm? *n° x 0,5 mm? “n°x 0,5 mm?
Antenne RG58 max. 10 m

L1 *n° = voir les instructions de montage du produit - Attention : la section du cable est approximative car elle varie en fonction de la puissance du moteur
et de la longueur du cable.

Pour la pose en extérieur, utiliser des cables aux propriétés au moins équivalentes a celles des cables HO5RN-F (avec désignation 60245 IEC 57).
Pour la pose en intérieur, utiliser des cables aux propriétés au moins équivalentes a celles des cables HO5VV-F (avec désignation 60227 IEC 53).

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de I'absorption effective
des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre réévaluées
en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la
documentation jointe a ces derniers.

Pour la connexion vis-a-vis et CRP, utiliser un cable UTP CAT5. Longueur maximum 1000 métres.

Résistance au vent

Classe résistance 5 4 3
Pression du vent [Pa] 1200 1000 800
Vitesse maximum vent [km/h] 144 132 118

Classe de résistance selon EN 13241,
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Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de I'automatisme et des accessoires varie en fonction de
la zone d'installation. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

A\ En cas de manutention manuelle, prévoir une personne tous les 20 kg & soulever ; en cas de manutention non manuelle, utiliser des instruments aptes a
assurer le levage sécurisé.

A\ Durant les phases de fixation, I'automatisme pourrait étre instable et se renverser. Avoir soin de ne pas s'y appuyer tant que la fixation n'a pas été
complétée.

Opérations préliminaires

Si le sol ne permet pas une fixation solide et stable du dispositif, préparer un bloc de ciment.
Creuser la fosse pour le coffrage.
Préparer les gaines annelées pour les raccordements issus du boitier de dérivation.

Le nombre de gaines dépend du type d'installation et des accessoires prévus.

N\
/

By /ae

pu

Pose de la plaque de fixation

Préparer un coffrage plus grand que la plaque de fixation.
Insérer une grille en fer dans le coffrage pour couler le ciment.
Assembler les agrafes de fixation a la plagque.

Y /7777777
777777777
7777777777

N/ 777777777

AN

Introduire la plaque de fixation dans la grille en fer.

Les tuyaux doivent passer a travers les trous prévus.

Remplir le coffrage de ciment.

La plaque doit étre parfaitement nivelée et avec le filet des vis totalement en surface.
Attendre que le ciment se solidifie pendant au moins 24 heures.

Enlever le coffrage.




Remplir de terre le trou autour du bloc de ciment.
Enlever les écrous des vis.
Introduire les cables électriques dans les gaines jusqu'a ce qu'ils sortent d'environ 1500 mm.

Préparation de la barriére

Avec couvercle ouvert, I'automatisme ne fonctionne pas.

- Instructions originales
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Changement du sens d’ouverture de la lisse

La barriére a été prévue pour une installation a gauche.

1 - S'assurer que le bras du levier est bien en position verticale.
2 - Enlever la butée mécanique.

3 - Fixer la butée mécanique a droite du bras du levier.

4 - Modifier le parametre dans la fonction [Sens d'ouverture].

ESC <

Montage de la lisse

Introduire le renfort dans la lisse.
Installer le cache-plaque de fixation de la lisse sur la plaque de fixation. Ne pas serrer les vis a fond de maniere a faciliter ensuite I'introduction de la lisse.

UNI5931 M8x20




Introduire 1a lisse dans la bride de fixation.
Serrer a fond les vis.

1 - Couper les profilés couvre-joint de sorte a ce qu'ils soient de la méme longueur que le joint de la lisse moins 10 millimétres.
2 - Insérer les profilés couvre-joint dans les rainures spécifiques des deux cotés de la lisse.

3 - Introduire I'embout en caoutchouc dans le logement.

4 - Introduire le profilé en caoutchouc anti-choc dans la rainure spécifique en le faisant coincider avec I'embout.

5 - Couper la partie inutile du profilé en le laissant dépasser de 7 millimétres.

6 - Introduire I'embout du profilé en caoutchouc dans la rainure du couvercle de la lisse. Fixer le couvercle de la lisse a I'aide des vis prévues a cet effet.

7 - Appliquer le carter de protection anti-cisaillement sur le cache-plaque de fixation de |a lisse et le fixer a I'aide des vis fournies.
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Composition de la lisse

/\ Avant de régler la lisse, contréler les accessoires a appliquer et la largeur de passage.
Par lisse simple I'on entend la lisse avec couvre-joint, couvercle et profilé en caoutchouc.

Passage / Intermittence fonctionnement <2,5m/80 % <2,5m/100 % 25<275m/100% de25a3,8m/100%
Lisse simple Al =1 Al=2 Al =1 Al=2
Lisse avec ruban LED Al =1 Al=2 Al =1 Al=2
Ressorts d'équilibrage NON NON Al =1 Al=2

001G02807 Support fixe a utiliser OBLIGATOIREMENT pour des passages supérieurs a 3 metres
L Avec A1 = 1, profilé rapide, le temps d’ouverture de la lisse varie de 1,2 & 2,5 secondes.
L Avec A1 = 2, profilé lent, le temps d’ouverture de la lisse varie de 2,5 a 4 secondes.

Définition des points de fin de course avec butées de fin de course mécaniques

S'assurer que la lisse est bien paralléle a la surface de la route en position de fermeture et a environ 89° en position d'ouverture.

Corriger la position horizontale de la lisse

Débloquer le motoréducteur

Ouvrir la porte de visite.

1 - Tourner la butée mécanique jusqu’a obtenir la position souhaitée de la lisse.
2 - Fixer la butée mécanique a I'aide du contre-écrou.

Embrayer le motoréducteur




Corriger la position verticale de la lisse

Débloquer le motoréducteur

Ouvrir la porte de visite.

1 - Tourner la butée mécanique jusqu’a obtenir la position souhaitée de la lisse.
2 - Fixer la butée mécanique a I'aide du contre-écrou.

Embrayer le motoréducteur

Page 14 - Manuel FA01332-FR - 04/2019 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis. - Instructions originales



Page 15 - Manuel FA01332-FR - 04/2019 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis. - Instructions originales

Passage des cables électriques

A\ Les cables électriques ne doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation (ex. : moteur et transformateur).
/\ S'assurer que les éléments mécaniques en mouvement sont bien séparés du cablage.
Les cables doivent passer a travers la ferrite fournie. @

Alimentation

A S’assurer, durant toutes les phases d’installation, que I'automatisme est bien hors tension.
A\ Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.
Connexion au réseau électrique Sortie alimentation pour accessoires

HEHHERERE

10 11 E1 E6 TS 1 2 3 3I
230V AC 0O\ = =0=0
50/60 Hz (pp bR

+_

Vv Vv

La sortie alimente normalement en 24 VAC.
La sortie fournit 24 VDC en cas d’intervention des éventuelles batteries.

La somme des absorptions des accessoires connectés ne doit pas

_ @ dépasser 40 W.




Dispositifs de signalisation

@ Lampe supplémentaire

Permet d’augmenter I'éclairage de la zone de
manceuvre.

/N Portée maximale du contact 10 - E1
28 VAC/DC - 20 W

@ Clignotant supplémentaire

Clignote durant les phases d'ouverture et de
fermeture de I'automatisme.

\ Portée maximale du contact 10 - E1 E@E@E@EH@@HH@@@EB

28 VAC/DC - 20 W 1011 E1E6TS 1 2 3 3P 4 7 2 cxcvcz)

AF

=1|o
=|=

=

© Témoin état automatisme
Signale I'état de I'automatisme.

/A Portée maximale du contact 10 - 5
24 VAC/DC - 3W

@ Bande LED RGB et/ou couronne RGB

N\ Portée maximale 13,5 W

Leds rouges clignotantes: Automatisme en
mouvement.

Leds vertes allumées: Automatisme ouvert.

Leds rouges allumées: Automatisme fermé.

Led rouge avec clignotement rapide: Porte de visite
ouverte, motoréducteur débloqué o chute de la lisse.

Dispositifs de commande

i

o G
1] . . .

@ Antenne avec cable RG58 @ Dispositif de commande - Fonction OUVERTURE SEULEMENT - Contact NO
@ Lecteur pour cartes Permet I'ouverture uniguement.

© Selecteur transpondeur L) Le contact ne doit &tre utilisé que pour les automatismes qui

O Clavier & code. fonctionnent en mode vis-a-vis.

© Bouton d’ARRET TEMPORAIRE (contact NF) © Dispositif de commande - Fonction FERMETURE seulement - Contact NO
Permet d’arréter la lisse et de désactiver I'éventuelle fermeture automatique ; Permet la fermeture uniquement.

au bout de 15 secondes, la barriere s’ouvre lentement. R , . . .
Le contact peut étre programmé pour la fonction action maintenue.

Si le contact n'est pas utilisé, il doit étre désactivé pendant la @ Dispositif de commande - Fonction OUVERTURE-FERMETURE - Contact NO
programmation. Permet I'ouverture et la fermeture.

@ Dispositif de commande - Fonction OUVERTURE SEULEMENT - Contact NO
Permet I'ouverture uniquement.

Le contact peut étre programmé pour la fonction action maintenue.

- Instructions originales

Page 16 - Manuel FA01332-FR - 04/2019 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis.



Page 17 - Manuel FA01332-FR - 04/2019 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis. - Instructions originales

Dispositifs de sécurité

Connecter les dispositifs de sécurité aux entrées CX, CY et/ou CZ.
Pendant la programmation, configurer le type d'action que le dispositif connecté a I'entrée doit effectuer.

En cas de non utilisation des contacts CX, CY et CZ les désactiver durant la phase de programmation.

Photocellules DELTA Photocellules DELTA
Connexion standard Connexion avec test de sécurité
Il est possible de connecter plusieurs paires de photocellules. Il est possible de connecter plusieurs paires de photocellules.

Voir fonction F5 test dispositifs de sécurité.

HRRRBREEEEEEERBER HHABHEHBEEEEREA

1011E1E6TS1233P457200VC_Z 10 11 E1 E6 TS 1 3 3 4 5 7 2 CXCYCz

,,:

10 11 NO C NC

FHEDEH RX

—

10 11 NO G NC

HEEE RX

Photocellules DIR / DELTA-S Photocellules DIR / DELTA-S
Connexion standard Connexion avec test de sécurité
Il est possible de connecter plusieurs paires de photocellules. Il est possible de connecter plusieurs paires de photocellules.

Voir fonction F5 test dispositifs de sécurité.

HHHARRBERRERERBEH HHHREAREHHRERRRR

10 11 E1 E6 TS 1 3 3 4 5 7 2 cxovcz 10 11 E1 E6 TS 1 33 4 5 7 2 cxayoz

Vo v
Vo '
[ —e-
Vo

10 2 TX G NC 10 2 TX C NC

0
AR RX : RX

W




Fonction des touches de programmation

L1

1 1

Arrét temporaire

@ Touche ESC

La touche ESC permet d’effectuer les opérations décrites ci-apres.
Sortir du menu

Annuler les modifications

Revenir a la page-écran précédente

Arréter I'automatisme

@ Touches < >

Les touches <> permettent d’effectuer les opérations décrites ci-apres.
Naviguer dans les options du menu

Augmenter ou diminuer une valeur

Fermer ou ouvrir I'automatisme

© Touche ENTER

La touche ENTER permet d’effectuer les opérations décrites ci-apres.
Entrer dans les menus
Confirmer le choix

Permet d’arréter la lisse et de désactiver I'éventuelle fermeture automatique ; au bout de 15 secondes, la barriere s’ouvre lentement.

F1

Entrée CX
Associe une fonction a I'entrée CX

F2

Entrée CY
Associe une fonction a I'entrée CY

F3

Arrét temporaire

Entrée CX

Entrée CY

OFF (par défaut)
ON

OFF (par défaut)

C1 = Reéouverture durant la fermeture (Phototocellules)
C4 = Attente obstacle (Photocellules)

C5 = Fermeture immédiate en fin de course a I'ouverture
C7 = Réouverture durant la fermeture (bords sensibles)

C9 = Fermeture immédiate en fin de course a I'ouverture avec attente obstacle durant

la fermeture

(10 = Fermeture immédiate durant I'ouverture avec attente obstacle durant la

fermeture

r7 = réouverture durant la fermeture (bords sensibles avec résistance 8K2)

OFF (par défaut)

C1 = Réouverture durant la fermeture (Phototocellules)
C4 = Attente obstacle (Photocellules)

C5 = Fermeture immédiate en fin de course a I'ouverture
C7 = Réouverture durant la fermeture (bords sensibles)

C9 = Fermeture immeédiate en fin de course a 'ouverture avec attente obstacle durant

la fermeture

(10 = Fermeture immédiate durant I'ouverture avec attente obstacle durant la

fermeture

r7 = réouverture durant la fermeture (bords sensibles avec résistance 8K2)

Page 18 - Manuel FA01332-FR - 04/2019 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis. - Instructions originales



Page 19 - Manuel FA01332-FR - 04/2019 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis. - Instructions originales

Entrée CZ
Associe une fonction a I'entrée CZ

F4 Entrée CZ OFF (par défaut)
C1 = Réouverture durant la fermeture (Phototocellules)
C4 = Attente obstacle (Photocellules)
C5 = Fermeture immédiate en fin de course a I'ouverture
C7 = Réouverture durant la fermeture (bords sensibles)
C9 = Fermeture immédiate en fin de course a I'ouverture avec attente obstacle durant
la fermeture
C10 = Fermeture immédiate durant I'ouverture avec attente obstacle durant la
fermeture
r7 = réouverture durant la fermeture (bords sensibles avec résistance 8K2)

Test sécurités
Active le contrble du bon fonctionnement des photocellules connectées aux entrées, apres chaque commande d'ouverture et de fermeture.

F5 Test sécurités OFF (par défaut)
1=CX
2 =CY
3=CZ
4 = CX+CY
5 = CX+CZ
6 = CY+CZ
7 = CX+CY+CZ

Action maintenue
Avec la fonction activée, le mouvement de I'automatisme (ouverture ou fermeture) est interrompu au relachement du dispositif de commande.

L'activation de cette fonction désactive tous les autres dispositifs de commande.

F6 Action maintenue OFF (par défaut)
ON

Obst. avec moteur arrété
Lorsque la fonction est activée, |a lisse reste immobile si les dispositifs de sécurité détectent un obstacle. La fonction est activée avec : lisse fermée, lisse ouverte
ou apres un arrét total.

F9 Obst. avec moteur arrété OFF (par défaut)
ON

Témoin ouverture
Signale I'état de la barriére.

F10 Témoin ouverture 0 = Témoin allumé (par défaut) - Le voyant reste allumé lorsque la lisse est en
mouvement ou qu’elle est ouverte.
1 = Voyant clignotant - Le témoin clignote toutes les demi-secondes durant I'ouverture
de la lisse et reste allumé lorsque la lisse est ouverte. Le voyant clignote toutes les
secondes durant la fermeture de la lisse et s'éteint lorsque la lisse est fermée.

Type de capteur
Configure le type de dispositif de commande.

F14 Type de capteur 0 = Transpondeur
1 = Clavier (par défaut)

Dispositif de verrouillage électrique
Permet de choisir la modalité d’activation du dispositif de verrouillage électrique durant les phases de manceuvre de la lisse.

F17 Dispositif de verrouillage OFF = dispositif de verrouillage électrique désactivé (par défaut).
électrique 1 = Le dispositif de verrouillage électrique est désactivé durant I'ouverture de la barriere et reste
désactivé jusqu'a la refermeture de la barriere.
3 = Le dispositif de verrouillage électrique est désactivé durant les manceuvres d'ouverture et de
fermeture de la barriére et activé lorsque la barriére est ouverte ou fermée.



Lampe E1
Permet de choisir le type de dispositif connecté a la sortie.

F18 Lampe E1 0 = Clignotant (par défaut)
1 = Lampe cycle

[ La lampe reste éteinte & moins qu'un temps de fermeture automatique ne soit

configure.

Ferm. Automatique
Configure le temps devant s'écouler avant que la fermeture automatique ne soit activée, une fois que le point de fin de course a été atteint en phase d'ouverture.
La fonction n'est pas activée lorsque : les dispositifs de sécurité interviennent pour détecter un obstacle, apres un arrét total ou a défaut de tension.

F19 Ferm. Automatique OFF (par défaut)
De 1 & 180 secondes

Temps préclignotement
Configure le temps d'activation anticipée du clignotant, avant chaque manceuvre.

F21 Temps préclignotement OFF (par défaut)
De 1 a 10 secondes

Vitesse ouverture
Configure la vitesse d’ouverture (pourcentage de la vitesse maximale).

Les valeurs en pourcentage s’adaptent automatiquement a la valeur entrée dans la fonction [Longueur de la lisse].
F28 Vitesse ouverture de 60% a 100 % (par défaut 70%)

Vitesse fermeture
Configure la vitesse de fermeture (pourcentage de la vitesse maximale).

Les valeurs en pourcentaae s’adaptent automatiauement a la valeur entrée dans la fonction [Lonaueur de la lissel.
F29 Vitesse fermeture de 60% a 100 % (par défaut 50 %)

Sensibilité durant la course
Réglage de la sensibilité de détection des obstacles durant la course.

F34 Sensibilité durant la course de 10 % a 100 % (par défaut) - 10 % = sensibilité maximale - 100 % = sensibilité minimale
RSE1
Configure la fonction que la carte enfichée sur le connecteur RSE1 doit effectuer.
F49 RSE1 OFF (par défaut)
1 = Vis-a-vis
4 = SAS

Sauvegarde des données
Sauvegarde les données des utilisateurs, de synchronisation et de configuration sur le périphérique mémoire (memory roll ou clé USB).
La fonction n’est visualisée qu’a I'introduction d’une clé dans le port USB ou a I'introduction d’'une memory roll dans la carte électronique.

F50 Sauvegarde des données OFF (par défaut)
ON

Lecture données
Télécharge les données des utilisateurs, de synchronisation et de configuration sur le périphérique mémoire (memory roll ou clé USB).

La fonction n’est visualisée qu’a I'introduction d’une clé dans le port USB ou a I'introduction d’'une memory roll dans la carte électronique.
F51 Lecture données
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Passage paramétres MASTER-SLAVE
Permet d’activer le partage des parametres programmes sur la barriére Master avec la barriére Slave.

Cette fonction n'apparait que si la fonction F49 est configurée sur Vis-a-vis ou Sas.

F52 Passage parametres MASTER-  OFF (par défaut)
SLAVE ON

Sens d'ouverture
Configure le sens d’ouverture de la lisse.

F54 Sens d'ouverture 0 = Vers la gauche (par défaut)
1 = Vers la droite

Adresse CRP
Attribue un code d'identification univoque (adresse CRP) a la carte électronique. Cette fonction est nécessaire si plusieurs automatismes sont connectés via CRP.
F56 Adresse CRP de 12255
Vitesse RSE
Configure la vitesse de communication du systéme de connexion a distance sur le port RSE1.
F63 Vitesse RSE 0 = 1200 bps
1 = 2400 bps
2 = 4800 bps
3 =9600 bps
4 = 14400 bps
5 =19200 bps
6 = 38400 bps (par défaut)
7 = 57600 bps

8 = 115200 bps

Signalisations FCA FCC
Configure la modalité par laquelle les sorties FCA et FCC signalent I'état de la lisse.

F70 Signalisations FCA FCC OFF
1 = Impulsion
Lorsque la lisse atteint le point de fin de course (en phase d’ouverture ou de
fermeture), le contact FCA-CM1 ou FCC-CM2 se ferme pendant une seconde.
2 = Fixe
Lorsque la lisse atteint le point de fin de course (en phase d’ouverture ou de
fermeture), le contact FCA-CM1 ou FCC-CM2 se ferme et reste fermé.
3 = Personnalisé
Le contact FCA-CM1 est fermé avec la lisse en position de fin de course ouverture
et durant la manceuvre d’ouverture. Le contact FCC-CM2 est fermé avec la lisse en
position de fin de course fermeture et durant la manceuvre de fermeture.

Compteur ouverture

Avec cette fonction activée il est possible d’envoyer une série de commandes d'ouverture correspondant au nombre de véhicules auxquels I'on souhaite autoriser
le passage. Cette fonction ne peut étre commandée que par des dispositifs de commande raccordés au contact 2-3. L'entrée a laquelle est connecté le contact
magnétique, sur lequel est connectée la boucle qui compte les véhicules, doit étre programmeée pour fonctionner en mode C5/C9/C10 ; I'acces est fermé au terme
du comptage.

F75 Compteur ouverture OFF (par défaut)
ON

Permet de détecter la chute de la lisse
Active le contact sur le bornier ARM pour la détection de la chute de la lisse.

F78 Permet de détecter la chute de  Désactivé (par défaut)
la lisse Activé



Nouvel Utilisateur
Permet d'enregistrer jusqu'a 250 utilisateurs et d'attribuer une fonction a chacun d'eux.

Cette opération peut étre effectuée par le biais d’'un émetteur ou d’un autre dispositif de commande. Les cartes qui gérent les dispositifs de commande
(AF - R700 - R800) doivent étre enfichées dans les connecteurs.

L) Télécharger sur le portail docs.came.com le formulaire LISTE UTILISATEURS ENREGISTRES en tapant L20180423.

Ut Nouvel Utilisateur 1 = Pas-a-pas
3 = Quverture
4 = Quverture partielle
Lorsque la barriere est en modalité [vis-a-vis], la commande [Ouverture partielle] ouvre
la barriere Master.
Lorsque la barriere est en modalité [SAS], la commande [Ouverture partielle] ouvre la
barriere Slave.

1 - Choisir la fonction a attribuer a I'utilisateur.

2 - Appuyer sur ENTER pour confirmer.

Le systeme demande la saisir du code utilisateur.

3 - Envoyer le code depuis le dispositif de commande.
Répéter la procédure pour ajouter d’autres utilisateurs.

Supprimer utilisateur
Permet d'effacer un des utilisateurs enregistrés.

u2 Supprimer utilisateur OFF (par défaut)
ON
Nbre : 1 > 250
Se servir des fleches pour choisir le numéro associé a Iutilisateur a éliminer.
II'est également possible d'actionner le dispositif de commande associé a I'utilisateur
que I'on souhaite éliminer.
Appuyer sur ENTER pour confirmer.

Supprimer tous
Permet d'effacer tous les utilisateurs enregistrés.

U3 Supprimer tous OFF (par défaut)
ON

Décodage radio
Permet de choisir le type de codage radio des émetteurs pouvant commander |'automatisme.

La sélection du type de codage radio des émetteurs [Rolling code] ou [TW key block] effacera tout éventuel émetteur a codage radio différent
précédemment mémorisé.

U4 Décodage radio 1 = Tous (par défaut)
2 = Rolling code
7 = TW Key Block

Longueur de la lisse
Configure la longueur de la lisse.

Al Longueur de la lisse 1 =jusqu’a 2,5 m (par défaut)
2=de25a38m

Essai moteur
Controle du bon sens d’ouverture de la lisse.

Si les touches n'exécutent pas correctement les commandes, inverser le sens d'ouverture de la lisse.

A2 Essai moteur La touche < fait tourner le moteur en sens anti-horaire.
ON = pour activer le TEST

Auto-apprentissage de la course
Permet de lancer I'auto-apprentissage de la course.

A3 Auto-apprentissage de la course ON = pour lancer le calibrage
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RaZ paramétres

Restaure les configurations d'usine a I'exception des fonctions suivantes : [Décodage radio], [Longueur lisse] et les configurations pour I'étalonnage de la course.

Ad RaZ parametres

Comptage manceuvres
Permet de visualiser le nombre de manceuvres effectuées par I'automatisme (1= 1000 manceuvres).

A5 Comptage manceuvres
Version FW

Permet de visualiser le numéro de la version firmware et GUI installées.
H1 Version FW

Permet de mettre a jour le FW vis la clé USB
Permet de mettre a jour la version firmware du dispositif.

La fonction n’est visualisée qu’a I'introduction d’une clé dans le port USB.
S’assurer que la clé contient bien le fichier de mise a jour du firmware.

H2 Permet de mettre a jour le FW  OFF (par défaut)
vis la clé USB ON

Mise en fonction

I Au terme des branchements électriques, effectuer la mise en marche. Lopération ne doit étre effectuée que par du personnel qualifié et spécialisé.
S'assurer que la zone de manceuvre ne présente aucun obstacle.

Mettre sous tension et exécuter les opérations suivantes.

F1 Arrét temporaire

A1 Longueur de la lisse

A2 Essai moteur

A3 Auto-apprentissage de la course

L Aprés avoir mis I'installation sous tension, la premiére manceuvre a toujours lieu en ouverture; Attendre I'exécution compléte de la manceuvre.

Appuyer immeédiatement sur le bouton d’arrét (STOP) en cas d’anomalies, mauvais fonctionnements, bruit, vibrations suspectes ou comportements
imprévus de I'installation.

Le clignotement de la LED de signalisation de I'écran indique que la carte électronique n'a pas encore été calibrée.
Apreés la mise en service, controler le bon fonctionnement du dispositif a I'aide des boutons situés a coté de I'écran. Controler également que les accessoires
fonctionnent eux aussi correctement.

Exporter / importer les données

1 - Introduire une clé USB dans le port spécifique.

2 - Appuyer sur le bouton Enter pour accéder a la programmation.
Led rouge allumée= Clé USB reconnue.

3 - Se servir des fleches pour choisir la fonction souhaitée.

Les fonctions ne sont visualisées qu’a I'introduction d’une clé dans le

port USB.
- Sauvegarde des données c
Sauvegarde les données des utilisateurs, de synchronisation et de configuration
sur le périphérique mémoire (memory roll ou clé USB).
- Lecture données
Télécharge les données des utilisateurs, de synchronisation et de configuration
sur le périphérique mémoire (memory roll ou clé USB).

- Permet de mettre a jour le FW vis la clé USB E] |§| @
<

Permet de mettre a jour la version firmware du dispositif. ESC > ENTER
S’assurer que la clé contient bien le fichier de mise a jour du firmware. 9

=
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Commande unique de deux automatismes connectés.
Branchements électriques

Connecter les deux cartes électroniques avec un cable UTP CAT 5.

Insérer une carte RSE sur les deux cartes électroniques en utilisant le connecteur RSE_1.

Effectuer le branchement électrique des dispositifs et des accessoires.

Pour les branchements électriques des dispositifs et des accessoires, voir le chapitre BRANCHEMENTS ELECTRIQUES.

Les dispositifs et les accessoires doivent étre connectés sur la carte électronique qui sera configurée comme MASTER.

L

RSE_1| [RSE_2 RSE_1[ |RSE_2
vl [l bl | [Es

1@
i i

i i
A B GND} A B GND| FCA CM1 FCC CM2) A B GND| A B GND} FCA CM1 FCC CM2j

) B J

0 Tr
0 1
Iy Ig

-

2 CX Cy Ccz

Seem-
Seem=

2520 1HAH

~a=2 — = = 1

CX CY Ccz

===

II" =1

UTP CAT 5 (max 1000 m)

Programmation

Toutes les opérations de programmation décrites ci-aprés ne doivent étre effectuées que sur la carte électronique configurée comme MASTER.
Configurer le port RSE_1 en [Vis-a-vis].
Activer le partage des parametres programmés sur la barriere Master avec la barriére Slave.

LD Apres la programmation de I'automatisme MASTER en [Vis-a-vis], le deuxieme automatisme devient automatiquement SLAVE.

Mémorisation des utilisateurs

L Toutes les opérations de mémorisation des utilisateurs ne doivent étre effectuées que sur la carte électronique configurée comme MASTER.
Pour les opérations de mémorisation des utilisateurs, voir la fonction [Nouvel utilisateur].

Modalité de fonctionnement

@ Commande OUVERTURE-FERMETURE (2-7), OUVERTURE UNIQUEMENT (2-3) ou FERMETURE UNIQUEMENT (2-4)
© Commande OUVERTURE UNIQUEMENT (2-3P)




Ouverture de la premiére barriére, passage du véhicule, fermeture de la premiére barriére, ouverture de la deuxieme barriere, passage du véhicule et fermeture de
la deuxieme barriére.

Branchements électriques

Connecter les deux cartes électroniques avec un cable UTP CAT 5.
Insérer une carte RSE sur les deux cartes électroniques en utilisant le connecteur RSE_1.
Effectuer le branchement électrique des dispositifs et des accessoires.

Pour les branchements électriques des dispositifs et des accessoires, voir le chapitre BRANCHEMENTS ELECTRIQUES.
Les dispositifs de commande et de sécurité doivent étre connectés sur les deux cartes électroniques.

RSE_1| |RSE_2 RSE_1| |RSE_2

A B GND| JA B GND| [Fca cmi Fcc cm2f

] ] [

A B GND| JA B GND| [FcA cm1 Fcc cm2l

HEH

==

UTP CAT 5 (max 1000 m)

Programmation

Sur une des deux barriéres, configurer la fonction [RSE_1] en [SAS].
Activer la fonction [Ferm. Automatique] sur les deux cartes électroniques.

Mémorisation des utilisateurs

Pour les opérations de mémorisation des utilisateurs, voir la fonction [Nouvel utilisateur].
Dans la programmation des utilisateurs, ne pas utiliser la commande OUVERTURE UNIQUEMENT 2-3P.

Modalité de fonctionnement

1 - Commande OUVERTURE UNIQUEMENT (2-3) sur la barriere A

1
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2 - Commande OUVERTURE UNIQUEMENT (2-3) sur la barriere B

3 - Commande OUVERTURE-FERMETURE (2-7) sur la barriere A ou B pour 'ouverture d’urgence
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Lisse std L=3,05 m 2m
Lisse L = 4,05 m -0 %
Lisse L = 3,05 m avec rotule -0%
Lisse L = 4,05 m avec rotule -0 %

Les pourcentages indiquent dans quelle mesure il faut réduire le nombre de cycles par rapport au type et au nombre d'accessoires installés.

Ale type d'intervention et la fréquence d'entretien sont décidés par I'installateur en fonction de I'utilisation, du lieu d'installation et du nombre de cycles
quotidiens.

A\ Sila barriére n'est pas utilisée pendant une longue période, par exemple en cas d'installations dans des endroits & ouverture saisonniére, il est conseillé de
libérer le ressort d'équilibrage et d'enlever la lisse.

Pour plus d'informations sur I'installation et les réglages appropriés, consulter le manuel d'installation du produit.
L] Pour toutes les informations concernant le choix du produit et de ses accessoires, consulter le catalogue des produits.

En cas d'utilisation de la barriere avec rotule articulée, vérifier que les éléments de mouvement de la rotule sont en bon état et, si nécessaire, les
remplacer.

Tous les 500 000 cycles et tous les 6 mois d'activité, les opérations de maintenance suivantes sont obligatoires.

1 - Effectuer un contréle général et complet du serrage des boulons.

2 - Lubrifier le ressort lorsqu'il est completement déployé.

3 - Lubrifier toutes les parties mécaniques en mouvement comme les points d'articulation et les joints.

4 - Controler le bon fonctionnement des dispositifs de signalisation et de sécurité.

5 - Controler le bon fonctionnement du micro-interrupteur connecté au couvercle du fit.

6 - Controler le bon fonctionnement du micro-interrupteur connecté au dispositif de déblocage manuel et du micro-interrupteur connecté aux accessoires de
décrochage (en option).

Tous les 1 000 000 cycles et tous les 12 mois d'activité, les opérations de maintenance suivantes sont obligatoires.

1 - Remplacer le ressort.
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E2 Erreur de réglage

E3 Erreur rupture encodeur

E4 Erreur test services échoué

E7 Erreur temps de fonctionnement

E8 Erreur porte dispositif de déblocage ouverte
E9 Obstacle détecté durant la fermeture

E10 Obstacle détecté durant I'ouverture

E11 Dépassement du nombre maximum d'obstacles détectés consécutivement
E14 Erreur communication série.

E15 Erreur émetteur incompatible

E16 Erreur porte ouverte moteur SLAVE

E20 Erreur chute bras/lisse sur connecteur ARM
E22 Erreur dispositif USB

E23 Erreur chute bras/lisse sur connecteur MOTOR BLOCK
Co Le contact 1-2 (NF) est ouvert.

C1 Les contacts (NF) sont ouverts.

C4 Les contacts (NF) sont ouverts.

C5 Les contacts (NF) sont ouverts.

67/ Les contacts (NF) sont ouverts.

r7 Les contacts (NF) sont ouverts.

C9 Les contacts (NF) sont ouverts.

C10 Le contact (NO) est fermé.
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DICHIARAZIONE DI INCORPORAZIONE all
/ DECLARATION D

EINBAU anhang

‘INCORPORATION annexe / DECLARACION DE INCORPORACION anexo / DECLARACAO

/ INBOUWVERKLARING

-

DE INCORPORACAO anexo / DEKLARACJA WBUDOWANIA zatacz

ge IIB - 2006/42/CE

Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

@
/ Wytwdrca / Fabrikant ===
. AM E by
indirizzo / address / adresse / adresse / direccion / enderego / adres / adres

Via Martiri della Liberta 16 - 31030 Dossen di Casier, Treviso - ltaly

DICHIARA CHE LA BARRIERA STRADALE / DECLARES THAT THE AUTOMATIC BARRIERS / ERKLART DASS DIE AUTOMA-
TISCHE SCHRANKENSYSTEME / DECLARE QUE LA BARRIERE AUTOMATIQUE / DECLARA QUE LA BABRERAS
AUTOMATICAS / DECLARA QUE A BARREIRA AUTOMATICA / OSWIADCZA ZE SZIL ABANY AUTOMATYCZNA / VERKLAART
DAT DE AUTOMATISCHE SLAGBOOM

GPT40AGS

E' CONFORME ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / IT COMPLIES WITH THE PROVISIONS OF THE FOLLOWING
DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / IL EST CONFORMES AUX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUIVANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAQ DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANOWIENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLIJNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE

VERTRAGLICHKEIT / COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETIGA / COMPATIBILI-

EI'AFEI'EI' Elégrﬂglgfﬁ(éNETICA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTROMAGNETYCZNEJ / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBI-
1201 v

Riferimento norme armonizzate ed altre norme tecniche / Refer to EN 61000-6-2:2005+EC:2005+181:2005
Eurcpean regulations and other technical regulations / Harmonisierte EN 61000-6-3:2007+A1:2011
Bezugsnormen und andere technische Vorgaben / Référence aux normes EN 62233:2008

harmaonisées et aux autres normes techniques / Referencia normas a = 5
armonizadas y otras normas técnicas / Referéncia de normas harmoniza- EN 60335-1:2012+AC:2014+A11:2014
das e outras normas técnicas / Qdnosne normy ujednolicone i inne normy:

techniczne / Geharmoniseercle en andere technische normen waarnaar is

verwezen

RISPETTA | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
/ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS: / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRUNKI: / VOLDOEN AAN DE TOEPASBARE MINIMUM EISEN:

1.1.3; 1.1.5; 1.2.1; 1.2.2; 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.11; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.1;1.7.2;1.7.4

PERSONA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECNICGA PERTINENTE / PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHNICAL DOCUMENTATION /
PERSON DIE BEVOLLMACHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOCUMENTATION TECHNIQUE SPEGIFIQUE D'AUTORISATION

A CONSTRUIRE DE / PERSONA FACULTADA PARA ELABORAR LA DOCUMENTACION TECNICA PERTINENTE / PESSOA AUTORIZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTAGAQ TECNICA

PERTINENTE / OSOBA UPOWAZNIONA DO ZREDAGOWANIA DOKUMENTACUI TECHNICZNEJ / DEGENE DIE GEMACHTIGD IS DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN
SAMEN TE STELLEN.

CAME S.p.a.
La documentazione tecnica pertinente & stata compilata in conformita all'allegato VIIB. / The pertinent technical documentation has been drawn up in compliance with atiached
VIIB. / Die relevante technische Dok ion wurde entsprechend der Anlage VIIB ausgestelit. / La documentation techniqua spécifique a été remplie conformément &

I'annexe IIB / La documentacion técnica pertinente ha sido rellenada en cumplimiento con el anexo VIIB. / A documentag&o téenica pertinente foi preenchida de acordo com o anexo
MIB. / Odnosna dokumentacja techniczna zostala zredagowana zgodnie z zalacznikiem VIIB. / De technische dacumentatie terzake is opgesteld in overeenstemming met de bijlage VIB.

CAME S.p.a. sl impegna a trasmetiere, in risposta a una richiesta adsguatamente motivata delle autorita nazionali, informazioni pertinenti sulle quasi macchine, e / Came S.p.A., following
a duly motivated reques! from the national authorities, undertakes lo provide information related to the quasi machines, and / Die Fima Cama S.p.A. fiichtet sich auf eine ar 1
motivierte Anfrage der staatlichen Behérden Infermationen (iber diie unvollsténdigen Maschinen, zu Gbermitteln, und / Came S.p.A. s'engage & transmetire, en réponse A une demande
bien fondée dle la part des autorités nationales, les renseignements relalifs aux quasi machines / Came S.p.A. se compromete a transmitir, como respuesta a una solicitud adecuadamente
fundada por parte de las autoridacles nacionales, informaciones refaclonadas con las cuasimaquinas / Came S.p.A. compromete-se en transmitlr, em resposta a uma solicitagdo motivada
apropriadamnente pelas autoridades naclonals, informagdes pertinentes as partes gue componham méaquinas / Came S.p.A. zobowiazuje sie do udzislenia informac| dotyczacych maszyn
nigukonczonych na odpowiednio umotywowana prosbe, zlozona przez kompetentne organy panstwowe / Came S.p.A. verbindt zich ertoe om op met redenen omkleed verzoek van de
nationale autoriteiten de relevante informatie voor de niet voltooide machine te verstrekken,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
la messa in sevizio finché la macchina finale in cul deve essere incorporata non & stata dichiarata conforme, se del caso alla 2008/42/CE. / commissioning of the above mentioned until such
moment when the final machine into which they must be incorp has been pliant, if pertinent, to 2006/42/CE / die Inbetrisbnahme bevor die .Endmaschine® in die die
unvolistandige Maschine eingebaut wird, als konform erkiért wurde, gegebenenfalis gemiB der Richtlinie 2006/42/EU. / la mise en service tant que la machine finale dans laquelle elle doit
élre incorporée n'a pas été déclarée conforme, le cas échéant, & la norme 2006/42/CE. / la puesta en servicio hasta que la mdquina final en la que sera incorporada no haya sido declarada
de conformidad de acuerdo a la 2006/42/CE / a colocagdo em funcienamento, até que a méquina final, onde devem ser incorporadas, nao for declarada em conformidade, se de acordo
com a 2008/42/CE. / Uruchomienla urzadzenia do czasu, Kedy maszyna, do ktdrej ma byc wbudowany, nie zostanie oceniona jaka zgodna z wymogami dyrektywy 2006/42/WE, jesli taka
procedura byla konieczna. / deze in werking te stellen zolang de eindmachine waarin de niet voliooide machine moet worden ingebouwd in overeenstemming is veridaard, indien toepasselik
met de richtlijin 2006/42/EG.

Dosson di Casier (TV) Amministratore Delegato / Managing Director /
26 Ottobre / October / Oktober / Octobre / General Direktor / Directeur Général / Director General /

Octubre / Outubro / Pazdziernik / October 2018 Administrador Delegado / Dyrektor Zarzadzajacy /
Algemeen teur

Andrea ZZ0

Fascicolo tecnico a supporto / Supporting technical dossier / Unterstiitzung technische Dossier / Soutenir dossier technique / Apoyo expediente
téenico / Apoiar dossier téenico / Wspieranie dokumentacii technicznej / Ondersteunende technische dossier: 803BB-0070

Came S.p.a.

Via Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casler - Treviso - Italy - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com

Cap. Soc. 1.610.000,00 € - C.F.eP.l. 03481280265 - VAT IT 03481280265 - REA TV 275359 - Reg Imp. TV 03481280265

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso - Italy

Tél. (+39) 0422 49 40

Fax (+39) 0422 49 41
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PYKOBOJCTBO 10 MOHTAXY | RU || Pycckui




A Onepauus pa36nokUpOBKY MOXET NPEACTaBNATb ONACHOCTb ANS NONb30BATENS, ECAIN ONTUMASbHBIE YC0BUS KPEMNEHNS W LLENOCTHOCTb CTPENbI Bbinn
HapyLUeHbl B Pe3ynbTaTe NoBPEXAEHUS UKW OLLMGOK NPK YCTaHOBKE.

B aTux cnyyasx HaTsHYTbie NPYXWUHbI GonbLe He 06eCneynBaioT GanaHCUPOBKY CTPENbI, KOTOpasi MOXET BHE3ANHO MPOBEPHYThCS BO BPEMsi Pa36ioKMPOBKM.
Mpy pa36noKMpOBaHHOM 3NIEKTPONPUBOAE aBTOMATMKA He paGoTaer.
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- OpuruHanbHbIX UHCTPYKLMIA

Ctp. 3 - Pykosoacteo FA01332-RU - 04/2019 - © CAME S.p.A. - ConepxaHue aToro pykoBOACTBA MOXET OblTb 3MEHEHO B N060E BpeMs 6€3 NPeABaAPUTENLHOMO YBEAOMIEHUS.

A\ BaxKHble UHCTPYKUMUM 110 TEXHNKE 0e30MacHOCTH.
A\ CTporo cnegyvte BCeM UHCTPYKLMAM 110 6630NacHOCTH, NOCKO/bKY HENPaBU/bHbIN MOHTAX MOXET NPUBECTU
K CEpbe3HbIM YBEYbSIM.
A\ [lpexge 4em npofoIXnTb, BHUMATEbHO NPOYUTANTE 00LYME NPEAYNPEXAEHNS AN N0/1b30BATESA.

970 U3aenmne [OMKHO UCMONb30BATHCA UCKIIOYNTENBHO N0 Ha3HauYeHNt0. Icnonb30BaHme He Mo Ha3HAYeHWO CHUTAETCS
OMacHbIM.

[pou3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a YLLEPO B pesynbrate HeNpPaBUIbHOrO, OLWOOYHOTO UM HEOPEXHOTO
CNOMb30BAHNS N3AENNS.

[poayKLys, onucaHHas B 3TOM PYKOBOACTBE, OTHOCUTCS K KATErOpUM «4aCTUYHO 3aBEPLUEHHON MALLIMHBI Ui
MEXaH13Ma», COrnacHo AMpeKTuBe 0 6e30MacHOCTY MaluH 1 o6opyosaHus 2006/42/CE.

Mof «4aCTUYHO 3aBEPLLIEHHON MALLVHOW WK MEXaHU3MOM» MOHUMAETCS COBOKYMHOCTb KOMMIEKTYIOLLIMX, COCTaBSAOLLIAX
YACTWYHO 3aBEPLLEHHYI0 MALLVHY WK MEXaHU3M, KOTOPbIE MO OTAENbHOCTM HE MOrYT ObiTb UCMONb30BAHbI M0
Ha3HAYEHNIO.

YacTYHO 3aBepLLIEHHbIE MALLWHBI NPeAHa3HAYEHbl UCKTUUTENBHO /151 BCTPOEHHOMO MOHTAXa WK MHTEerpauun B Ipyrue
MaLLVHbI UK YACTUYHO 3aBEPLLIEHHbBIE MALLVHbI 11 MEXaHW3MbI 19 CO3[aHNS MaLLNHBI, COOTBETCTBYIOLLIEN TPEOOBAHNAM
JIMpeKTIBbI 0 6E30MacHOCTU MaLLUH 1 06opynosaHns 2006/42/CE.

CoopKa [IoMmKHa BbIMOMHATLCS cornacHo [upekTuse 0 6e30nacHoCTy MatlvH 1 obopyaoBaHus 2006/42/CE n
COOTBETCTBYIOLLIM EBPOMENCKIM CTaHAapTaM.

[pon3BOANTENb OTKA3LIBAETCS OT OTBETCTBEHHOCTY 3a UCMOMb30BAHUE U3AENNIA CTOPOHHMX NPOVU3BOANTENEN; 3TO TaKXKE
B/IEYET 3a COO0V aHHYNIMPOBAHNE rapaHTUN.

Bce onvcaHHble B 3TOM PYKOBOACTBE OnepaLiyv AOMKHbI BbIMOMHATLCA MCKMKOYATENBHO KBANIMMULMPOBAHHLIM 11 OMbITHBIM
MNEepCoOHasIOM 1 B MOSIHOM COOTBETCTBN C IEACTBYIOLLMM 3aKOHOAATESIbCTBOM.

MoHTaX, NpoKnaaKa Kabenew, aNeKTPUYECKIE NMOAKMIOYEHNS 1 HanaaKa CUCTEMbI OMKHbI BbINOMHATLCS B COOTBETCTBUM
C YCTAHOB/EHHBIMYI MpaBiiamu, Mepamm 6e30MacHOCTY 11 COOTBETCTBYHOLLIMMIA NPOLELYpaMK aKCyaTaLmm.

YbeauTech B OTCYTCTBUV HAMPSHKEHUS NEPEL KaXK/IbIM 3TarnoM MOHTaXHbIX padoT.

YbeanTech B TOM, YTO yKa3aHHbIA auanasoH Temnepatyp COOTBETCTBYET TEMMEePaType OKPYXXatoLLen cpefbl B MecTe
YCTAHOBKMN.

Ybeamtech B TOM, YTO MPY aBTOMATUYECKOM OTKPbIBAHWW Lfiarbayma He co3aeTcs OnacHbIX CUTyaLun.

He ycTaHaBnnBaiTe CUCTEMY Ha HAKIIOHHOW (HEPOBHOM) MNOBEPXHOCTHU.

[pn HEOOXOANMOCTY YCUNLTE KPEMEXHbIe COEAVHEHNS IONOMHUTENbHBIMI AeTanami. [1py He0OXOAUMOCTM yCUnbTe
KPENeXHble COEVHEHNS IONONHUTENbHBIMY AeTaNAMU.
Ybeantech B TOM, YTOObI B MECTE YCTAHOBKM aBTOMATUKM Ha HEE HEe Nnonafanit CTpyu BoAbl (M3 YCTPOUCTB A1 nonmsa
ra3oHa, MAHUMOEK W T. [1.).

[pn NOAKIIOYEHUN K CETY 3NIEKTPONMUTAHNS HEOOXOAMMO NPEAYCMOTPETb aBTOMATUYECKI BCENONAPHBIA BbIKIOYATENb,
00€eCneynBatoLLMin 3aLLyTy oT nepeHanpspkenus Il ctenenn.

OrpaauTe BeCb y4aCTOK paboThbl aBTOMATUKM N1 NMPEAOTBPALLEHNs 4OCTyNa Ha HEro NOCTOPOHHUX, B YaCTHOCTH
HECOBEPLUEHHONETHUX 1 JeTEN.

B cnyyae nepemeLLieHns BPYYHYIO Ha Kaxoro YenoBeka JOMKHO Npuxoautsest He 6onee 20 Kr. B gpyrux cnydvasx
rnepemeLLieHns cneayeT 1cnob3oBaTb COOTBETCTBYHOLLME MEXaHI3Mbl /15 6e30MacHOro Nogbema.

Bo Bpems KpeneHnst aBTOMATUKI €€ MONOXKEHNE MOXET ObITb HEYCTONYMBLIM. [1POSIBAISINTE OCTOPOXHOCTH A0 MNOSTHOM
(OMKcaL CUCTEMBI.

PekoMeHayeTcs 1Crnonb3oBaTh HAANeXallyie CPpeacTBa 3alnThl BO 130eXKaHNe BOSHUKHOBEHWUS ONACcHOCTY
MEXaHUYECKOr0 NMOBPEX/EHNS, CBS3aHHOW C NPUCYTCTBUEM JIHOAEN B 30HE paboThbl YCTPOWCTBA.

ANeKTpUYecKre Kaben JOomKHbI ObITb MPOOXKEHbI B CNeLyasibHbIX TPYOONPoBoOAaX, KaHanax 1 4epes CabHUKKM, YTOObI
00€CneynTb HAANEXaLLyto 3aLLTy OT MEXaHUYECKIX NOBPEXIEHNI.

Ybeamtech B TOM, YTO [JBUMXKYLLMECH MEXAHUYECKIE 3NIEMEHTbI HAXOAATCS Ha JOCTATOYHOM PACCTOSIHUM OT
ANEKTPOMNPOBOIKM.

IANeKTpUYecKne Kaben He [OMKHbI conpukacaTbes ¢ AeTanamm, KOTopble MOTYT HarpeBaTbCcs BO BPEMs SKCnnyaraLum
(Hanpumep, MOTOPOM 1 TPAHCAOPMATOPOM).

Bce (rKcrpoBaHHbIe YCTPONCTBA YNPaBeHNs JOMKHBI ObITb XOPOLLIO BUHbI NOC/E YCTAHOBKM 11 HAXOAMUTCS B TAKOM
MNOMOXeHUN, YTOObI NaHesb yrpasneHus 6bina B NpSAMor BUAMMOCTY, OAHAKO B JOCTATOHYHOM OTAANIEHWN OT ABUXKYLLIMXCS
KOMMOHEHTOB. ECn YCTPOCTBO YrpaBnieHnst paboTaeT B pexume «[1pucyTcTBre onepaTopa», OHO JOMKHO ObITb
YCTAHOBNEHO Ha BbICOTE MUHUMYM 1,5 M OT 3eMivt 11 ObITb HEAOCTYMHO A1 MOCTOPOHHNIX.

/cnonb3oBaHve MUKCMPOBAHHOI OMOpb! Af1S CTPENbI 1 ee fepXartens SBnsaeTcs 0053aTeibHbIM, eCii LWMpKHA Npoesaa
MPEBbILLAET 3 M.



Ecnu 310 eLe He caenaHo, NPUKPenuTe NOCTOSHHY0 TabIMYKY, ONCHIBAIOLLYIO CNOCO6 UCTIONb30BAHNS MexXaHy3Ma
PYYHOW Pa3bIOKMPOBKIA, PSIOM C COOTBETCTBYHOLLWM SNIEMEHTOM aBTOMATVIKMN.

YbenuTech B TOM, Y4TO aBTOMATUKA MPaBUIIbHO OTPErYNPOBaHA 1 YTO 3aLLUTHBIE W NPENOXPaHUTESNbHbIE YCTPONCTBA, a
TaKXKe pyyHas pa3bnokMpoBKa, paboTatoT Hafiexatlyum 00pas3om.

Mepen, JOCTABKO MOMb30BATENHO MPOBEPLTE COOTBETCTBUE CUCTEMbI FAPMOHU3UPOBAHHBIM CTAHAAPTaM U OCHOBHbIM
TpeboBaHuam [IMpeKTBbl 0 6e30MacHOCTY MaluH 1 06opynosaHus 2006/42/CE.

O BCex 0CTATOYHbIX PUCKAX HEOOXOAMMO NpeaynpexaaTb NOCPEACTBOM CrieLmarbHbIX CUMBOJIOB, PACMOSOXMB VX Ha
BWHOM MECTE, 1 [IOXO44YMNBO OOBACHUTH X KOHEYHOMY MOSb30BATENK 000PYA0BAHMS.

o 3aBepLLUEHNN YCTAHOBKM NMPUKPENUTE K 000PYI0BAHMI0 NACMOPTHYIO TAbNNYKY Ha BUIHOM MECTE.

Bo n3bexaHune pucka 3ameHa noBpexaeHHoro Kabenst NUTaHns 0/MKHA BbINOMHATLCS NPEACTaBUTENEM U3rOTOBUTENS,
ABTOPU30BAHHOW YO0 TEXHNYECKOW MOAAEPXKKIA UK KBATM(DULMPOBAHHBIM NEPCOHASIOM.

XpaHUTe MHCTPYKLMIO B Narke ¢ TeXHUYEeCKon JOKYMEHTALel BMECTE C UHCTPYKLMSIMIA MO MOHTaXY APYrux YCTPOUCTB,
MCMOb30BAHHBIX 151 CO3[jaHu1s 3TOM aBTOMATUYECKON CUCTEMBI.

PekomeHzyeTcs nepeaaTb KOHEYHOMY MoMb30BATENO BCE VHCTPYKLMM MO SKCTyaTaLmn U3Lenui, 13 KOTopbIX COCTOUT
KOHEYHas MalLvHa.

MeCTa, Asngowmecsd noTeHuynanibHbiM NCTOYHMKOM ONMACHOCTW Aans mone|7|

A OnacHoCTb 3aTAMNBaHNA PyK.

® Mpoxof 3anpeLLeH.

W=~ Came S.p.A. MEET CEPTUNKAT CHCTEMbI 3aLLUTbI OKpYaroLLel cpeasl UNIEN IS0 14001, rapaHTvpyioLLmii SKONOMMYECKyo GE30MacHOCTb Ha ee 3aB0faX.

Mbl NpocUM Bac Npunaratb MakcyMasbHble YCUANS No 3aLluTe OKpyKatoLei cpeabl. Komnaus CAME cunTtaeT oHM 13 (hyHAaMEeHTaNbHbIX MYHKTOB CTpaTerim
PbIHOYHBIX OTHOLLIEHWIA BBIMOSTHEHWE 3TUX KPATKWX PYKOBOAALLMX MPUHLIAMNOB:

&3 YTUNN3ALMS YIAKOBKM

YNaKoBOYHble MaTepuanbl (KapToH, MACTVK U T. [1.) CYMTAOTCS TBEPAbIMM FOPOACKVMM OTXOAAMM W YTUM3MPYIOTCS 683 MPoBeM NpocTo NyTeM Pa3aenbHoro
cbopa Ans ux nocneaytoLLen nepepadoTKu.

YTUAN3aUMI0 He06X0AMMO NPOBOANTL B COOTBETCTBIM C AENACTBYIOLLVM 3aKOHOAATENLCTBOM MECTHOCTM, B KOTOPOW NPOM3BOAMAACH SKCMNyaTaLys N3aenms.
HE 3ATPSZHANTE OKPY)KAIOLLIYIO CPEZY!

&3 YTUNN3ALNS U3LENNS

Halua npoayKuus U3roToBfeHa ¢ UCMob30BaHNEM Pa3nnyHbIX MaTepuanos. bosbluas ux 4acTb (AIIOMUHUIA, NACTVK, XENe30, aNeKTPUYECKIe Kabenn)
NPUPaBHMBAETCS K FOPOACKIM TBEPAbIM OTX0AaM. OHW MOTYT ObiTb YTUAM3MPOBaHbI MyTeM pasaenbHOro coopa v nepepaboTku creuyanii3npoBaHHbIMMI
KOMMaHUsMMN.

[lpyrue KOMMOHEHTbI (ANEKTPOHHbIE MAThl, 3NEMEHTbI NATAHNS ANCTAHUMOHHOMO YPABNEHNS W T. [l.), HANPOTWB, MOTYT COAEPXKaTb ONACHbIE BELLECTBA.

OHVW 10MKHbI 3BNEKATHCS 11 NEPefaBaTbCs KOMNAHUSM, UMEHOLLIMM NMLIEH3NIO Ha X cOop 1 nepepaboTky.

YTUnu3aumio HeobXoaumo NPOBOAUTL B COOTBETCTBUM C [E/CTBYHOLLMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTa, e NPOVU3BOAMNACk SKCNyaTaLms U3fenms.

HE 3ATPA3HANTE OKPY)KAIOLLIYIO CPEZLY!

- OprruHanbHbIX UHCTPYKLMIA
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YcnoBHble 0603Ha4YeHUS

9TOT CMMBOJT 0603HAYAET Pasfen, TPEOYIOLLMIA 0CO60r0 BHUMAHNS.
A ITOT CMMBON 0603HAYAET PA3fEN, CBA3aHHbIN C BOMpOcamMmn 6e30MacHOCTU.
W= 3707 cMBON 0603HAYAET PA3AeN, MPEAHA3HAYEHHbIV [N 03HAKOMIEHIS KOHEUHOTO NONb30BaTENs.

Bce paamepbl NpuBeaeHbl B MM, 8GN HE YKa3aHo MHOe.

Onucanue
GPT40AGS — ABTOMaTUYeCKIiA Lnaréaym ¢ peBepcuBHBIM NPUBOAOM 1 BECLLETOYHBIM JBUraTENEM; TyMOA M3 OKPALLEHHOTO amioMUHIS.
HasHayeHue

neanbHoe petlieHne Anst MIHTEHCIBHOTO UCMONb30BaHUA Ha MPOe3XKelt YacTy
3anpeLLeHo 1CMoNb30BaTb YCTPONCTBO He N0 HA3HAYEHNIO 1 YCTaHABMNBATb €70 METOAAMM, HE ONUCAHHBIMM B 3TOM MHCTPYKLIMN..

OnncaHne KOMNOHEHTOB

Lnar6aym

1 - MOHT@XXHOE OCHOBaHWE CTPEbl 10 - Tymba

2 - MoHTaXHbIN thnaHew, 11 - CmoTpoBas agepua

3 - [lekopatviBHas Haknaaka 12 - MoHT@XHO€E 0CHOBaHWe

4 - BUHTbI KpEMNeHns 3aLUTHON KPbILLIKK 13 - AHKepHas nnacTuxa

5 - bnok ynpasnexus 14 - Haknagka Ha unsTp

6 - MexaH14ecKid ynop peryampoBKi NONOXEHNS CTPENbI 15 - Kpbilka TpaHcdopmaTopa
7 - INeKTPONPUBOL, C 3HKOAEPOM 16 - 3aMoK A1 pa36IoKPOBKIA
8 - Kopombicno 17 - BxoaHoW NpeaoxpaHnTesb

9 - Kpbilka




IneKTpoHHas nnara

1 - KHOMKKM NporpamMmmmnpoBaHus

2 - Qucnnen

3 - Pasbem ans USB-kntoya

4 - PazbeM an1s sHKofepa

5 - Pasbem s npusoaa

C kabenem vcnonbayetcs gepputoBbi tunbtp Tuna PN. ECQK922091
6 - KneMmMHasi naHenb COCTOSHMS Linarbayma

7 - KnemMMHas naHenb Ans nogKMoYeHst CUrHaibHON CBETOLAMOAHON NIEHTH
8 - KnemmHas naHenb Ans noaKio4eHns aneKTpo6I0KMPOBKA

9 - MpefoxpaHnTeNb 4 JOMOMHUTENBHBIX YCTPOCTB

10 - MpenoxpaHnTens 4ns Nnatbl yrpasieHns

11 - MpenoxpanuTens Ang npreoga

12 - KnemmHas naHenb Ans anekTponuTaHng npueoga

13 - KneMMHas naHenb anekTponuTaHins niathl yrpasieHns

14 - KnemmHas naHenb Anst H.3. KOHTaKTa OTKPbITOM KPbILLKY

15 - KnemmHas naHens ans H.3. KOHTaKTa nageHnst CTpenbl

16 - KnemmHas naHenb ans H.3. KoHTakTa pas6ioKMpoBKM npuBoga

17 - KnemmHas naHenb ans pasbema RSE_2 ang nogkntodeHns CRP nnu
CAME KEY

18 - KnemMmHas naHenb ans pasbema RSE_1 ans noaktoyeHnst CUHXPOHHOMO
VN LWTI030BOM0 PeXUMa

19 - KnemMmHas naHenb Ans NOAKMI0YEHNS YCTPOCTB YNpaBNeHus 1
GesonacHocTu

20 - KnemMHas naHenb Ans NoaKmio4eHNs Koo0HabopHOM KnasmuaTtypbl
21 - KneMMmHas naHenb Ans NoaKmioYeHNs NPOKCUMUTU-CHUTBIBATENS
22 - KnemmHas naHenb 415 NOAK0YEHNST aHTEHHbI

23 - Pasbem ang nnatel gekoaepa R700 nam R800

24 - PazbeM noaK4aeMolt nnathl paauonpuemHinka (AF)

25 - Pazbem RSE_1 ans nnatbl RSE

26 - Pasbem RSE_2 nng nnatbl RSE

(5]
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la6apuTHble pa3mepbl

250

206.5

>

20

T

@ 3800 max

884
1133
117

OrpaHnyeHns No NPUMEHEHNIO

MakcumarbHas LWwrprHa npoesza (M) 3,8

TexHN4eckue xapakTepucTUKu

HanpspkeHue nutanus (B, 50/60 ) ~230 (50/60 Tu)
ANEKTPONUTaHe NprBoAAa =36 B
lMotpebreHne B pexume oxnaanus (BT) 12
MotyHocTb (BT) 350
TepmosatyTa TpaHcdopmaropa (°C) 120
Motpebnsiembiii ToK (A) 1,5 (~230 B)
[lnanasoH pa6ounx Temneparyp (°C) -20 + 455
KpyTawmit MomeHT (H-M) 80 (6e3 NMpyuH)
140 (c npyxunHamm)
Bpems oTkpbiBaHus Ha 90° (C) 1,2-4 pomva (30,48-101,6 mMm)
AHTEHCMBHOCTb MCMonb3oBaHNs (%) HEMPEPBIBHOE WCMOJIb30BAHNE (C npy»xuHamu 1 CTpenoii annHomn o 3,8 m)
— VIHTEHCVBHOE MCMOJIb30BAHWE (6€3 Npy»UH 1 CO CTPENoiA ANMHON [0
2,5Mm)
Knacc sauutl (IP) 54

Knacc nsonauym |

Tabnuua npepoxpaHuTenen

BxofHo npeaoxpaHnTenb 3,15A FAST
[penoxpanuTens akceccyapos 2A FAST
[penoxpaHuTens Nnatbl ypasneHus 3,15A FAST
[penoxpaHuTent ABuratens 15A FAST




Tun u MMHUManbHOe ceyeHue Kabenen

HanpskeHue anektponutarus ~230 B 3Gx1,5mm? 3Gx1,5mm2 3G x 2,5 Mm?
MEPEMEHHOr0 TOKa

CvrHanbHas namna ~/=24 B 2% 1 Mm? 2x 1 Mm? 2x1 Mm?
doToanemeHTbl TX (nepeardinkm) 2x0,5 Mm? 2x0,5 Mm? 2x0,5 Mm?
®oToanemeHTbl RX (MprUeMHIKK) 4x0,5 MM? 4x0,5 Mm? 4x0,5 Mm?
YCTpoiicTBa ynpasnexns *n° x 0,5 Mm? *n°x 0,5 Mm? *n° x 0,5 Mm?
AHTEHHa RG58 makc. 10 m

LI *n° = cM. MHCTPYKLMIO MO MOHTAXXY NPOAYKLMM - BHUMaHWe: yKasaHHOe CeyeHme KaBens HoCUT OPUEHTUPOBOYHBII XapaKTep 1 3aBUCUT OT MOLLHOCTM
MOTOpa 1 LINHbI Kabens.

Mpu ycTaHOBKE CHAPYXXI NOMELLIEHNS UCMONb3YIATE KaBenn ¢ XapakTepucTUKami, No MeHbLLEe Mepe, akBuBaneHTHbIMU Tuny HO5RN-F (c
0603Ha4YeHnem 60245 IEC 57).

Mpu yCTaHOBKE BHYTPY NOMELLEHNS UCMONb3YITe Kabenn ¢ xapakTepucTukamu, No MeHbLUen Mepe, akBuBaneHTHbIMu Tuny HOSVV-F (0603HaueHne
60227 IEC 53).

Ecnu annHa kabens 0TnM4YaeTest 0T NPUBEAEHHON B TabnuLie, ero CEYeHNe ONPeAensieTcs Ha 0CHOBaHUK peanbHOro NOTPe6NeHns Toka NoAKMOYEHHbIMY
YCTPOWCTBAMU 1 B COOTBETCTBUM C yKasaHUsIMIA, coaepXallmmucs B Hopmatuee CEI EN 60204-1.

[lnsi nocnenoBatenbHbIX MOAKIIOYEHWIA, MPeAyCMaTPUBAIOLMX BOMbLLUYI0 HArpy3KY Ha TOT XKE Y4acToK LienK, 3Ha4eHUs B TaGnuLEe AOMKHbI GbITb
NePecMOTPEHDI C YYETOM peasibHbIX NokasaTeneil noTpe6neHust 1 akTUHECKUX pacCTOsHUIA. Mpn NOAKMIOYEHUN YCTPONCTB, HE paccMaTpUBAeMbIX B AaHHOIA
WHCTPYKLWK, CNELYET PYKOBOACTBOBATLCS TEXHUYECKON JOKYMEHTALMEN Ha COOTBETCTBYIOLLEE U3aenne.

[ins cuHxpoHHoro nogknioyenns 1 CRP ucnonbayiite kabenb Tuna UTP CATS. MakcumanbHas gnvHa — 1000 MeTpos.

BeTpoBas Harpy3ka

Knacc conpoTveneHms 5 4 3
JlaBneHvie Betpa [M1a] 1200 1000 800
MakcymanbHas CKopocTb BeTpa [Km/u] 144 132 118

Knacc conpotuenenus no ctangapty EN 13241,
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MpuBEaEHHbIE HUXE PUCYHKI HOCST MINKOCTPATUBHBINA XapakTep, Tak Kak MPOCTPAHCTBO ANs KPENneH!s aBTOMaTMKM 1 JOMONHUTENbHbIX
NPUHAZNEXHOCTE MOXET MEHSITbCS OT CAyyast K Cryyato. Bbi6op HanGonee NoAXoAsLLEro PELeHIs IOMKEH OCYLLECTBASTLCS MOHTAXXHUKOM BO BpEMS
YCTaHOBKM.

A\ B criyyae nepemeLLieHnst BpYYHYH Ha KDKOT0 YENOBEKa AOKHO MPUXOJUTLCS He Gonee 20 Kr. B Apyrux cyyasx nepemMelLeHIns CeLyeT UCTIoNb30BaTb
COOTBETCTBYHOLLME MEXaHU3Mb! 1S GE30MACHOTO NOAbEMA.

A Bo BpeMs KpenneHnsa aBTOMaTUKN ee NnonoXeHne MoXeT 6bITb HeyCTOVIHVIBbIM. ﬂpOﬂBJ‘IﬂVITe 0CTOPOXXHOCTb [10 MONHON dJVIKcaLI,VII/I CUCTEMbI.
lMpepsapuTesnbHblie paboThl

Ecnu cywwiecTBytoLLee A0P0OXKHOE NOKPLITME HE NO3BONSET MPOYHO 1 HAZEXKHO 3athMKCMPOBATh YCTPOMCTBO, HEOOXOAMMO 3aLLEMEHTMPOBATb MIOLLAAKY.
BbinonHuTe BbleMKY rpyHTa nog, onanyoky.
[NoaroToBbTe TPYOLI M rOHPOLLNAHTI A5 NPOBOAOB 11 KAOeNew, uayLLmX 0T Pa3BETBUTENbHOMO KONoALA.

L] KonnyecTBo rochpoLLniaHroB 3aBUCKT OT BapiaHTa aBTOMATUYECKOI CUCTEMbI 11 MPe/yCMOTPEHHbIX ONONHUTENbHbIX YCTPOVCTB.

A\
/

-

A
S

YCTaHOBUTE MOHTa)XHOE OCHOBAHME.

[NoaroToBbTe onanyoky 60NbLLIETO, YEM MOHTAXHOE 0CHOBaHIE, pasmepa.
BcTaBbTe XenesHyto CeTky B onanyoky 15 apMUpoBaHuns 6eToHa.
3aKpennTe aHKepHble NNAcTUHbI Ha MOHTAXXHOM OCHOBAHMMU.

7777777777
N/ 777777777

BcTaBbTe MOHTXHOE OCHOBAHWE B XKENE3HYIO CETKY.

TpyGbl AOMKHbBI NPOXOAUTH YEPE3 CMeLUanbHO NPeAyCMOTPEHHbIE OTBEPCTHS.

3aneinTe onanydky LEMEHTHbIM PacTBOPOM.

MoHTa)XXHOe 0CHOBaHMe J0MKHO 6biTb a6COMIOTHO POBHBIM, PE3b6a BUHTOB A0MMKHA MOTHOCTbIO BICTYNATb Hafl MOBEPXHOCTIO.
lMopoxauTe He MeHee 24 4acoB, Noka PacTBOP MOMIHOCTbIO He 3aTBEP/EET.

Ynanute onanyoky.




3achbinbTe NPOCTPAHCTBO BOKPYT LIEMEHTHOMO 6510Ka 3eMAei.
OTBUHTWUTE ralikn 1 CHUMMUTE UX C BUHTOB.
BcTaBbTe anexkTpuyeckie Kabenu B TpYObl TakuM 06pa3oM, YTo6b! OHI BbICTYNAnM Kak MUHUMYM Ha 1500 MM.

MogrotoBka TymO6bI Wwnaréayma

My OTKPLITON KPbILIKE aBTOMATMKa He pa6oTaer.

- OpuruHanbHbIX UHCTPYKLMIA
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Ctp. 11

N3MeHeHue HanpaBneHns OTKPbIBaHWS CTPENbI

KoHCTpyKuMs Wwnar6ayma npeaycMoTpeHa st NeBOCTOPOHHEN YCTAHOBKM.
1 - Yoeautech B TOM, YTO pblyar PacrofioXeH BEPTUKANIbHO.

2 - CHAMUTE MeXaHU4YEeCKMIA ynop.

3 - 3atmKCcupyiTe MEXaHUYeCKuIA yrop cnpasa oT phlyara.

4 - VI3meHuTe napameTp yHKL [HanpasneHne oTKpbiBaHus].

MoHTax cTpenbl

BcTaBbTe yCUNeHNe BHYTPb CTPEbI.

ESC

<

YCTaHOBITE KPOHLUTENAH KPEMEeHNs CTPENbl Ha MOHTAXXHOE OCHOBaHWE. He 3aTsaruBaiiTe KpenexHsle COeANHEHUs, YTOObI ObINI0 NPOLLE YCTAHOBUTL CTPENY.

UNI5931 M8x20




BcTaBbTe CTpeny B KpenexHblid (onaHeL,
MNOTHO 3aTAHUTE BUHTBI.

1 - OTpexbTe npodunn Nasa Ha [jMHy, COOTBETCTBYIOLLYIO AjIMHE Nasda MuHYC 10 MUNNMMETPOB.

2 - BctaBbTe npodunu nasa B COOTBETCTBYHOLLME KaHaBKI Ha 00e/X CTOPOHAX CTPENbI.

3 - BcTaBbTe pesnHoOBYO KOHLIEBYHO 3armyLLKy B COOTBETCTBYIOLLEE THE3MO.

4 - BcTaBbTe NpOTVBOYAAPHBINA PE3NHOBbIV NPOMUL B COOTBETCTBYIOLLIYIO KAHABKY, COCTHIKOBAB €r0 C KOHLIEBON 3arNyLLKON.

5 - OTpexbTe NINLLHIOK YacTb NPOMUNSA, 0CTaBUB €70 BbICTYNAIOLLMM Ha 7 MM.

6 - BcTaBbTe KOHLIEBYIO 3aMYLLKY PE3MHOBOTO Npochuns B KaHaBKy Ha TOPLIEBON 3armyLUKe CTPEnbl. YCTaHOBUTE TOPLIEBYIO 3arnyLUKY CTPESbl COOTBETCTBYIOLLMMIA
BUHTaMI.

7 - YCTaHOBITE KPBILLIKY U151 3aLLMAThI OT NAAEHNs HA KPOHLLTEH KPEnneHus CTPENbl 11 3adMKCUPYIiTe KOHCTPYKLMIO NprUnaraembiMin BAHTaMI,
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KoHturypauus ctpenbl

/N Tlepe, 0TnazKoii CTpenbl NPOBEPLTE LUMPUHY NPOE3AA 1 BCE KOMMEKTYIOLLME, KOTOPbE HEOGXOAMMO YCTaHOBUTb.
Moz, CTaH#APTHOIA CTPENoi NOHMMAETCS CTPENa, YKOMMIEKTOBaHHaA Npodunsamm nasa, 3arNyLLIKoiA 1 NPOTUBOYAAPHbIM PE3UHOBLIM NPOQUIEM.

LLnpuHa npoxoaa / UHTEHCUBHOCTb <2,5m/80 % <2,5m/100% 2,5<2,75m/100 % 01250038m/
1Cnonb30BaHNUs 100 %
CTpena cTaHpapTHas Al =1 Al1=2 Al =1 Al=2
CTaHaapTHas cTpesa co CBETOANOAHON JIEHTON Al =1 Al=2 Al =1 Al =2
banaHc1poBOYHbIE MPYXMHbI HET HET Al =1 Al1=2

001G02807 Ucnonb3oBaxue ukcuposaHHoii onopbl OBA3ATENIbHO, ecnu wmpuHa npoesaa npeBbilaeT 3 m
Mpw 6bicTpom Npochune A1 = 1 Bpems OTKPBITIS CTPESIbI COCTABASET OT 1,2 10 2,5 CeKyHA,
Mpn meaneHHom npodune A1 = 2 Bpems OTKPbITUS CTPESIbl COCTABASET OT 2,5 [0 4 CeKYHL,.

Onpegenexune KpamHux NonoXKeHUN ¢ MEXaHMYECKMMMN KOHLLEBBIMM BbIKJIHOYATENSIMU

Ybeautech B TOM, YTO CTpeSia pacrnonaraeTcst ropr30HTaIbHO B 3aKPbITOM (OMYLLLEHHOM) MOMOXEHUM 1 Mof, YrioM 89° B OTKPLITOM.

KoppeKTupoBKa ropnsoHTaIbHOr0 NOSIOXKEHNS CTPEsb

Pasbnokupyiite NpuBoA,

OTKpoliTe ABepLYy TyMObI.

1 - Bpalwaiite mexaH14eckuin ynop Ao Tex nop, noka He 6yaeT AOCTUMHYTO XeNaeMoe MonoXeHye CTPebl.
2 - 3aVKCUPYITE MEXAHUYECKUIA YNOP KOHTPrankow.

3a6roKkmpyiTe NPUBOA.

¢




KoppeKTupoBKa BEPTUKAJIbHOIO MOSIOXEHUS CTPENbl

PasbnokupyinTe NpuBoz,
OTkpoiTe aBepLy TyMObI.

1 - Bpatljaiite MexaHI4ecKwii ynop [0 Tex nop, noka He GyAeT JOCTUTHYTO XKENaeMoe MONOXKeHUe CTPEbl.

2 - 3atvKeupyiiTe MexaHYeCKin yrop KOHTPrakou.
3abnoK1pyiiTe NPUBOA.
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Ctp. 15

MNpoknaaka anekTpokadenen

/\ 3neKTpuyecKue Kabenm He ROMKHbI COMPUKACATLCS C AETANAMM, KOTOPbE MOTYT HAarpeBaThCs BO BPEMs SKCTyaTaLum (Hanpumep, MOTOPOM 1t
TpaHcgopmaropom).

A\ Y6eauTech B TOM, 4TO ABVKYLLMECS MEXaHUYECKUE ANEMEHTbI HAXOAATCS HA AOCTATOYHOM PACCTOSIHUN OT ANEKTPONPOBOIKY.
Kabenn [omkHbl IPOXOANTD Yepes npunaraemblit (heppuToBbIin unstp. @

JnekTponuTaHue

A Y6eamtech B OTCYTCTBUM HAMPSXKEHNS Nepes, KaXAbIM 3TaroM MOHTaXHbIX PaooT.

A\ Tlepep Hauanom pa6oT no AKCNAYaTaLMK, PEMOHTY, HACTPOVKE 1 PEryaNPOBKe 6II0KA YNPaBREHMs OTKIIIOYUTE CETEBOE ANEKTPONUTAHE /MK
0TCOEAMHITE aKKYMYNSATOPbI.

MoaKNoYeHUe K CETN 3NEKTPONUTaHMS BbIxop, aNeKTPONUTAHUS aKCecCyapos

HEHHEREEE

10 11 E1 E6 TS 1 2 3 3l
EO=0

230V AC
50/60 Hz

_I__

Vv Vv

Bbixon cTaHpapTHOro nuTaHns ~24 B.
Bbixoz 0becrneynBaet =24 B npu aneKTpONUTaHUM OT akKyMYNSTOPOB (ECIN
YCTaHOB/EHDI).

1\ @ CymmapHoe notpebneHune NoaKIYEHHbIX aKCecCyapoB He AOMKHO
npesbiwats 40 BT.




YcTpoiicTBa curHanmsaumum

@ BcromorarenbHas namna

YBENM4MBAET OCBELLEHHOCTb 30HbI NPOE3fa.

/\ makcumanbHas Harpyska koHTakra 10 - E1
~/=34 B, 20 Bt

@ [lononHuTENbHBIA MUraloLWwmin ykasarenb

MuraeT Bo BpeMs OTKPbIBAHS ¥ 3aKPbIBaHUS
aBTOMATUKN.

/\ makcumanbHas Harpyska konTakta 10 - E1
~/=34B, 20 Bt

© Namna-uHanKaTop CoCTOSHUS
aBTOMaTUKK

(0603HaYaeT COCTOSHIE aBTOMATIKN.

A\ MakcumansHas Harpy3ka koHtakta 10 - 5
~/=24B, 3 BT

@ CseTopmnopHas RGB-nexTa n/wnn KonbLo

AF

/\ Makc. MowHocTs 13,5 BT

KpacHble CBETOAMOAHbIE VHANKATOPb! MUFAIOT:
ABTOMATMKA B AGNCTBIN.

3eneHble CBETOAMOAHBIE VHANKATOPbI FOPST:
ABTOMATIIKa OTKPbITA.

KpacHble CBETOAMOAHbIE MHANKATOPbI FOPST:
ABTOMATMKA 3aKpbiTa.

KpacHblli CBETOANOAHIIA MHAMKATOP ObICTPO MUraeT:
[lBepua TymObl OTKPbITA, MPWUBOL PA36MIOKMPOBAH UK

=0
=1|o
=|=

@@@@@@@@@@@@@@@m

10 11 E1 E6 TS 1 2 3 3P 4 7ZCXCYCZ

@@@@@@@@Hﬁﬁﬁﬁﬁ@@

3P 4 5 QCXCYCZ

CTpena ynana.
YcTpoincTea ynpasneHus
E=—=—|| S1GND|
[@@ ﬂ@ 10 11 E1 E6 TS
(1)
@ AnTenHa c kabenem RG58

@ CuubiBatens kapt

© [MpoxenmnTU-cHnTHIBATEND

@ KopoHabopHas knasuarypa

@ Kronka BPEMEHHOIA OCTAHOBKY (H. 3. koHTakT)

OcTaHaBNuBaeT CTPeny 1 UCKNKOYaET NOCNeayIoLLMA LMK aBTOMATIYECKOr0
3aKpbiBaHKs; Yepe3 15 cekyHa Lwnarbaym MeaneHHo OTKPOETCS.

ECnn 3T0T KOHTaKT He MUCMONb3YETCH, ero CreayeT OTKMIOYUTL Ha 3Tane
nporpaMMm1poBaHus.

@ YcrpoiicTeo ynpasnens - OyHkums «TOIbKO OTKPbITb» - HopmansHo

PA3OMKHYTbIE KOHTaKTbl

M03BONSET TONBKO OTKPLIBATD.

KOHTaKT MOXHO 3anporpamMmmupoBaThb Ans paboTbl B pexxume
«[pucyTCcTBUE ONEparopa».

@ YcrpoiicTeo ynpasneHns - OyHkums «TObKO OTKPbITb» - HopmansHo
Pa3OMKHYTbIE KOHTAKTbI
M03BONSET TONBKO OTKPbIBATD.

KOHTaKT LO/KeH MCnoNb30BaThCs TOALKO MPU CUHXPOHHOM PeXuMe
paboTbl CUCTEM aBTOMATUKN.

@ YcrpoiicTeo ynpasneHns - OyHkums «TObKO 3AKPbITb» - HopmansHo

PA3OMKHYTbIE KOHTaKTbl

M03BONSET TONBKO 3aKPbIBATD.

KOHTaKT MOXHO 3anporpaMMupoBaTh s paboTbl B pexuMe
«[lpucyTcTBUE ONEpaTopa».

© YcrpoiicTeo ynpasneHnst - OyHkums «OTKPBITb-3AKPbITb» - HopmanbHo

PA3OMKHYTbIE KOHTaKTbl

M03BONSET OTKPbIBATH U 3KPbIBAT.
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YcTpoiicTBa 6€30nacHOCTH

MopkntouuTe ycTpoiicTBa 6e3onacHocTh K Bxodam CX, CY w/unn CZ.

Ha aTane nporpaMmnpoBaHmst HacTpoiATe JECTBUE, KOTOPOE OMKHO BbIMOMHATHCS NOAKMIOYEHHbIM K KOHTAKTY YCTPOACTBOM.
Ecnu KoHTakTbl CX, CY 11 CZ He UCTOonb3yoTes, X HE06X0AMMO OTKJIIOUNTb NP NPOrpaMMUPOBaHIN.

®otoanemeHTbl DELTA
CTaH,uapTHoe nogKnt4yeHne
B03MOXXHO NOAKNIOYEHNE HECKONBKIX KOMMIEKTOB (DOTO3/IEMEHTOB.

HRRRBREEEEEEERBER

10 11 E1 E6 TS 1 2 3 3P 4 5 7 2 CXCYCzZ

— |

10 11 NO C NC 10 11

AHooD RX X

R
X
X
KRR
& “?\‘8“3
&

,"" |
./,;:,

®dotoanemeHTbl DELTA

MoakntoyeHue ¢ anarHoCTUKon

| Bo3MOXHO NOAK/IOYEHIE HECKOJBKIX KOMMIEKTOB (DOTO3/IEMEHTOB.
L

CM. hyHKUMIO F5 «JlnarHocTuka ycTpoincTB 6€30MacHOCTIA».

HHABHEHRRBEHRRRA

10 11 E1 E6 TS 1 33P457ZCC_YC

—

10 11 NO G NC

HEEE RX

®otoanemenTsbl DIR / DELTA-S
CTaHaapTHOe NoAKIYeHne
B03MOXXHO NOAKIIIOYEHNE HECKONBKNX KOMMNEKTOB (hOTO3NEMEHTOB.

HHHARRBERRERERBEH

10 11 E1 E6 TS 1 3 3 4 5 7 2 CXCYCzZ

Fa——
10 2 TX C NC

mHEDE RX

®otoanemeHTbl DIR / DELTA-S

MogKNtoYEHUE C ANArHOCTUKON

B03MOXHO NOAKMIOYEHNE HECKONBbKMX KOMMNEKTOB (DOTOANEMEHTOB.
Cm. oyHKUMIO F5 «JlnarHocTika ycTpoicTB 6e30MacHOCTIA».

HHHREAREHHRERRRR

10 11 E1 E6 TS 1 3 3 4 5 7 2 CXCycz
[
[

10 2 TX C NC

W




DYHKUMM KHOMOK NPOrpaMmMmnpoBaHus

il

o] (0] (o]

o]
Ei ENTER

BpemeHHas ocTaHOBKa

© Knasuwa ESC

KHonka ESC no3BonsieT BbINONAHUTbL HUKEONUCAHHbIE AeCTBUS.
BbIiATI 13 MeHio

OTMEHa N3MeHeHui

BepHyTbCS Ha NpeablayLLyto CTPaHNLY

OCTaHOBWTb aBTOMATHKY

O Kxonku < >

KHOMKM < > NO3BONSIOT BbIMOMHUTb HUKEONUCAHHbIE JEACTBUS.
Haswraups no nyHkram MeHo

YBENNYEHNE UK YMEHbLLIEHWE 3HAYEHS BbIGPAHHOMO napameTpa
3aKpbITb UK OTKPbITH aBTOMATUKY

© Knasuwa ENTER

KHonka ENTER no3BonsieT BbINOAHNUTD HUKEONUCAHHbIE AEACTBMS.
BoiTi B MeH0
[NoaTBepanTe BLIOOP

OCTaHaBAMBAET CTPENY U UCKNIOYAET NOCHEYIOLLMIA LYK aBTOMATUYECKOTO 3aKPbIBAHWS; Yepes 15 cekyH wwnaraym MeIeHHO OTKPOeTeA.

F1 BpemeHHas ocTaHoBKa BbIKJ1. (no ymonyaHuio)

Bxop CX

BKJI.

Mo3BonsieT €Bs13aTh ¢ BX0AOM CX 0AHY 13 AOCTYMHbIX (DYHKLINIA.

F2 Bxop CX

Bxop CY

BbIKJT. (no ymonyaHuto)

C1 = OTKpbIBaHye B peXxvMe 3aKpblBaHus ((DOTOSNEMEHTI)

C4 = O6HapyeHue npendTcTBIs ((hOTOANEMEHT)

(05 = HemepneHHoe 3akpblBaHiie [0 yropa npu OTKpbIBaHM

C7 = OTKpbIBaHWE B PEXVME 3aKPbIBaHMS (HYBCTBITENbHbIE MPOCUNM)

(C9 = HemepaneHHoe 3akpbiBaHiie 10 Yropa npy OTKPbIBaHIM C 0CTAHOBKO MPY 0GHAPYKeHNN
MPENATCTBHS

(10 = HemefneHHoe 3aKpbiBaHiie Mpy OTKPLIBAHIM C OCTAHOBKOW NP 06HAPYXEHM
MPENnATCTBMS

I7 = OTKDbIBAHIE B PEXIIME 3aKPbIBAHIS (HYBCTBUTENbHBIE MPOCIUIN C COMPOTUBEHNEM 8K2)

Mo3BonsieT cBA3aTh C BX0AOM CY 0fHY 13 LOCTYMHbIX (DYHKLMIA.

F3 Bxop CY

BbIKJT. (no ymonyaHuto)

C1 = OTKpbIBaHye B peXvMe 3aKpbiBaHms ((hOTOINEMEHTI)

(C4 = O6HapyxeHne NpensTcTaus ((DOTOANEMEHTBI)

(05 = HemepneHHoe 3akpblBaHiie 10 yropa npu OTKpbIBaHM

C7 = OTKpbIBaHWe B PEXVME 3aKPbIBaHKs (HYBCTBITENbHbIE MPOUNM)

(9 = HemepnenHoe 3akpblBaHue [0 Yropa npyu OTKPbIBAHM C OCTAHOBKOW MpU 0GHAPYXeHuN
MpensTCTBMS:

(10 = HemepneHHOE 3aKpblBaHIMe NPy OTKPbIBAHIM C OCTAHOBKOW NP1 0OHAPYMEHIN
NpensTcTBMS:

I7 = OTKDbIBAHME B PEXIME 3aKPbIBAHIS (HYBCTBUTENbHbIE MPOCIMIN C COMPOTUBAEHNEM 8K2)
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Bxop, CZ
[Mo3BonsieT cBA3aTh ¢ BXOAOM CZ 0AHY 13 AOCTYNHbIX DYHKLMIA.

F4 Bxop CZ BbIKIT. (Mo ymonyaHuio)
G1 = OTKpbIBaHHe B peXxMMe 3aKpbiBaHmst ((HOTO3NEMEHTBI)
G4 = O6Hapy»xeHue NpensTcTaus ((HOTONEMEHT)
(C5 = Heme/nieHHoe 3aKpbiBaHye 10 yopa npyt OTKPbIBAHUN
C7 = OTKpbIBAHIE B PEXXMME 3aKDbIBaHIS (HyBCTBATENbHbIE MO
(C9 = Heme/neHHoe 3aKpbiBaHme [0 Yopa Npu OTKPbIBAHWI C 0CTAHOBKOW MNPy 0BHaPYXeHM
MPENATCTBYS
G10 = HemefieHHoe 3aKkpbiBaHWe NPy OTKPbIBAHWI C OCTAHOBKOW NPI 0GHapy)XeHmn
MPEnsTCTBIS
I'7 = OTKPbIBAHME B PEXIME 3aKPbIBAHIS (HYBCTBUTENbHbIE MPOUNM C CONPOTUBNEHNEM 8K2)

CamopuarHocTuka ycTpoiicTB 6e30MacHOCTH:
AKTVBMpYET NPOBEPKY PaboTbl DOTOSNIEMEHTOB, MOAKTHOYEHHBIX K BXOAAM, NOCNE KX0M KOMaHbl OTKPbIBAHUS 11 3aKPbIBAHWS.

F5 CamopmarHocTuka ycTponcTs BbIKJ1. (o ymonyanuio)
6e3onacHocTu: 1=0CX
2=CY
3=Cz
4 = CX+CY
5 = CX+CZ
6 = CY+CZ
7 = CX+CY+CZ

MpucyTtcTeue onepatopa
[pw BKNKOYEHWM 3T (DYHKLIAM JBVKEHME Linarbayma (OTKPbIBaHIE UK 3aKpbiBaHWE) NPEPbIBAETCS, KO MPEKPALLAETCS HaXaTiie COOTBETCTBYHOLLEN KHOMKM
ynpaBneHus.

[ AkTvigaums aToit (byHKLMK 6NOKMPYET BCE ApYrue YCTPONCTBA yNpaBneHus.

F6 MpucyTcTBue onepatopa BbIKJ1. (Mo ymonyaxuto)
BKJI.

MNpengTcTBME NPy 0CTAaHOBNEHHOM NPUBOAE
[Mpyn BKNKOYEHNN 3TOM (DYHKLMU CTPENa 0CTAeTCst HEMOABWXHON, ECAIN YCTPOACTBA 6€30MACHOCTY 0BHAPYXMBAIOT NpensaTcTane. OyHKLUS AEACTBYET Npu
3aKpPbIBaHWI, OTKPbIBAHWM 1 MOCE OCTAHOBKM.

F9 [penaTcTBue npu BbIKJ1. (no ymonyaxuto)
0CTaHOBNEHHOM MpuBoAe BKJ1.

Jlamna-nHpukaTop oTKpbIBaHUs
Jlamna ykasblBaeT Ha CocTosHve Lwnaréayma.

F10 Jlamna-uHgukarop 0 = Jlamna-nHAMKaTop BKMOYEHa (M0 yMON4aHuio) - Jlamna-MHuKaTop BKI0YEHa, Koraa CTpena
OTKpPbIBaHUA OTKDbITA VNN HAXOMUTCS B [IBIKEHMM.
1 = Jlamna-uHauKaTop M1raer - Jlamna-uHaUKaTop MUraeT ¢ YacToToM pas3 B MOACEKYHAbI, KOraa
CTpena OTKPbIBAETCH, 11 0CTAETCH BKIHOYEHHOM, KOraa CTPena OTKpbiTa. Jlamna-mHayKatop MUraeT ¢
4aCTOTON Pa3 B CEKYHLY, KOAiA CTPENa 3aKPbIBAETCA, ¥ BbIKIIYEHa, KO CTPENa 3akpbiTa.

Tun ycTpoiicTa ynpasneHus
YCTaHaBAMBAET TN YCTPOACTBA ynpaBneHus.

F14 Tun ycTpoiicTBa ynpaBneHus 0 = CuuTbIBaTENL MPOKCUMUTIA-KAPT
1 = KomoHabopHas knasumartypa (1o ymMon4aHuio)

IneKTPo3amok
Mo3BONSIET BLIGPATL PEXNM aKTMBALIN 3MIEKTPO3AMKA BO BPEMS [IBVKEHNS CTPENbI.

F17 INeKTPo3amok BbIKJ1. (OFF) = anekTpo3amoK OTKITI04EH (M0 YMONYaHMIO).
1 = 9neKTPO3aMOoK OTKIHOYEH BO BPEMS OTKPbITIS Liiar6ayma u 0cTaeTest
OTK/IOYEHHbBIM, NOKa LLnar6aym He 3aKpOeTCs CHOBA.
3 = 9neKTP03aMOoK OTKIYEH BO BPEMS OTKPLITUS M 3aKPbITHS LLnarbayma, Ho
BKJII0YEH, KOrza Luar6ayM OTKPbIT Wi 3aKPbIT.



Jlamna E1
Mo3BonsieT BbIOPATH TVM YCTPONCTBA, NOAKIKYEHHOTO K BbIXOAY.

F18 Jlamna E1 0 = CurHanbHas namna (Mo yMOon4aHmio)
1 = Jlamna upukna

Jlamna 0CTaeTcs! BbIKMIYEHHOM, ECM HE YCTAHOBNEHO BPEMS!
aBTOMATNYECKOr0 3aKPbIBAHNS.

ABT. 3aKpblBaHue
YcTaHaBnVBAET BPEMS, KOTOPOE AOMKHO NMPOIATYU NEPEL TEM, KaK aKTUBMPYETCS aBTOMATNYECKOE 3aKPbIBAHVE NOCE JOCTVIKEHNS KDAHEN TOUKI OTKPbIBAHNS.

JTa PyHKUMS HeaKTMBHA NpK cpabaTbiBaHNK YCTPONCTB 6E30MACHOCTY B pe3ynibTaTe 06HapY)XeHUs MPENnsTCTBUSA, MOC/E HaXaTus KHONKK «Cton» unm
NP1 BPEMEHHOM OTKJTOYEHUM 3NIEKTPOIHEPT N,

F19 ABT. 3aKpblBaHne BbIKJ1. (o ymonyaHuio)
01 1 0o 180 cekyHa,

Bpems npeABapuTenbHOrO BKIOYEHUS CUTHANbHON TaMbl
YCTaHaBNMBAET BPEMS NPeABapUTENbHOMO BKITIOUYEHUS CUTHANBHON NamMbl NEPef, KaXbIM ABVKEHMEM Lunaréayma.

F21 Bpems npegsaputensHoro BbIKJ1. (no ymonyaHuio)
BKJIO4EHNS CUrHANBHON Namnbl Ot 1 10 10 cekyHp,

CKOpOCTb OTKPbIBAHUA
YCTaHaBMBABT CKOPOCTb OTKPLIBAHWS! (B MPOLIGHTHOM COOTHOLLIEHIM K MAKCUMATbHOM CKOPOCTH).

L) MpoeHTHble 3HaYEHNs aBTOMATUYECKY AAANTUPYIOTCS K 3HAYEHMHO, BBEAEHHOMY B OKHE (DYHKLWMN [[LanHa CTpensi].
F28 CKopoCTb OTKPbIBaHMS ot 60% 10 100 % (no ymonyarmto 70%)

CKopocTb 3aKpbiBaHUS
YCTaHaBNMBAET CKOPOCTb 3aKPbIBAHWS (B MPOLEHTHOM COOTHOLLEHIM K MAKCUMaTbHOV CKOPOCTH).

[TDOLIEHTHbIE 3HAYEHWsI aBTOMATUYECKN ananTUOVIOTCS K 3HAYEHMI. BBEIEHHOMV B OKHe hvHKuuu [InuHa cToenbil.
F29 CKopocTb 3aKpblBaHUS ot 60% 10 100 % (no ymonyarmio 50 %)

YyBCTBUTENLHOCTb NPYU ABUKEHUN
9T1a (PYHKLMS NMO3BONSET OTPErYNINPOBATL HYBCTBUTENBHOCTH CHCTEMbI 3aLLMATHI BO BPEMS [IBVXKEHVS.

F34 YyBCTBUTENBHOCTb NPU ABWXKEHNN 0710 % 20 100 % (10 ymonyaruo) - 10 % = MaKCHManbHas YyBCTBITENLHOCT - 100 % = MAHUMATbHaS YYBCTBHTENIbHOCT
RSE1
HacTpoiika hyHKLmMM, KOTopas [IoMKHa BbIMOHATLCS MNaToN, BCTaBNEHHO B pasbeM RSET.

F49 RSE1 BbIKJI. (Mo ymonyaxmio)

1 = CWHXPOHHBIV PEXIM
4 = |LIn030B0V peXxum

CoxpaHeHue JaHHbIX
Mo3BONSET COXPaHITL Ha 3aMOMUHAIOLLIEM YCTPOACTBE (kapTe namsaTy uni USB-Kmtoye) faHHble, OTHOCSLMECS K NONb30BATENSM U HACTPOKaM.
DyHKLUMS 0TOGpaXaeTCs TONbKO TOrAA, Koraa Koy BcTaBneH B nopt USB unu Koraa kapTa namsiTit BCTaBfieHa B NiaTy yrnpasfieHus.

F50 CoxpaHeHue AaHHbIX BbIKJ1. (no ymonyaHuio)
BKJ1.

CynTbiBaHME AAHHBIX
Mo3BONSET 3arpy3nTh C 3anOMUHAIOLLEr YCTPOACTBA (KapTbl namsTi uin USB-Kntoya) faHHble, OTHOCALLMECS K NOMb30BATENSM 11 HACTPOMKAM.

DyHKLMA 0TOOPXKAETCS TOMbKO TORAA, KOraa Koy BcTasneH B nopT USB unu Koraa KapTa namstyt BCTaB/eHa B NNaty ynpasneHus.
F51 CynTbIBAHME AAHHBIX
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Nepepaya napametpoB mexay Beaywum (MASTER) n Begombim (SLAVE) ycTpolicTBamm
[103BONSET MCNONb30BATL NAPAMETPbI, 3aNPOrPaMMUPOBaHHbIE Ha BeayLLeM Lnarbayme (Master), 0IHOBPEMEHHO 1 BEJOMbIM Lnarbaymom (Slave).

JlocTynHa, TonbKo ecnm Ans thyHKuun F49 BbIGpaH CUHXPOHHBIA UMK LLAKO30BbIA PEXMM Pa6OTbI.

F52 lepenaya napameTpoB MEXLY BEAyLLM BbIKJ1. (o ymonyaxuio)
(MASTER) n Begombim (SLAVE) yerpoiicteamn  BKJT.

HanpasneHue 0TKpbIBaHUs
HacTpoiika HanpaBneHus OTKpPbIBaHNS CTPENbl.

F54 HanpasneHue 0TKpbIBaHUSA 0 = BrieBo (Mo ymon4aHuio)
1 = Bnpaso

Apnpec CRP
Ha3HayaeT aNeKTPOHHOM NnaTe YHUKANbHBIA UAEHTUDMKALMOHHBIN Kog, (aapec CRP). OyHKUMS HyXKHA B TOM cnyyae, ecnn vyepe3 CRP noaxnioyaeTcst HECKONbKO
ABTOMATUYECKMX CUCTEM.

F56 Apnpec CRP ot 1 1o 255

CkopocTb nopta RSE
YCcTaHaBNMBAET CKOPOCTb COBAMHEHUS ANSt CUCTEMbI YAANEHHOro JocTyna Ans nopta RSET.

F63 CkopocTb nopta RSE 0 =1200 6ut/c
1 = 2400 6ut/c
2 = 4800 out/c
3 =9600 6ut/c
4 = 14400 but/c
5 =19200 6uTt/c
6 = 38400 6uT/C (MO yMON4aHuio)
7 = 57600 6ut/c
8 = 115200 6ut/c

Curnanusauusa FCA FCC
HacTpolika pexwma, B KoTopom Bbixofbl FCA n FCC curHanuanpyioT 0 NONOXeHUM CTPenbl.

F70 CurHanusaums FCA FCC BbIK/T.
1 = IMNyNbCHbI pexum
Korga cTpena gocTuraeT KpanHero nofioKeHus (Mpr OTKPbIBAHAM Ui 3aKpbIBaHUM),
KoHTakT FCA-CM1 unn FCC-CM2 3akpbiBaeTcs Ha 0fHY CEeKyHAY.
2 = [opuT POBHbIM CBETOM
Koraa cTpena oocTuraeT KpanHero nooXeHs (Mpr OTKPbIBAHAM WA 3aKpbIBaHUN),
KoHTakT FCA-CM1 nnn FCC-CM2 3aKpblBaeTCS U 0CTAETCS 3aKPbITHIM.
3 = [NepCoHannanpoBaHHbIN PEXIM
KonTtakt FCA-CM1 3aKpbIT, Koraa CTpesnia 0TKPbIBAETCS WU HAXOAUTCS B KOHEYHOM
noNoXXeHun oTKpblBaHUS. KoHTakT FCC-CM2 3aKpbIT, KOra CTpea 3aKpbIBAeTCs Ui
HaxX0ZWUTCS B KOHEYHOM MOMOMXEHUM 3aKPbIBAHVIS.

CYeTynK 0TKpbIBaHUI

BKntoueHme aToi thyHKLIAM MO3BONSIET OTMPABNATbL CEPUKD KOMaHL, HA OTKPbIBaHWE, COOTBETCTBYHOLLYIO KONMYECTBY aBTOMOGINEN, KOTOPLIM Bbl XKeNnaeTe
paspeLmnTb Npoeaf. GYHKLUI0 MOXHO aKTVUBMPOBATb TONBKO C YCTPOCTB YNPaBNeHNs, NOAKMOYEHHbIX K KOHTAKTY 2-3. BX0jl, K KOTOPOMY MOAKMOYEH MarHUTHbINA
KOHTaKT NETNK, BEAYLLEH CYET NPOE3XKAIOLLMX TPAHCNOPTHbIX CPEACTB, AOMKEH ObiTh 3anporpamMmmupoBaH ans padotsl B pexume C5/C9/C10; B KoHLE noacyeTa
npoe3y 3aKpbIBAETCS.

F75 CYETYMK OTKPbIBAHUIA BbIKJ1. (no ymonyaHuto)
BKJ1.

MogHUMaeT ynasLuyto cTpeny
AKTVBMPYET KOHTAKT Ha KieMMHoI naHen ARM nsg 06Hapy»KeHus nafigHus CTpesbl.

F78 [ogHMMaET ynasLuyto cTpeny OTKKOYEHO (M0 YMONYaHNIo)
AKTVIBUPOBAHO



HoBbIin nonb3oBatenb
Mo3BonsieT 3aperncTpuposath 40 250 N0Nb30BATENEN 11 NPUCBOUTL KXAOMY 13 HUX ONPEAENEHHYIO (DYHKLMIO.

A [lo6aBneHne 0CyLLeCTBASETCS C NOMOLLbH NynbTa 1Y unn Apyroro yCTponcTBa ynpasneHus. Mnatbl, KOHTPOAMPYIOLLME YCTPOACTBA ynpaBneHns (AF -
R700 - R800), nomkHbl ObITb BCTAB/EHbI B COOTBETCTBYIOLLME PASHEMDI.

3arpysuTe ¢ caitta docs.came.com moaynb «CMIICOK 3APETUCTPUPOBAHHbIX MOJIb30BATENEN», Habpas L20180423.

Ut HoBbiih nonb3oBatesnb 1 = lowaroBbIf PeXum
3 = OTKpbITb
4 = YacTnyHoe OTKPbIBaHE
Korpa wnarbaym paboTaeT B pexxmume [CUHXPOHM3MPOBAHO], KOMaHaa [YacTuyHoe
OTKPbIBaHWE] OTKPbIBAET Luyarbaym Master.
Korga winaréaym pabotaet B pexume [LLno3], komaHaa [YacTniHoe 0TKpbIBaHME]
OTKPbIBAET Lnaréaym Slave.

1 - BbibepuTe (YHKLMI, KOTOPYHO XESaeTe HasHauMThb Mosb30BaTeNHo.
2 - [ontBepanTe, Haxas ENTER.

TpebyeTcs BBOA KOfia MoSb30BaTeNs.

3 - OTnpaBbTe KOf, C YCTPONCTBA YNPaB/EHUS.

[oBTOpPUTE NpOLIEAYPY ANS NO6ABNEHNS APYIUX MOMb30BATENEN.

YnaneHue nonb3oBarens
YnanseT 0HOro 13 3apericTprpoBaHHbIX Nofb30BaTeNeN.

u2 YnaneHue nonb3osatens BbIKJI. (Mo ymonyaxmio)
BKI1.
Konunyectso: 1 > 250
CTpenkamu BblbeprTe HOMEP MoNb30BATENS, KOTOPOTO XeNaeTe YAannTb.
B kauecTBe arnbTepHaTVIBbI MOXHO akTMBMPOBATL YCTPOWCTBO YNpaB/eHus, CBA3aHHOE
C MOJb30BATENEM, KOTOPOro TPEBYETCS YAANUTb.
MonTBepaute, Haxas ENTER.

YnanuTb BCeX nosib3oBarenen
YnanaeT Boex 3apervcTpupoBaHHbIX Nofb30BaTesel.

U3 Ypanutb Bcex nosib3oBartenen BbIKJI. (Mo ymonyaxmio)
BKI1.

Paguopekoapep
Mo3BoNAET BbIOPATH TWM PAAMOKOAA NEPENATHMKOB, YPABNAOLLMX aBTOMATUKON.

Mpw BbIGOpE TUNA pafroKoaa NepeaaTynkoB [IMHaMUYecknin Kog) unm [Kntoyesoii 6nok TW] — coxpaHeHHble [0 TOro nepeaaTynki ¢ 0TIMYaoLLMMCS
TUMOM PAAMOKOLA YAANSAOTCA U3 NaMSTW.

U4 Paguopekoaep 1 = Bce (no ymonyaxuto)
2 = [IHaMIYECKNA Kop,
13 = kntoyeBon 610k TW

InuHa cTpenbl
HacTpoiika AnuHbl CTpenbl.

Al Linuna cTpenbl 1 =10 2,5 M (N0 ymonyaHuto)
2=0712,50038M

Tect npusoga
MpoBepKa HanpasneHst OTKPbIBAHWS CTPENbI.

Ecnu npu HaxXaTun KHOMOK KOMaHLbI BbIMOSIHAKTCS HENPABWUILHO, UISMEHUTE HANPaBIEHUe OTKPbIBAHUS CTPESbI.

A2 Tect npuBoaa KHOMKOW < NpuBOJ, BPALLAETCS NPOTUB YaCOBON CTPENKU.
BKJ1. (ON) = Hauatb [POBEPKY.

Kanu6poska gBuxeHus
3anyckaeT aBTOMaTN4ecKoe ONpeaeneHne napameTpoB Xoaa.

A3 KannbpoBka aBmXeHus BKJ1. (ON) = Hauyatb Kan1opoBKy
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C6poc napameTpos

BoccTaHaBnyBaeT 3aBOACKME HACTPOMKIA 3a UCKMOYeHreM hyHKLmIA: [Paguoaexonep], [[nvHa cTpenbl] u HaCTPOIKK, CBS3aHHbIE C KaMOPOBKOI ABVKEHNS.

Ad C6poc napameTpoB

CYETYMKM OBIDKEHUS
lo3BonseT 0T06Pa3NTh KOMMYECTBO KOMaHL, BbIMOSIHEHHbIX aBTomaTtukoii (1 = 1000 xon08).

A5 CYETYMKI [BVKEHNS

Bepcus npowmeku
[Noka3blBaeT HOMEp YCTAHOB/EHHOW BepCMM NpOLLIVBKIA 11 GUI.

H1 Bepcus npowumsku

06HoBREHMe npowmBkmM ¢ USB-knoya
OBHOBWMTE BEPCHIO NMPOLLIMBKM YCTPONCTBA.

OYHKLMS 0TOBPAKAETCS TONBKO TOMA, KOrAA KIoY BCTaBNeH B nopt USB.
YﬁenMTer B TOM, YTO KON COAEPXKMUT (Dain 06HOBNEHNS MPOLLKBKN.

H2 06HoBneHue npowmBku ¢ USB-  BbIKJI. (Mo ymonyaHmio)
Kiova BKJI.

BBog B akcnyaTtaumio

locne BbIMONHEHUS BCEX ANEKTPUYECKMX MOAKTIOYEHNA NEPEXOANTE K BBOAY CUCTEMbI B 3KCMNyaTaumio. Onepaumio JOMKEH BbIMONHSTL TONbKO
KOMMETEHTHbI 1 KBANN(ULMPOBAHHbIA NEPCOHA.

Y6eanTech B TOM, 4TO B 30HE [E/CTBIS aBTOMATVKI OTCYTCTBYIOT NPENSTCTBUS.

BKniounTe nuTaHie 1 BbINONHUTE yKa3aHHbIE Aanee onepawyi.

F1 BpemeHHas ocTaHOBKa

A1 [inuHa cTpenbl

A2 Tect npusoaa

A3 KanubpoBka ABuMXeHus

Mocne nofaymn HaNpsHXKEHWst HA CUCTEMY BOPOTA BHAYase BCEraa OTKPbIBAKOTCS; LOXAMTECH 3aBEPLLEHUS XOAa.

HemeaneHHo HaxmuTe KHonKy «GTOM» npu 06HApY)XeHUM HenonaaoK, HeUCNPaBHOCTEN, NOA03PUTENLHOO LyMa UK BUOPaLLMK NGO Npu
HEOXXUAAHHOM MOBEAEHUN CUCTEMDI.

MuraHue CBETOAMOAHOTO MHANKATOPA AUCTINEs 03HAYAET, YTO NNaTa YNpaBNeHus eLle He 0TKanUGpoBaHa.
Mocne BBOfA B 9KCMNyaTaLuio y6eauTech B MPaBUIbHOCTY PaBoThl YCTPOVCTBA, CMONb30BaB KHOMKM PSOM C Aucnneem. Takke YoeauTech B TOM, YTO
JONONHUTENbHBIE YCTPONCTBA PABOTAOT MPaBIIbHO.

JKCMopT / UMNOPT JaHHbIX

1 - Bcrasbte USB-Kmtoy B nopt USB.

2 - HaxxmunTe KHonKy Enter ins nepexofa K npoLeaype nporpaMmmMmnpoBaHms.
KpacHblin cBeTOANOAHbIN MHAMKATOP ropuT= USB-HakonuTenb pacno3HaH.
3 - CTpenkamu BbIOEpUTE XeNnaemyo MYHKLMI.

L] dyHKumm oTo6pakatoTcst ToNbKo TorAa, KOrfa Koy BCTABEH B MOPT !
USB, 1) \4
- CoxpaHeHwe JaHHbIX

[M03BONSIET COXPAHUTH HA 3aMOMVHAIOLLIEM YCTPOWCTBE (KapTe namsiT unm
USB-Kntoue) AaHHble, OTHOCALLMECS K MONb30BATENAM 1 HACTPONKAM.

- CYuTbIBaHME [AHHbBIX

[No3BONSET 3arpy3nTh C 3anOMUHAIOLLIEr0 YCTPONCTBA (KapTbl namsiT uiu USB-
KMioya) iaHHble, OTHOCSLLMECS K MONb30BATENSIM U HACTPOVKAM.

- 06HoBNEeHVe npoLwmBku ¢ USB-kntova |§| |E| E] |§|
<

OBHOBWMTE BEPCHIO NMPOLLIMBKM YCTPONCTBA. ESC > ENTER
Y6eauTech B TOM, 4TO KJIHOY COAEPXMT (haill 06HOBNEHIS MPOLLMBKN. 9

HOST
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EnnHas Komanaa ans AByx CBA3aHHbIX aBTOMATUYECKIMX CUCTEM.

IneKTPUYECKMUe NOKIHYEHUS

[NogkmniounTe [Be aNeKTPOHHbIE Nnathl kabenem Tna UTP CAT 5.
Bcrasbte nnaty RSE B 06€ nnathl ynpaBneHus, ucnonbays pasbem RSE_1.
3aTem NepexofnTe K ANeKTPUYECKOMY NOAKIOYEHNI YCTPONCTB U akCecCyapos.

[Ins BbINOSHEHMS ANEKTPUYECKNX MOAKINIOYEHNIA YCTPONCTB U akceccyapos cM. rmasy «3JIEKTPUYECKUE NOAKITHOYEHNS>.
YCTpoﬁCTBa 11 aKceccyapbl NOAKMIOYAIOTCA K ANEKTPOHHON nniaTe, KoTopas OyaeT HacTpoeHa kak MASTER.

e

RSE_1| |RSE_2 RSE_1| |[RSE_2
il | il [y
Do [

0 1
BT

A B GND| JA B GND| |FCA CM1 FCC CM2) A B GND| JA B GND| |FcA cmt Foc om2)

) B J

’
\

Iy Ig

Seem-
Seem=

1HHH

4
3 bov)
-~ -* -I

| ¢
% 2 CX CY CzZ % CX CY CZ
UTP CAT 5 (max 1000 m)

MporpammupoBaHue

Bce HWxecnenytoLLme onepauuy NporpaMM1MpoBaHm1s MPOBOASTCS TONbKO HA NyiaTe ynpasNieHusi, HaCTPOEHHOM Ans pa6oTbl B pexume MASTER.
Hactpoiite KoHurypaumio nopta RSE_1 B [CHHXPOHHOM pexume].
AKTUBUPYINTE COBMECTHOE MCMOMb30BaHME NapameTPOB, 3anporpaMMUPOBAHHbIX Ha BeayLeM wwnarbayme (Master), ¢ BeaoMbiM Lunaréaymom (Slave).

Mocne HacTporiku aBTomaTukit MASTER (0CHOBHOI) B pexxume [CHXPOHM3MPOBAHO], BTOpasi aBTOMATKa aBTOMATMYeCKN CTaHeT ycTponcToM SLAVE
(ynpasnsiemoi).

3anomuHaHue nonb3oBaTenen

Bce onepauu no 3anoMuHaHNo NoNb30BaTENEN NMPOBOASTCS TONLKO HA NNaTe ynpaBneHus, HaCTPOEHHOM Ans paboTbl B pexxume MASTER.
Jinsi BbINONHEHWS onepaLyin no 3anoMUHaHNI NoNb3oBaTenen M. (PyHKLMo [HoBbI Nonb3oBaTeNb).

Bbi6op pexumos paboThl

© Komanpa OTKPbITb-3AKPBITE (2-7), TOJTIBKO OTKPbBITD (2-3) wnn TOJBKO 3AKPbITE (2-4)
@ Komarpa TOJIbKO OTKPbITb (2-3P)

>
1

/




OTKpbIBaHWE NEPBOrO LLNarGayma, npoesz TPaHCTOPTHOMO CPEACTBA, 3aKPbiBaHWE NEPBOTO LUNarGayMa, OTKPbIBaHUe BTOPOrO Linarbayma, npoess TPaHCMopTHOMo
CPEeZCTBA U 3aKpblBaHWe BTOPOTO LUnar6ayma.

INEeKTPUYECKMe NoJKIHYEHUS

MopkntounTe fBe aNeKTPOHHbIE NnaThl kabenem Tna UTP CAT 5.
BctaBbre nnaty RSE B 06e nnatbl ynpaneHns, ucnonb3ays pasbem RSE_1.
3aTem NepexoanTe K aNeKTPUYECKOMY NOAKMOYEHNO YCTPONCTB M akCecCyapos.

[ins BbINONHEHMS ANEKTPUYECKIX NOAKIIOYEHN YCTPONCTB 1 akceccyapos cM. rnasy «3JIEKTPUYECKUE NOAKITHOYEHNS».
YcTpoiicTBa ynpasneHns 1 6e30NacHOCTY NOAKIOYATCS K 06eUM 31EKTPOHHBIM NnaTtam.

RSE_1| |RSE_2 RSE_1| RSE_2
H=g|-|. il H=g|-|. il

N R
0 0 0 I
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Seem=
Seem=
-~

;¢ 09 JHAH

2 CX Cy Ccz
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\
’
~d=

o fo

==

I~ =1

UTP CAT 5 (max 1000 m)

MporpamMmupoBaHue

Ha ogHom 13 aByx wnarbaymos HacTporTe yHKkumio [RSE_1] B pexxume [Bussola] (LLinto3).
AKTVBMPYITE (DYHKUMIO [ABT. 3aKpblBaHWe] Ha 06enX 3MEKTPOHHBIX niaTax.

3anoMuHaHme nosb3osarenei

[ins BbINONHEHMS OnepaLmii No 3anoMUHaHMI0 NoNb30BaTeNen CM. yHKLMI [HoBbI Nonb3oBaTesb).
[pu nporpamMmmpoBaHni nonb3oBatenen He ucnonbayinte komanay TOJTbKO OTKPbITh 2-3P.

Bbi6op pexumoB paboThl

1 - KomaHga TOJIbKO OTKPbITb (2-3) wnar6aym A
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2 - Komanga TOJIbKO OTKPbITb (2-3) wnarbaym B

3 - Komanga OTKPbITb-3AKPbITb (2-7) wnarbaym A uin B i 3KCTPEHHOMO OTKPbIBAHMS
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CranpaptHas anuHa ctpensl: L= 3,05 m 2M
JlnmHa ctpenbl L = 4,05 m -0%
[nuHa ctpenbl L = 3,05 M C LapH1Mpom -0%
JlnnHa ctpenbl L = 4,05 M ¢ LapH1Mpom -0 %

TMPOLEHTHbIE 3HAYEHMS MOKA3bIBAIOT, HACKOMBKO HYXKHO COKPATUTbL KONMYECTBO LIWKIIOB B 3aBUCUMOCTM OT TUNA W KONMYECTBA YCTAHOBIIEHHOMO
LOMNONHUTENBHOrO 060PYA0BAHMS.

/A Tvn v yacToTa paGoT Mo TeXHUYECKOMY 0BCAYXUBAHIIO ONPEAENSIOTCS YCTAHOBLLMKOM UCXOAA U3 CroCoBa MCTIONb30BAHIS CUCTEMI, MECT YCTAHOBKY 1
KONMYECTBA LINKNOB B JgHb.

/A Eciv wnar6aym He UCnoNb3yeTcs B TeueHue NPOLOMKITENBHOMO NEPUOAA, HAMPUMER, CAIM OH YCTAHOBNEH Ha 0GBEKTaX CE30HHOrO MCMONb30BaHNS, HYXHO
OTCOEAMHIUTb 6aNaHCUPOBOYHYI0 MPYXKUHY U CHATb CTPENY.

CBefieHns 0 NPaBUIbHOI YCTAHOBKE W HACTPOIIKE NPUBEEHbI B MHCTPYKLAN MO YCTAHOBKE U3LeNus.
L] Heo6xopmmyto MH(OPMALMIO O BbIGOPE N3NENNS U AKCECCYaPOB MOXKHO HATV B KAaTanore MpoAYyKLMM.

L Mpun nenonb3oBaHui Wwnar6ayma ¢ LWapHUPHbIM COYNeHeHeM YoeanTech B TOM, YTO ABVKYLLMECS 3NEMEHTbI WapH1pa UCMPaBHbI, 1 3aMEHUTE UX NPK
HeobXxoaMMOCTH.

lepeyuncnenHble aanee paboThbl Mo TEXHUYECKOMY 0OCTY»XMBAHO HE0OX0AMMO NPoBoAnTL Kaxaple 500 000 LMKN0B UK 6 MECSLIEB.

1 - BbinonHuTe 06LLYHO 11 NOMHYI0 NPOBEPKY KPENEXHbIX COEANHEHIA,

2 - CMasblBarTe Npy>XuHy, KOrAa OHa NoSTHOCTHIO PAaCcTAHYTA.

3 - CMaXbTe BCe MOABMXHbIE MEXaHWU3Mbl; HANPUMED LLIAPHWPLI 1 COEANHEHMS.

4 - [poBEPbTE MCMPABHOCTb CUMHAMBHbBIX YCTPOWCTB U YCTPONCTB 6830MacHOCTH.

5 - MpoBepbTe MCNPABHOCTb MUKPOBBIKOYATENS, NOACOBANHEHHOMO K KPbILLIKE TyMObI.

6 - MpoBepbTE MCNPABHOCTb MUKPOBLIKIOYATENS, NOACOEANHEHHOMO K MEXaHU3MY PYYHON Pa3biioKMPOBKM, 1 MUKPOBBIKNKOYATENS, NOACOEANHEHHOM K
YCTPOVICTBAM AN pacLEneHst (ONOMHUTENbHbIM).

MepeyncneHHble fanee paboTbl N0 TEXHUYECKOMY 00CNYKMBaHWKO He06x0aMMo NpoBoauTb kaxaple 1 000 000 umknos unn 12 Mecsues.

1 - 3ameHnTe npyxuHy.
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E2

E3

E4

E7

E8

E9

E10

E11

E14

E15

E16

E20

E22

E23

co

C1

C4

C5

C7

r7

C9

C10

OwwnobKka KanuopoBKM

Owwnobka noBpexaeHNs aHKoaepa

Owwnbka 605 camoamarHoCTVKu

Owwnobka BpeMeHU padoTbl

Owwnobka — iBepLia pasboKMPOBKIA OTKPbITA
O6Hapy)XeHo NPensTCTBE NPU 3aKPbIBAHWM
O6Hapy»eHo NPenaTcTBUe NpY OTKPLIBAHUN
[PpeBbILLIEHO MaKCIMANbHOE KOMYECTBO 0GHAPYXKEHHbIX MOAPSZ NPENSTCTBIAN
OwnbKa nocsefoBaTesbHOr0 NOAKIOHEHNS.

Owwnbka HeCOBMECTUMOCTY nynbTa 1Y

OwwnobKka OTKPbITUS ABEPLbI NpuBoaa SLAVE

OLwm6Ka — omycKaHme LUTaHrK/CTpensl Ha pa3bem ARM
Owwoka yctponcTBa USB

Owwnobka — onyckaHue LTaHru/cTpensl Ha pasbem MOTOR BLOCK
KoHTakTbl 1-2 (H.3.) pasoMKHyTbI.

KoHTakTbl (H.3.) pasoMKHyTbI.

KoHTakTb! (H.3.) pasoMKHyTbI.

KonTakTsl (H.3.) pasomMKHyTbl.

KoHTakThl (H.3.) pasoMKHyTbI.

KoHTakTb! (H.3.) pasoMKHyTbI.

KonTakTsl (H.3.) pa3omKHyTbl.

KoHTakT (H.P.) oTKpbIT
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DICHIARAZIONE DI INCORPORAZIONE all
/ DECLARATION D

EINBAU anhang

‘INCORPORATION annexe / DECLARACION DE INCORPORACION anexo / DECLARACAO

ge IIB - 2006/42/CE

/ INBOUWVERKLARING

-

DE INCORPORACAO anexo / DEKLARACJA WBUDOWANIA zatacz

Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

@
/ Wytwdrca / Fabrikant ===
. AM E by
indirizzo / address / adresse / adresse / direccion / enderego / adres / adres

Via Martiri della Liberta 16 - 31030 Dossen di Casier, Treviso - ltaly

DICHIARA CHE LA BARRIERA STRADALE / DECLARES THAT THE AUTOMATIC BARRIERS / ERKLART DASS DIE AUTOMA-
TISCHE SCHRANKENSYSTEME / DECLARE QUE LA BARRIERE AUTOMATIQUE / DECLARA QUE LA BABRERAS
AUTOMATICAS / DECLARA QUE A BARREIRA AUTOMATICA / OSWIADCZA ZE SZIL ABANY AUTOMATYCZNA / VERKLAART
DAT DE AUTOMATISCHE SLAGBOOM

GPT40AGS

E' CONFORME ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / IT COMPLIES WITH THE PROVISIONS OF THE FOLLOWING
DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / IL EST CONFORMES AUX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUIVANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAQ DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANOWIENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLIJNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE

VERTRAGLICHKEIT / COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETIGA / COMPATIBILI-

EI'AFEI'EI' Elégrﬂglgfﬁ(éNETICA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTROMAGNETYCZNEJ / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBI-
1201 v

Riferimento norme armonizzate ed altre norme tecniche / Refer to EN 61000-6-2:2005+EC:2005+181:2005
Eurcpean regulations and other technical regulations / Harmonisierte EN 61000-6-3:2007+A1:2011
Bezugsnormen und andere technische Vorgaben / Référence aux normes EN 62233:2008

harmaonisées et aux autres normes techniques / Referencia normas a = 5
armonizadas y otras normas técnicas / Referéncia de normas harmoniza- EN 60335-1:2012+AC:2014+A11:2014
das e outras normas técnicas / Qdnosne normy ujednolicone i inne normy:

techniczne / Geharmoniseercle en andere technische normen waarnaar is

verwezen

RISPETTA | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
/ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS: / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRUNKI: / VOLDOEN AAN DE TOEPASBARE MINIMUM EISEN:

1.1.3; 1.1.5; 1.2.1; 1.2.2; 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.11; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.1;1.7.2;1.7.4

PERSONA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECNICGA PERTINENTE / PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHNICAL DOCUMENTATION /
PERSON DIE BEVOLLMACHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOCUMENTATION TECHNIQUE SPEGIFIQUE D'AUTORISATION

A CONSTRUIRE DE / PERSONA FACULTADA PARA ELABORAR LA DOCUMENTACION TECNICA PERTINENTE / PESSOA AUTORIZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTAGAQ TECNICA
PERTINENTE / OSOBA UPOWAZNIONA DO ZREDAGOWANIA DOKUMENTACJI TECHNICZNEJ / DEGENE DIE GEMACHTIGD IS DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN
SAMEN TE STELLEN.

CAME S.p.a.
La documentazione tecnica pertinente & stata compilata in conformita all'allegato VIIB. / The pertinent technical documentation has been drawn up in compliance with atiached
VIIB. / Die relevante technische Dok ion wurde entsprechend der Anlage VIIB ausgestelit. / La documentation techniqua spécifique a été remplie conformément &

I'annexe IIB / La documentacion técnica pertinente ha sido rellenada en cumplimiento con el anexo VIIB. / A documentag&o téenica pertinente foi preenchida de acordo com o anexo
MIB. / Odnosna dokumentacja techniczna zostala zredagowana zgodnie z zalacznikiem VIIB. / De technische dacumentatie terzake is opgesteld in overeenstemming met de bijlage VIB.

CAME S.p.a. sl impegna a trasmetiere, in risposta a una richiesta adsguatamente motivata delle autorita nazionali, informazioni pertinenti sulle quasi macchine, e / Came S.p.A., following
a duly motivated reques! from the national authorities, undertakes lo provide information related to the quasi machines, and / Die Fima Cama S.p.A. fiichtet sich auf eine ar 1
motivierte Anfrage der staatlichen Behérden Infermationen (iber diie unvollsténdigen Maschinen, zu Gbermitteln, und / Came S.p.A. s'engage & transmetire, en réponse A une demande
bien fondée dle la part des autorités nationales, les renseignements relalifs aux quasi machines / Came S.p.A. se compromete a transmitir, como respuesta a una solicitud adecuadamente
fundada por parte de las autoridacles nacionales, informaciones refaclonadas con las cuasimaquinas / Came S.p.A. compromete-se en transmitlr, em resposta a uma solicitagdo motivada
apropriadamnente pelas autoridades naclonals, informagdes pertinentes as partes gue componham méaquinas / Came S.p.A. zobowiazuje sie do udzislenia informac| dotyczacych maszyn
nigukonczonych na odpowiednio umotywowana prosbe, zlozona przez kompetentne organy panstwowe / Came S.p.A. verbindt zich ertoe om op met redenen omkleed verzoek van de
nationale autoriteiten de relevante informatie voor de niet voltooide machine te verstrekken,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
la messa in sevizio finché la macchina finale in cul deve essere incorporata non & stata dichiarata conforme, se del caso alla 2008/42/CE. / commissioning of the above mentioned until such
moment when the final machine into which they must be incorp has been pliant, if pertinent, to 2006/42/CE / die Inbetrisbnahme bevor die .Endmaschine® in die die
unvolistandige Maschine eingebaut wird, als konform erkiért wurde, gegebenenfalis gemiB der Richtlinie 2006/42/EU. / la mise en service tant que la machine finale dans laquelle elle doit
élre incorporée n'a pas été déclarée conforme, le cas échéant, & la norme 2006/42/CE. / la puesta en servicio hasta que la mdquina final en la que sera incorporada no haya sido declarada
de conformidad de acuerdo a la 2006/42/CE / a colocagdo em funcienamento, até que a méquina final, onde devem ser incorporadas, nao for declarada em conformidade, se de acordo
com a 2008/42/CE. / Uruchomienla urzadzenia do czasu, Kedy maszyna, do ktdrej ma byc wbudowany, nie zostanie oceniona jaka zgodna z wymogami dyrektywy 2006/42/WE, jesli taka
procedura byla konieczna. / deze in werking te stellen zolang de eindmachine waarin de niet voliooide machine moet worden ingebouwd in overeenstemming is veridaard, indien toepasselik
met de richtlijin 2006/42/EG.

Dosson di Casier (TV) Amministratore Delegato / Managing Director /
26 Ottobre / October / Oktober / Octobre / General Direktor / Directeur Général / Director General /

Octubre / Outubro / Pazdziernik / October 2018 Administrador Delegado / Dyrektor Zarzadzajacy /
Algemeen teur

Andrea ZZ0

Fascicolo tecnico a supporto / Supporting technical dossier / Unterstiitzung technische Dossier / Soutenir dossier technique / Apoyo expediente
téenico / Apoiar dossier téenico / Wspieranie dokumentacii technicznej / Ondersteunende technische dossier: 803BB-0070

Came S.p.a.

Via Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casler - Treviso - Italy - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com
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